r. EKaTepuHbypr, yn.OCHOBUHCKAS, 8 ob. 41, 42 ten: +7 (343) 216-25-62 (63)
r. bepe3oBckuii, bepe3oBckuii TpakT, 3 ren: +7 (950) 652 88 65

r. TFOMEHb, yn. HOBaTOPOB, 15 o¢. 307 ren: +7 (3452) 39-39-84

r. Mepmb, yn. Bacununsa Bacunbesa, 19 op. 201 ren: +7 (342) 207-65-03

r. MockBa, XUMKW, yn. PenuHa, 2/27 op. 607 ven: +7 (495) 256-25-54

r. HensabuHck, ya. PagoHexckast, 6A op. 106-107 ren: +7 (351) 200-48-43

r. KpacHogap, yn. KpacHbix MapTtu3aH, 212, ov. 309 en: +7 (861) 238-78-37
r. HaraHb, np-r HedpTtaHMKOB, 10 A ren: +7 (34672) 7-03-57

www.snegos.com www.krovteh.ru

DJIEMEHTbBI BESOMNMACHOCTU KPOBJ1A
OEKOPATUBHbIE 2JIEMEHTbI
BOAOCTOYHbLIE CUCTEMb

M306paXkeHns 1 TEKCT 3aLUMLLEHbI 3aKOHaMK 06 aBTOPCKMX
npaBax U MHTENIEKTYasIbHOM COBCTBEHHOCTMY.

MaTeHT Ha NpPoAyKLUMIO 1 NMpaBa Ha TOBapHbI/ 3HaK Snegos®
npuHaanexat 000 [K “KposTtex”




cTpemneHue

K COBEPLUEHCTB)

NOCTOSAHHOE
ABUXEeHue
Brnepea!

NN\

YBa)xkaeMblie KnueHTbl u MapTHepbi!

Mbl noctapanucek cobpatb Ans Bac B ogHOM kaTanore
MosIHyt0 MHdOpMaLMio 0 NPoAyKLMM Snegos®,
PacKpbIB BCE TEXHUYECKME W AM3aNHEPCKME PELEHNS
ANs Toro, 4tobbl caenatb BbI6Op NErkum,
COKOHOMMB Balle BpeMsi Ans camoro BaXkHoro!

Hawa koMnaHus 3aHMMaeTCsl NMPOW3BOACTBOM 3/IEMEHTOB 6€30MacHOCTU
KPOB/M, BOAOCTOYHbIX CUCTEM W AEKOPATUBHbLIX 3/IEMEHTOB /Sl KPOBIM,
¢acapa v 3abopa bonee 27 ner.

Bnarogapsi MHOTrONIETHEMY OMbITY, MpodeccMoHann3My, Co6CTBEHHbIM
pa3paboTkaM U MHHOBALMSAM Snegos® npeanaraeT WMPOKUIA aCCOPTUMEHT
YHUBEPCANbHbIX, @ TAKXKE YHWUKAIbHbIX MOZENEN, HE UMEIOLMX aHANIOrOB Ha
POCCUICKOM pbIHKE.

CerofHsl KNIMEeHTbl SNegos® nonyyatoT cepTUdULMPOBaHHYO NMPOAYKLMIO,
NMPOXOASLLYIO MHOFOCTYMEHYaTbIi KOHTPO/b KauYecTBa Ha KaXaom Tarne
NpOV3BOACTBA.

MpoayKumus Snegos® - BbICOKOTEXHOJIOTUYHbIE PELIEHWs, HALEXHOCTb
KOHCTPYKLWIA, U3bICKaHHbIN AM3aiiH, IErKOCTb MOHTaxXa.

Ecnm Bbl He CMOMMM HalTK B KaTasiore rotoBOE PELUEHWUE, MHXKEHEPbI U
Au3aliHepbl Snegos® Bceraa paspaboTaloT Ans Bac uHauBuMAyanbHble
BapUaHTbI.




SJIEMEHTbI BESOIMNMACHOCTU KPOBJIU

METAJUTNHECKUE CHEITO3AAEPXATEJIN

| [poBepeHo BpemMeHeM |

CHero3aaepxxateniu Snegos® NpUMEHSIOTCS Ha CKaTHbLIX KPOBASX C LIENbIO YAEPXKaHUS CHEra U MpensTCTBYIOT €ro
CaMOMNpOU3BOJILHOMY CXOAY C KpbilUW. YAepxaHue cHera HeobxoauMo Afis NPeaoTBPALLEHUS] HECUACTHBIX Cly4aes,
KOTOpbI€ MOI'yT BO3HUKHYTb MPpU Nag€Hnn CHEXXHbIX MaCC BO BPEMEHaA O'I'I'EI'IEJ'Ief/’I, YTO MOXET NPUBECTU K HENTOBEYECKNM
TpaBMaM, a TaKKe HaHeceHuto yllepba obbekTaM, pacrosiokKeHHbIM Ha KpoBfie (MaHcapaHble OKHa, MIAacTUKOBbIE
3JIEMEHTbI BEHTUNALUMOHHbBLIX BbIXOA0B, dHTEHHbI, BOAOCTOYHbIE CVICTEMbI), TPaHCNOPTHLIM CpeacTeaM U NpuUaOMOBbLIM
MOCTpOWiKaM.

Bblbypas cHerosagepxatenv Snegos’, Bbl MosiyYaeTe NPOAYKLMIO MPOLLEALLYIO ANVHHbINA MyTb COBEPLIEHCTBOBAHMS
UCMbITaHWUsl CYPOBLIMU POCCUICKUMMU YCIOBUSIMU. Bbl MprobpeTaeTe He MpOCTO MeTannyeckMe KOMMIEKTYOLME, HO U
YBEPEHHOCTb B CBOEW 6€30MacHOCTN M 6€30MacHOCTY APYTrnX NOAEN.

Snegos® - 6e30MacHOCTb NPEBbILLE BCEro!

CHerosagep>xatenb Snegos
“JIFOKC"

KpoBenbHble MOKPbITUSI, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb MPUMEHEHa AaHHast
MOZeNb CHerosajepkatens: MeTannodyepenuua, npoduct, rubkas
yepenvua, tanbLieBas KPOBAS (MW YCTIOBUM KPEMIEHUs B KOHCTPYK-
uvio obpelueTku). [aHHasi Mofenb CHero3afepxarens pekoMeHayeMa
K YCTaHOBKE Ha CKaTHbIX KPOB/ISIX C Yr/IOM Hak/loHa 6onee 35 rpagycoB
11 B PErvioHax ¢ 06MbHbIMY OCaAKaMU.

KOMMAEKT MOCTABKW

1. CTolka cHerosagepxxartens - 4 wr

2. Tpybka cHerosaaepxaresns niockooBasbHas - 3 Wt

3. 3arnyluka Tpybku nnactukosas - 3 Wt

4. KomneHcupy'toLas npoknajka peanHosas - 4wt

5. CaMopes3 C LLeCTUrpaHHO rofIoBKOM ocTp. 6x50 - 12 wT
6. Mpoknaaka peawHoBas noj camopes— 12 wt

7. Waviba kposenbHas c EPDM npoknagkoi - 12 wt
BO3MOXHO M3rOTOB/EHNE CHErosaaepxarens aamHoin 2000 1 1000 MM,

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTIKW 3BK-CTA-0NMN-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

CTOVIKW U3rOTOBAEHbI 113 AVCTOBOM OUVMHKOBAHHOW CTanw
TOALWMHON 1,5 MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYEHs!
A& XONOAHOKAaTaHHble / OuyHKOBaHHble 30x15 MM,

b 3000 MM
AAvHOM 3000 MM, TOAWMHA CTEHKM 1 MM

B TOPUbI TDyGOK C OAHO\;\ CTOPOHbI YCTAHaBAMBAROTCA
NAACTNKOBble AeKOpaTuBHbIe 3arAyWwKmn

NOPOWKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UIHOE
AEKOpaTVBHOE NokpbITue ToAwwHom 30-120 MkM He Gonee 750 MM

&y 203puTHble pa3Mepbl yNakoBKy, MM:
Tpy6Kky: 3000x30x45, cTolkm ¢ kpenexom: 370x180x35

AW BeC KOMNAEKTA C YyNakoBKow: 7,6 Kr

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGXKUM U AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAUHDI.

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTa)K CTOEK CHerosaaepxarens. B Tabnuue nokasaH lwar, C KOTOPbIM CHerosaaepXxartenu MoryT
CTOIKM CHEro3agepXxaTens KpensTcs Yepes KpoBesibHoe NoKpbITUe yCTaHaBNMBaTbC Ha KPOBNE B 3aBMCMMOCTM OT CHErOBOrO palioHa.
K 06peLLeTOYHOMY HacTuUy Ha paccTosiHum 400-500 MM OT KapHMK3a. [laHHble, ykasaHHble B Tabnuue, He y4nTbIBaOT BO3MOXHOCTW YCTaHOBKM
PaccTosHne Mexay CToMKaMu He AO/MKHO mpeBblwaTb 750 MM. CHerosagepyaTesiein B Tex MecTax, rae MoryT 06pa3oBbIBaTbCsi CHErOBble
MOHTaXX CTOeK OCYyLIeCTBASIETCS MpYU MOMOLWM OLMHKOBAHHbIX MeWkKn. B 3TOM cflydae MECTO M LWar YCTaHOBKM CHerosajepxarenen
CaMOpEe30B C LIECTUrPaHHOM FOMOBKOW M KPOBENbHbIX Wwaiib (no 3 [IOJDKEH ONpeaensiTbCs A0MONHUTENBHO, UCXOAS U3 YCIIOBUIA NPOEKTa.
camope3a M 3 Wakbbl Ha KaXayl CTOMKy). Mexay CTOMKOW n

KPOBEJIbHLIM MOKPbITUEM YCTaHABIMBAETCS Pe31HOBas Npok/iaaka B Ceromsie

KaXZI01 TOUKe KpensieHus. B criyuae MoHTaxa cHerosagepxarens EedOi]

Ha MeTannovepenuuy AOMOMHUTENbHO WCMOJb3YEeTCS KOMMEHCU- . , | Mockea,

pyloLLasi peauHoBasi NMpokniaaka, 1 WTyka Ha Kaxayio CTOMKY. Mpyviepsi KpECHORED: o | Earecmeror, | Kpacwonpen, Boctooe
BHuMaHme! Mpy MoHTaXe HEeOBXO/IMMO UCKIIHaTh U3 3NIEMEHTOB oponee et | Hosarysmeu, ot
KpenieHus AedeKTHbIe 3K3EMMMSPbl: W30THYThIE, MMetowme Tlovet, Bapayn | CyeryT

ospoxaeA 1 1. Heotona yeraraanbate Kpenex: e T e | | w | w | ]
L0nycCKasi NEPETAXKN. Yron Hak/oHa

Mocne MOHTax@ CToek OTBEPCTUS A4St TPYGOK AOMKHbI BbiTb Ha o

O/IHOM YPOBHe.

S T I N Y I T R N
TpybKM CHEro3aaepXKaTesnsi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS B CTOMKAX. [ scomon [ 8 | 7 ] 55 ] 44

CHero3afep)xaTenun ycTaHaB/MBaloTCA Mo BCEN ANuHe KapHu3a.

Ecnu B xoje MOHTaxa 6blNo HapyweHO aHTUKkoppo3niiHoe MpyUMeYaHue: 3HaueHMe Luara yCTaHOBKY - eCTb PACCTOSIHIE MEX/Y OCSIMU
[EKOPATUBHOE MOKPbITUE, 3TU MECTa A0SKHbI BbiTb 06paboTaHbl TPYBOK CHEro3a/1epKaTeneil B COCEIHMX PSAaX.

AHTVKOPPO3UIHBIMY CPeACTBaMM.

YMAKOBKA

KomnnekT cHero3apepxatens «JIOKC» ynakoBaH B MOMMUITWUIEH, YTO
NCKNKOYaeT NnoBpexXAeHnsa AEKOPaTUBHOIO MOKPbITUSA MpW TPAHCNOPTU-

KoMneHcrpyrowlas NpokAaaka . POBKE, XpaHeHUU, Morpy30-pasrpy304HbIX paboTax.
AAS METaANOYepeniUpl

Snegos’ 3



TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTIKIA

CTOVKV N3roTOBAEHbI 13 AUCTOBOV OLMHKOBAHHO
CTaAU TOAUWIHON 1,5MM

TPYOKY 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOM CeYeHus
XONOAHOKaTaHHbIe / OUMHKOBaHHble 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLMHA CTeHKN 1 MM

B TOpUbI TDy@OK C OAHOM CTOPOHbI YCTaHaBAMBAOTCA
NAACTNKOBble AeKOpaTUBHbIe 3arAyLWKK

NOPOLLKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWHOK S0-120 MkM

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
TpyOKy: 1000x30x30, cToiikm ¢ kpenexoM: 370x155x35

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkow: 2,1 kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXKATEAA

1. MoHTa)x CTOek cHero3afep)xatens.

CToliKM CHerosagepaTessi KpensTcs Yepes3 KpoBesbHOE MOKpbITUE K
obpeLleToyHOMy HacTuny Ha pacctosHum 400-500 MM OT kapHu3a.
PaccTosiHe Mexay CTOMKaMu He AO/MKHO MpeBblwath 750 MM.
MOHTaX CTOeK OCYyL|eCTBASETCS MpU MOMOLUM OLIMHKOBAHHbIX
CaMOpe30B C LUECTUIPaHHON TONMOBKOW M KPOBESbHBIX Waib (no 2
WTYKN Ha Kaxayl CTOMKYy). MeXay CTOMKOW U KpPOBESbHbIM
NOKPbITYEM YCTaHaB/MBAETCS PE3VHOBAs NPOK/IaAKa B KaXA0W TOUke
KpenneHus. B cnyyae MoOHTaxa CHerosaaepxaTens Ha
MeTannoyepenuLy AOMONHUTENBHO UCMONL3YETCS KOMMEHCUpYoLas
pesuHoBasi Mpoksazka, 1 WTyka Ha KaXKayto CTOMKY.

BHuMaHue! pu MOHTaxe HeobXOAMMO WCKIYaTb M3 SNIEMEHTOB
KpenneHns aedekTHble 3K3EMMsSpbl: U30rHYTble, UMeloLme
noBpexaeHuss u T.n. HeobxoauMo ycTaHaBnuBaTb Kpenex He
fonyckas nepetsku. Mocne MoHTaxa CToek 0TBepcTUs ANns Tpybok
[OMKHbI ObITb HA OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy6ok cHerosagepx«arens.

TpybKn cHerosazepXxaTens MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS B CTOWKax.
CHerosazep>xaTenn yCTaHaB/AMBAIOTCS MO BCeW ASIMHE KapHW3a.
Ecnu B X0ae MOHTaxa 6b1110 HapyLLIeHO AeKOPaTUBHOE MOKPbITUE, 3TH
MecTa A0/MKHbI 6bITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBAMM.

KoMneHcmpyrouwlas
NPOKAAAKA AAS
MeTannoYepenyupl

4 Snegos’

CHerosagepxaTtesb Snegos
“NMOUHT"

KpoBenbHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET 6biTb MpUMeHeHa
AaHHas Mofenb CHerosaaepXarens: MeTannoyepenuua, npodanct
00 44 npoduns, rnbkas Yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. CTolika cHerosagepxarens - 2 Wt

2. Tpybka cHerosaaepykartesns nnockooBasbHas - 2 LT
3. 3arnyLka Tpybku nnactukoBas - 2 WT

4. KomneHcumpytoLas npoknajaka peanHosas - 2 Wt

5. CamMopes WeCTUrpaHHbIi ocTp. 6x50 - 4wt

6. MNpoknaaka pe3vHoBas NoA camopes - 4 Wt

7. Waviba kposesnibHasi ¢ EDPM npoknaaKkow - 4 wt

3BK-CT-0MMN-1000 -TY 5262-001-6954047-2012

BO3MOXHO M3rOTOB/EHNE CHeroazepxartens anvHon 2000 MM.

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIAKIA

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOI OUVHKOBAHHOW
CTaAV TOAWWHON 1,5MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYEHs!
XONOAHOKaTaHHble / OUMHKOBaHHble 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLMHA CTeHKN 1 MM

B TOPUbI TDyGOK C OAHOIA CTOPOHbI YCTaHaBAMBAHOTCA
NAACTNKOBble AeKOpaTuBHbIe 3arAywKu

NOPOLWKOBO-NOAMMEPHOE GHTUKOPPO3MiIIHOE
AeKopaTyBHOe NokpbITve ToAwmHon 90-120 MkM

raGapuTHble pa3Mepbl yNakoBKy, MM:
Tpyoku: 3000x30%30, cTolikn ¢ kpenexoM: 370x155x35

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKow: 5,5 kr

CHerosagepxxaTtesib Snegos
“NMPEMUYM”

KpoBerbHble MOKPbMAS, Ha KOTOPbIX MOXET ObITb MpyMeHeHa
[laHHas MoJerb CHerosafepkaTens: MeTasviodepeniua, npodmct
[0 44 npodpuns, rbkas Yepenmua.

KOMMAEKT MOCTABKIN

1. CTolKka cHerosagepxxartens - 4 Wt

2. Tpybka cHerosagepykaTens naockooBasibHas - 2 LT
3. 3arnyLuka TpybkuM nnacTukosas - 2 Wt

4. KomneHcumpytoLas npoknaaka peanHosas - 4 Wt

5. CaMopes3 WeCTUrpaHHbI ocTp. 6x50 - 8 W

6. Mpoknaaka pe3nHoBas noa camopes - 8 Wt

7. LWari6a kpoBenbHasi c EPDM npoksiaakoii - 8 it

3BK-CT-0MMM-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

000 MM

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGXKUM U AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAUHDI.

B Tabnuue nokasaH war, C KOTOpbIM CHerosagepxartenu MoryTt
yCTaHaBInBaTbCA Ha KpOBJi€ B 3aBUCMMOCTM OT CHEroBOro paﬁOHa.
[aHHble, yKa3aHHble B Ta6nmue, HE y4MTbIBatOT BO3MOXXHOCTU YCTAHOBKN
CHerosanepM(aTeneVl B TeX MecCTax, rae Moryt 06pa3OBbIBaTbCﬂ CHerosble
MeLKkn. B 3ToM cnyyae MecTto u war yCTaHOBKM CHerosa.qepM(aTeneﬁ
AOJ/DKEH ONpeaenATbCa AONONHNTENbHO, UCXOAA U3 yCJ'IOBl/Il‘;I npoekKTa.

CHeroBble 1 2 3 4 5 6
paiioHbl
AcTpaxaHb, | CTaBponofnib, Mockea, HuoxHmii Hosropog, | Mepmb, | FopHble paiioHs!
uTa KpacHonap, CankT-lMeTepbypr, | HoBocubMpck, Ya Kaskasa, Ypana,
Mpumeps! PoctoB-Ha-[lowy | Exatepuxbypr, KpacHosipck, BocrouHoe
roposos BopoHex, Tomck, nobepexse
YensbuHck, HoBoky3HeLK, KamuaTku

TiomeHb, baprayn | Cypryt

CHerosas
Harpy3Ka kr/u2 80 120 180 320 560

020rpan. | 12,8 11,5 9,6 8 6,7 48

20-30 rpaa. 8 7 55 45 4,1 3
30-45 rpap. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpag. 5 4,5 4 3,1 2,9 2

MpuMeyaHue: 3HaueHue Lara yCTaHOBKM — eCTb PAcCTOSIHWUE MEXAY OCIMM
Tpy6OK CHerosagepyxartenei B COCEAHUX psiaax.

YMNAKOBKA

KomnnekTbl cHerosagepxareneit «MouHT» u «MpeMuyM» yrnakoBaHbl B
MOMUSTUIEH, YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHWS! [LEKOPATUBHOMO MOKPLITUS
NPy TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUM, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 5



BO3MOXHO M3roTOBMIEHWE CHero3agepxaTens AnuHoin 2000 u 1000 MM

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIK

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBEHHOW
CTaAU TOAULWIHON 2 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHS
XONOAHOKATaHHble / ouMHKOBaHHble 30X15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLIMHA CTeHKM 1 MM

B TOPUbI TDyGOK C OAHOVI CTOPOHbI YCTaHaBAMBAROTCA
NAACTKOBbIe AeKOPaTMBHbIe 3arAyLKu

NOPOWKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UiHOe
AEKOpaTUBHOE NOKPbITVe ToAwwHoN S0-120 MKM

rabapuTHble Pa3Mepbl YyNakoBKK, MM:
TpyOku: 3000x155x35, cToliky € kpenexom: 560x160x35

BEC KOMMNAEKTa C YNakoBKow: 6 Kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXATEAA

1. MoHTaX CTOEK CHero3ageparens.

CTONKM CHEerosafepXkaTens Kpenstcs K AepeBsHHOMY 6pycky,
[IOMOJIHUTENBHO YCTAHOB/IEHHOMY MeX/y BTOPbIM W TPETbUM
PSIIOM OT KapHW3HOro CBeCa Npu NOMOLLM CaMOpe30B Mo AepeBy,
no TPU CaMOpe3a Ha KaXayt CTOWKy. PaccTosiHue mexay
CTOWKaMM He AOMKHO NpeBbILLaTh 750 MM.

BHuMaHue! lNpu MoHTaxe HeobxoAMMO MCKIYaTb M3
3/1EMEHTOB KpenieHusi AedeKTHble 3K3eMNsipbl: U30rHyTble,
nMetolwme noepexaeHns u T.n. Heobxoaumo ycTaHaBiMBaTb
Kpenex He Aaonyckas nepeTskku. locie MOHTaxa CToek
OTBEPCTMS A4St TPYOOK AO/MKHBI O6bITb HA OZIHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy60K CHerosaaepxarens.

Tpybku cHerosagepkaTensi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS B
croiikax. CHerosaaep)xaTenn yCTaHaBIWBalOTCS MO BCEM AnMHe
KapHu3a. Ecnu B xozie MoHTaxa 6bl110 HapyLIeHO AeKopaTUBHOE
NoKpbITUE, 3TU MecTa AOJKHbI 6biTb o6paboTaHbl
AHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBaMM.

6 Snegos’

CHerozagepxaTtesib Snegos
“TAWNEN PY®”

[Ns HaTypanbHOW YepenuLibl

KpoBesibHble MOKPbITHS, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb MPUMEHEHa
[aHHas Mojenb CHerosajepXaTens: LeMeHTHO-necyaHas
Yyepenuua, Kepamuueckas yepenuua, nonvMmep-necyaHas
Yyepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. CTolka cHerosagepxartens HY - 4wt

2. Tpybka cHerosaaeparesns nockooBasbHas - 2 WT
3. 3arnywka Tpybku nnacTmkoBas - 2 Wt

4. Camopes no aepesy 5x35- 12 wr

3bK-CHY-0MM-3000-TY 5262-001-6954047-2012

TpyGKu UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGXKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHA B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABaTh HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAVHBI.

B Tabnuue nokasaH liar, C KOTOPbIM CHEro3afgepXartenu MoryT
YCTaHaBNMBaTLC Ha KPOBME B 3aBMCMMOCTM OT CHErOBOrO paioHa.
[laHHble, yKa3aHHble B TabnuLeE, HE YUYUTHIBAIOT BO3MOXHOCTM YCTaHOBKM
CHerosafepxatesiei B Tex MecTax, rie MoryT 06pa3oBbIBaThCsi CHErOBble
MELIKW. B 3TOM crlyyae MECTO M Liar yCTaHOBKW CHerosagepiarenen
[IOSIKEH ONpeaensTbCs A0NONHUTENBHO, UCXOASA U3 YCIIOBUIA NPOEKTa.

CHerosble 1 2 3 4 5 6
PaoHbl
AcTpaxaH, | CTaBponons, Mocksa, HuxHnii Hosropog, | MepMb, | FopHble paiioHs!
uTa KpacHonap, CankT-Metepbypr, | HoBocubupck, Ya Kaskasa, Ypana,
MpuMepsb! PocTos-Ha-[loHy ExaTepuHbypr, KpacHospck, BocrouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensbuHck, HoBsoky3HeLKk, KamuaTkn
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosast
HarpyaKa /w2 80 120 180 240 320 560
Yron HaknoHa
KpOB/M | LWar,
0-20 rpaa. 12,8 11,5 9,6 8 6,7 4,8
20-30 rpaa. 8 7 55 4,5 4,1 3
30-45 rpap. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpaa. 5 4,5 4 31 2,9 2

lMpuMeYaHne: 3HayeHue Lara YCTaHOBKM — €CTb PacCTOSIHUE MeXay
ocsMU TPy6OK CHErO3aAepyKaTenei B COCEAHNX PAAAX.

YMAKOBKA

KomnnekT cHerosaaepxatenst «Tainen Pyd» ynakoBaH B MOMMITUNEH,
4YTO WCK/IOYaeT MOBPEeXAEHUs AEKOPAaTUBHOIO MOKPLITUS Mpu
TPaHCMOpPTUPOBKE, XpaHEHWUM, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHWHECKINE XAPAKTEPUCT K

CHero3aaepxaTtens U3roTOBAEH U3 AUCTOB
OVl OUMHKOBAHHOM CTaAK TOAWWHOM 1,5 MM

NOPOLKOBO-NOANMEPHOE AHTKOPPO3UIAHOE
AEKopaTuBHOe NokpbITvie ToAuwmHon 90-120 MKM

rabapuTHble pa3mepbl, MM
250x60x30 (Ans rbkoi Yepenuupl)
383%75%31 (AAA HaTypanbHON Yepenuubl)

BeC cHero3apepxatens: 0,15 «kr /0,2 kr

MOHTAX CHEIFO3AAEPKATENA
ANS TBKOI Yepenuupl

YcTaHoBKa CHero3ajepxaTenieil A0/KHA BbIMONHATLCS B
npoLecce MOHTaXa KpOBESIbHOro MOKpbITUS. CHerosaaepxareb
KpenuTcsi K noBepxHOCTM OSB-MAuTbl MAW BNarocTolkon
aHepbl Ha paccTosiHun 800 MM OT KkapHu3a. pu MoHTaxe
cHerosagepxaTtens cneayet obpaTuTb BHMMaHWe Ha
napannesbHOCTb KPernaeHusi OTHOCUTENbHO KPOMKM FMBKOi
yepenuupl.

Mocne ycTaHOBKM KpenexHas HOXKa 3aKpblBaeTCs Creayowmm
C/I0eM rMBKOM YepenuLbl.

Yron HaknioHa kpoenu | Kon-Bo Ha 1 m/n Yucno psgos
20-40 rpapycos 4 2
40-60 rpaaycos 6 3

CHerosagepxxartesb Snegos
ana rmbkom yepenumupbl
ANA HaTypaJZibHOM Yepenuubl

ToueuHble CHerosazepxatesn, NpUMeHsieMble AJisi YCTaHOBKM
Ha KPOBSIX U3 T’MGKOM U HATypasibHOM Yepenuuibl.

KOMMAEKT MOCTABKW

1. CHero3agepxatenb - 1wt
(B KOMMMEKT HE BXOAMT Kpenex)

\\‘é/’ <
3bK-CHY-TY 5262-001-6954047-2012

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA
AN HaTypaAbHOW Yepenuupl

YcTaHoBKa CHerosafepiarteneil A0SKHA BbIMOMHATLCS B
NpoLecce MOHTaXa KPOBEbHOIO MOKPbITUsl. CHero3aaepxaTenv
KpensiTcs K AepeBsHHOMY 6pycKy Ha BTOPOM-TPETbEM psifly OT
KapHW3HOro CBeca Npu NoMoLLM CaMOpe30B Mo AePeBy, Ha Tpu
camopesa.

BHuMaHue! lNpu MOHTaxe HeobxoAMMO uckoYaTb U3
3/1EMEHTOB KpeneHus AedeKTHble 3K3eMNspbl: W30rHyTbIe,
MMeloLmMe noBpexaeHus 1 T.n. Heobxoaumo ycTaHaBnvBaTb
Kpenex He AornycKas NepeTsikKu.

YMAKOBKA

CHero3afiepxaTenb Ans rMbkoW uyepenuubl / HaTypanbHO
yepenuubl ynakoBaH B MOSM3TWUMIEH, YTO WUCKOYaeT
NoBpeXAEHNs 1eKOPaTUBHOIO NMOKPbITWS MPU TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHUM, NOrpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 7



BO3MOXHO M3roTOBMIEHWE CHero3agepxaTens AnuHoin 2000 u 1000 MM

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCT K

0K Y3roTOBAEHbI 113 AVICTOBOV OUMHKOBAHHOWN CTaAM
TOAWWHOM 1,5 MM

3aXUMbl U3rOTOBAGHbI 13 XOAOAHOKATaHHOW CTaAK
TOAULIHON 3 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHS
XONOAHOKATaHHble / OuMHKOBaHHble 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLMHA CTeHKM 1 MM

B TOpUbI TPYGOK C OAHO CTOPOHbI YCTaHaBAUBAHITCA
NAGCTVKOBbIE AKOPATUBHbIE 3arAyLLUKN

NOPOLUKOBO-MNOAVMEPHOE GHTUKOPPO3UHOE
AeKopaTuBHOe NokpbITue ToAuwwHom S0-120 MkM

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKy, MM:
Tpy6ku: 3000x30x30, cToiiku ¢ kpenexom: 370x1

BeC KOMNAeKTa C yNakoBK 7 Kr

MOHTAX CHETO3AAEPXATENA

1. MoHTa) CTOEeK CHerosazaep«arens.

CTOMKM CHerosapepxatens Kpenstcs K anbly. PacctosiHue
MeXay CTOMKaMu 3aBUCWUT  OT wara danbla, HO He [OMKHO
npesbiwate 750 MM. CToiika M 3aXWMbl YCTaHaBIMBAKOTCS MO
pa3Hble CTOPOHbI (anbua, NpUYEeM MPUXUMHas MnaHka
pacrionaraeTcsi C MpPaBoW CTOPOHbI, TakUM 06pa3oM, YTO6bI OHU
3axoaunu nog anbl. CTolka M 3aXWMbl CTAFMBAIOTCS MEXAY
cobolt yeTbipbMs GonTamu M8*25. BonTbl 3aTArMBaroTCs
paBHOMepHO. [locne MOHTaXa CTOeK OTBepcTust AN Tpybok
[OSDKHBI BbITb HA OIHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy60K CHerosageparens.

Tpybku cHerosapepxaTtensi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS Ha
cTonkax. CHerosaaepxatenu yCTaHaB/MBalOTCS MO BCEW ANMHE
kapHu3a. Ecnv B Xoe MOHTaxa 6bi10 HapyWweHO aHTUKOp-
pO3UiiHOE [ieKOpaTUBHOE MOKPbLITUE, 3TW MecTa AO/MKHbI 6biTb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3WIHBIMK CPEACTBAMM.

8 Snegos’

CHerosaaepxartesb Snegos

“MPEMUYM-p”
Ans hanbLUeBoOn KpoBn

[aHHasi Moaenb CHero3ajepaTens NpUMEHSIETCS TOMbKO Ha
anbLeBbIX KPOBSAX.

KOMIIAEKT MOCTABKNA

1. CTolka cHerosagepxxartens - 4 wr
2.3axuM - 16 wt

3. Tpybka cHerosaaepxartens - 2 Wt

4. 3arnyLuka TpybkM nnactukosas - 2 WT
5.bont M8*25-16 wt

6. LLIan6a M8 yBennueHHas nnockas — 16 wr
7. Tavika M8 c naHuemM — 16 Wt

3BK-CTeh-0MM-3000-TY 5262-001-6954047-

TpyGKu UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGXKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHA B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABaTh HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAVHBI.

B Tabnuue nokasaH wWar, C KOTOPbIM CHEerosajepXaTenn MoryT
YCTaHaBNMBaTbCA HA KPOB/E B 3aBUCMMOCTM OT CHErOBOrO paiioHa.
[laHHble, yKa3aHHbIE B TabMNLE, HE YUMTBLIBAIOT BO3MOXKHOCTU YCTaHOBKM
cHerosagepykaTesiei B Tex MecTax, rae MoryT 06pa3oBbIBaThCsi CHErOBble
MelLKU. B 3TOM crlyyae MecTo M Lar yCTaHOBKM CHerosaaepxareneii
[IO/KEH ONPEAENATLCS OMOHATENBHO, UCXOAS M3 YC/IOBUI NPOeKTa.

CHerosble
T 1 2 5] 4 5 6
ActpaxaHb, | CTagponions, Mocksa, Huokrmis Hosropog, | Mepmb, | FopHble paiiokbl
Yuta KpacHonap, CaHkT-lMetepbypr, | HoBocubmpck, Yda Kaekasa, Ypana,
Mpumepb! PocTo-Ha-[loHy | EKaTepuHGypr, KpacHosipck, BocrouHoe
roposios BopoHex, Tomck, no6epexoe
YensbuHck, Hosoky3HeLik, KamuaTkn
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosas
HarpyaKa krimz 80 120 180 240 320 560
Yron HakioHa
0-20 rpaa. 12,8 11,5 9,6 8 6,7 4,8
20-30 rpaa. 8 7 55 4,5 4,1 3
30-45 rpan. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpaa. 5 4,5 4 3,1 29 2

Mp1MeyaHmne: 3HayYeHwe Wara yCTaHOBKW — €CTb PACCTOSIHIUE MeXAY OCSIMU
Tpy6OK CHerosaaepykaTtesieit B CoceiHuX psiaax.

YMAKOBKA

KomnnekT cHerosagepxatens «[pemMuyM-b» yrnakoBaH B MOMUITUIIEH,
YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHUS [eKOpPaTUBHOIO MOKPbLITUS MpU
TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUU, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

BO3MOXHO M3rOTOB/EHWE CHErosaaepxarens AamHon 2000 M, 1500 MM 1 1000 MM,

TEXHNYECKINE XAPAKTEPUCTIIKI

O/KN N3roTOBAEHbI 13 AUCTOBOW OUMHKOBAHHOM CTAAW
ToAWMHOM 1,5 MM/ 1,2 MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE KP ro CeYEHVt AUAMETPOM
25 MM, AnmHol 3000 MM, ToAuwmHa cTeHkn 1 MM/ 0,8 MM

B TOPUbI TPYGOK C OAHOI CTOPOHbI YCTaHaBAVIBAOTCS
NAACTUKOBbIE AEKOPATVBHbIE 3arAyLKN

NOPOLIKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOpaTUBHOE NOKPbITVE ToAwwHoN 90-120 MKM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
TpyOkw: 3000x25x50, cToiiku ¢ kpenexoM: 370x

BeC KOMNAEKTa C YNakoBKow: 5 Kr / 4 kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXKATENA

1. MoHTaXX CTOEK CHerosapaeparens.

CTOMKM CHerosaaepxaTensi KpensTcst Yepes KpoBebHOE MOKPbITUE K
06peLIeTOYHOMY HacTuy Ha paccTosiHum 400-500 MM OT kapHu3a.
PacctosiHne Mexay CToWikaMu He [O/DKHO mnpeBblwatb 750 MmM.
MOHTaX CTOeK OCyLLeCcTBASEeTCS MpU MOMOLM OLMHKOBAHHbIX
CaMOpe30B C LIECTUrpaHHOM FOfIOBKOW (MO 2 LWTYKM Ha KaXkayto
CTOMKY). MeXay CTOMKOW 1 KpOBESIbHBIM MOKPLITUEM YCTaHAB/IMBAETCS
pe3vHoBas Mpoknagka B KaX4oW TOYKe Kpennewus. B cnydyae
MOHTa)Xa CHerosagepyaTtesisi Ha MeTasnoyepenuuy AOMONHUTENBHO
MCNOMb3yeTCs KOMMEHCMPYIOLWAs pe3nHoBasi Mpoknagka, 1 wryka
Ha KaXkayto CTOMKY.

BHuMaHue! lNpu MoHTaxxe HEOBXOAMMO MCKIIOYaTb M3 3N1EMEHTOB
KpenaeHns aedekTHble 3K3eMNAspbl: U3OTHYTble, UMelowwne
noBpexaeHns u T.n. Heo6xoAuMMO ycTaHaBNMBaTb Kpenex He
fonyckas nepeTsku. Mocne MOHTaXa CToek OTBepCTust Ans Tpybok
[OMKHbI 6bITb HA OHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy6ok cHerosagep)xarens.

Tpybku cHerosagepxaTens MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUSI B CTOWKaXx.
CHerosazep>xaTeny ycTaHaBNMBatoTCs Mo BCelt AMHe kapHu3sa. Ecnn
B X0OJ€ MOHTaa 6blI/10 HapyLLEHO JeKOPaTUBHOE MOKPbITUE, 3TU MeCTa
[O/KHbI 6bITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UMUHBIMU CPEACTBaMU.

KoMneHcupytolas npokAaaka
ANS MEeTanAOYepenuUpl

CHerosagepxatenb Snegos
“3KOHOM"”

KpoBesibHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET O6biTb MpUMEHeHa
[aHHas MoAeNb CHerosafepxarens: MeTannodepenuua, npodamct
no 35 npoduns, rnbkas yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKNA

1. CToiika cHerosagepxxarens - 4wt

2. Tpybka cHeroszaaepatens Kpyrnas - 2 Wt

3. 3arnyLwka Tpyoku nnacTvkoBas - 2 Wt

4. KoMneHcvpytoLas npoknaaka peamHosas - 4wt
5. CaMopes3 LIeCTUrpaHHbIii ocTp. 6x50 - 8 wT

6. MNpoknaaka peavHoBas nog camopes - 8 Wt

3BK-CT3-0MN-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

3000 mm

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGXKUM U AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAUHDI.

B Tabnuue nokasaH lWar, C KOTOPbIM CHErosajgepxarenm MoryT
yCTaHaBNMBaTbC Ha KPOB/E B 3aBMUCMMOCTM OT CHEroBOrO paiioHa.
[laHHble, yKa3aHHble B TabuLe, He YUMTLIBAKOT BO3MOXHOCTM YCTaHOBKM
CHerosagepikaTenen B Tex MecTax, rae MoryT 06pa3oBblBaThCs CHEMOBbIE
MELKM. B 3TOM ciyyae MeCTo W LWar YCTaHOBKM CHerosageparenen
[IOSIKEH ONpeaensTbCs A0NONHUTENBHO, UCXOAA U3 YCIIOBMIA NPOEKTa.

Cherosble 1 2 3 4 5 6
paiioHb
AcTpaxaHb, | Ctasporionb, Mockea, HwxHuii Hosropog, | Mepmb, | MopHble paiioHs!
wTa KpacHonap, CankT-lMeTepbypr, | Hosocubmpck, ba Kaskasa, Ypana,
Mpumepb! PocToB-Ha-[lowy | Exatepurbypr, KpacHosipck, BocrouHoe
roposios BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensbuHck, HoBoky3Heuk, KamuaTku
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosas
Harpyaka /w2 80 120 180 240 320 560
Yron HakioHa
KPOB/IM Uar, m
0-20 rpaa. 7,5 6,5 5,5 45 38 3
20-30 rpap. 53 4,8 4 33 3 2,5

lMpuMeyaHue: 3HayeHue Lwara YCTaHOBKM — €CTb PacCTOsiHUE Mexay
ocamu pr60K CHero3anep>KaTene171 B coceHUX psaaax.

YMNAKOBKA

KOMMAeKT cHerosagepartenst «JKOHOM» YNakoBaH B MOJIMSTUIEH, YTO
MUCKNIOYaeT MOBpPeXAeHUs AEKOPAaTUBHOIO MOKPLITUS Mmpu
TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWMU, MOrPY30-Pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 9



HecTaHaapTHbIe pelleHus
ANS CHero3agep)xaTenen
Snegos

AONONITHUTENbHbINA 3JIEMEHT

CHEIFO3AAEPXXAHUA

ANa NnpouINPOBaHHbIX JINCTOB
U COHABUY-NaHeneu

Mcnonb3oBaHWe AOMOJHUTENBHOMO 3IEMEHTa  CHEro3azepkaHust
npenoTBpaLlaeT CXOf CHera M3 BOMH MPOdUIMPOBaHHbIX SIUCTOB.
SneMeHTbl MOHTUPYIOTCSI Ha HWDKHIOI TPYbKy CHerosazeparenst
U OMyCKaKTCS B KaXkayto BOsHy. PopMa 3fieMeHTa He noBpexaaeT
KpOBEe/bHOE MOKPbITUE B MECTAX COMPUKOCHOBEHHSI C HUM.

fe = 9]
N R

RononiiTeniaa Crofi, NOSTOpAoLLEA paieD

1 ¢opMy BOJSIHbI C3HABMY-MAHENEN U Mpodunm-
POBaHHBIX JIUCTOB (C BbICOTOM BO/HbI OT 35 A0 114 MM).
[aHHoe pelweHne obecneymBaeT HaAEXHOCTb
KpenneHus K KPOBENbHOMY MOKPbITUIO.
B nepBylo oyepedb CTOWMKM CHerolagepxartens
KpensTcs K aganTepaM. AfanTepbl, C YCTaHOBAEHHbIMU 3AMATEHTOBAHO*
Ha HWUX CTOWKaMW, MOHTUPYIOTCS Ha BOJHY

* JTio6oi HEeMETaNNNYeckuii CTEpXKEHb B KaYeCTBE 3MIEMEHTa CHero3azepxaHus, LenbHas CTolka 3alumiieHbl aBTOPCKUM NpaBoM
KPOBEJIbHOro Matepuana. 2 Aep; U vy p p

SJIEMEHTbI BESOIMNMACHOCTU KPOBJIU

BPEBEHYATbBIE CHETO3AZAEPXXATEJIN

MHANBUAYAJIbHbLIE CTOMKU | HaTypanbHoe nAn BeuHoe |

[na yCTaHOBKM Ha KpOBE/IbHbIE MOKPbITUSI C BbICOTOM : _ YHUKAJIbHOCTb
ot 35 MM / 44 MM [0 114 MM. M3roTaB/MBAOTCS YBESIMYEHHbIE MO . i ! Snegos’ BPEBHO - cHerosaaepaTtenu He UMEIOLLIME aHasoroB.
BbICOTE CTOVKM. MOHTaX ocCywecTBnseTcs uepes — -
KPOBE/IbHOE MOKPLITME K OBPELLETOYHOMY HaCTITY. _ TEXHOJIOTMYHOCTb
LieflbHas CToMKa, pa3paboTaHHasi MHXKEHEpaMU M aAu3alHepaMit Snegos®, Mo3BOMSET A0MONHUTENBHO 06e30MnacuThb
KOHCTPYKLMIO B MPOTMBOBEC UCMO/b3YEMBIM KPIOKaM M CBapKe. JTO TIATeNbHO NpodyMaHHas KOHCTPYKLIMS, rOTOBas K
BbICOKMM HarpysKkam.
H s % R . YHUBEPCAJIbHOCTb
(@) ' N ' MOAXOAST AN1S YCTAHOBKM Ha BCe BU/b! KPOBEILHOMO MOKPbITUS C BLICOTOM Npoduas 40 50 MM.
Snegos’ L. : s, JNTYHMWNE MATEPUATIbI
: ' " B KQUECTBE 3/IEMEHTA 3aEPXKaHNS UCMOJb3YHTCS OLMUIMHAPOBAaHHOE 6PEBHO, MOMIMMEPHBLIN NPOdUIIb, OTNIMYAKOLLNECS
: BbICOKOM MPOYHOCTbI0, CTOMKOCTBIO K YAQPHBLIM HAarpyskaMm 1 40JITOBEYHOCTbIO, CTOMKM CHEr03aAepyKaTenei BbiMoHEHbI
P L | _ 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu TOJILLMHOM 2 MM U MOKPbIThI MOPOLLKOBO-MOIMMEPHOM Kpackoi (90-120 MkMm).
[ Ll
CTU1b
Mpy BbICOKOM TEXHOMOrMYHOCTM Snegos® bpeBHO OT/IMYAETCA npeaenbHO MPOCTOM KOHCTPyKUMeEN, ocoboi
3/1EraHTHOCTbH, OPUrMHASILHOCTBHO U U3bICKAHHBIM AN3alHOM.
Ecnu Bbl He HaWw M B HaLLIEM KaTaJiore roToBO€e pelleHue, Hallu MHXXEHEPLI U Au3aiiHepbl pa3paboTatoT ana Bac Mbl n103a60TU/INCH O TOM, KaK 3/1IEMEHT 5e3OPaCHOCTM KPOBJIM cAejlaTb YaCTbiO OPUrMHaJsIbHOro
WHAUBUAYaNbHbINA MPOEKT. Av3avHa KpbILK.

10 Snegos’



o —
'\-‘»quua. 2

TEXHNYECKINE XAPAKTEPUCTIIKA

CTOVKY W3rOTOBAEHbI U3 AVCTOBOM OUMHKOBAHHOM
CTanV TOALWHOM 2 MM

GPEBHO 113 NOAHOTEAOTO NOAMMEPHOI0 NPONAS
AnameTpomM 80 MM, AnmHom 2400 MM

CTOWKYA NOKPbITbI NOPOLIKOBO-NOAVMEPHDIM
AHTUKOPPO3UIHBIM AEKOPATUBHBIM NOKPbITHEM,
ToAWMHOM 90-120 MKM

raGapuTHble Pa3Mepbl yNakoBkyU, MM:
6peBHa - 81x81x2400,
CTOeK ¢ kpenexoM - 450x200x40

BEeC KOMNAEeKTa C ynakoskoit: 11,2 kr

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTaXX CTOeK CHerosaaep<arens.

CTolKM CHerosagepkaTens Kpensatcs 4Yepe3 KpOoBesbHoe
NOKPbITUE K 06peLleToOYHOMY HacTUiy Ha pacctosiHum 350 - 400 MM
OT KapHu3a. PaccTosiHue MeXxay CToKaMu He A0MKHO NpeBbILaTh
950 MM. MoHTax cToeKk ocylecTBnseTcs npu MnoMoLmn
OLMHKOBAHHbIX CAaMOPE30B C LWECTUrPaHHOW FOIOBKOW W
KPOBEJbHbIX Waiib, No 3 caMopesa 1 3 Wakbbl Ha KaXXayto CTOVKY.
Moa Kaxabli camope3 Ao/MkHa ObiTb yCTaHOBNEHa Lwaiba
pe3nHoBas Npokiagka. PesnHoBasi Npoknaaka ycTaHaBNMBaeTCs
MEX/y CTOWMKOW M KPOBEJbHLIM MOKPLITUEM. B Cryyae MoOHTaxa
CHerosajepxaTtensi Ha MeTannoyepenuuy LOMOSIHUTENbHO
MCMOsb3yeTCs KOMMEHCUPYHOLLAs PE3NHOBast Mpoknaaka, 1 wryka
Ha KaXaylo CToiiKy. HeobxoauMo ycTaHaBnuBaTb Kpenex He
fonyckasi nepeTskku. ocne MoHTaXa CTOeK OTBepCTUS Ans
6peBHa CHerosagepkaTens AO/MKHbI 6biTb Ha OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHero3saaep)xartens.

BpeBHO cHerosaaepyaTensi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B CTOVKaX.
CHero3aziepXxaTeny yCTaHaBIMBAOTCS MO BCEN ASIMHE KapHM3a.
Ecnun B xoae MoHTaxa 6bl/10 HapyLIeHO AeKopaTMBHOE MOKpbITUE
CTOeK CHero3agepXxartens, 3Tu Mecta A0/MKHbI BbiTb 06paboTaHb
AQHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBaMU.

KoMneHcumpyroLas
NPOKAAAKA AAS
MeTaAnouepenuupl

12 Snegos’

CHero3agepxxartesib Snegos
BpesHo "MNOJINMEP”

KpoBenbHble MOKPbITHSI, Ha KOTOPbIX MOXET ObiTb MpYMeHeHa AaHHast
Moflerlb CHErosaziepXxatensi: Metaniodepenuua, npodamct, rubkas
yepenuua, danbuesas Kposns (MpU YCNOBUM KpenneHus B
KOHCTPYKLMIO 06peLleTkn).

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Crolika cHerosagepxarens - 3 Wt

2. bpeBHoO cHerosagepxarens - 1 wr

3. KoMneHcupytoLas npokiaaka peavuHosas - 3 T

4. CaMopes3 C LecTUrpaHHo ronoBkom ocTp. 6x50 - 9 wt
5. Npoknaaka pe3nHoBas nog camopes - 9 wr

6. LLlaiba kpoBenibHast AMaMETPOM 6 MM - 9 WwiT

3BK-CBIM-2400 - TY 5262-001-69540477-2012

He 6onee 950 MM / 2400 MM

A ||geT 6peBHa B HAAMYMM: KOPUYHEBDIiA -

& CTaHAAPTHbIA UBET CTOEK : KOPYYHEBbIV (8017)

B0o3MOXHO V13roToBAEHMEe CTOeK HeCTaHAaAPTHbIX UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

BpeBHO cHero3agepxatens “MOJIMMEP” ynakoBaHO B CTpeiny-nneHky,
CTOMKM ymakoBaHbl B Tapy M3 rocdpokapToHa, 4TO MCKIo4YaeT
noBpex/eHus [eKopaTMBHOro MOKpbITUS, a Takxe aedopmauuio
MeTaIMYECKUX KOMMIEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWH,
Norpy30-pasrpy304Hbix paboTax.

— TR N ™
i S -y
— — Sl Sy
— T - g T
T e R,
b o B S e
— e — - e
- - S S
— -
e Y S
-
-
-
- =
-
- 2
-
- -

TEXHWYECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

CTOVKY W3rOTOBAEHbI U3 AVCTOBOM OUYHKOBAHHO
CTanV TOALWHOM 2 MM

GPEBHO 113 NOAHOTEAOTO NOAMMEPHOr0 NPoKAS
AnameTtpomM 80 MM, aAnmHom 2400 MM

CTOVK NOKPbITbI NOPOLIKOBO-NOAVMEPHBIM
AHTVIKOPPO3UIAHBIM AEKOPATVBHBIM NOKPbLITEM,
ToAwwHon 90-120 MkM

rabapyTHble pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
6peBHa - 81x81x2400,

CTOeK C kpenexoM - 555x180x35

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkom: 11 kr

MOHTAX CHEFO3AAEPXATENA

1. MoHTaX CTOeK CHerosafaepxarens.

CTOMKM CHerosagepxaTens KpensTcs K AOMNOOIHUTENbHO
YCTaHOB/IEHHOMY 6pyCcKy MeXAay BTOPbIM W TPETbUM PSiIOM OT
KapHU3HOro cBeca Mpy MOMOLLUM CaMOpe30B Mo AepeBy, No Tpu
caMopesa Ha Kaxayto CTOMKy. PacctosiHve Mexay CToiikaMu He
[OMKHO npeBblwatb 950 mMM. Heobxoaumo ycTaHaBnuBaTb
Kpenex He ponyckas nepeTskku. [locne MOHTaxa CToek
oTBepcTus Ansi 6peBHa AOMKHbI ObiTb Ha OAHOM YpOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHerosagepxarens.

BpeBHO cHerosaaep)xaTensi MOHTUPYeTCs B OTBEpCTUsi B
cToMKkax. CHerosazepXxaTeny yCTaHaBIMBAIOTCS MO BCEN ASINHE
KapHM3a, paccTosiHue MeXAy COCeAHWMM KOMMIEKTaM1 JO/HKHO
6bITb MUHWUMaNbHLIM. ECnv B X0A4e MOHTaxa 6bi10 HapyLieHo
[IEKOpPaTMBHOE MOKPbITUE CTOEK CHErosazepxaresnsi, 3Tu MecTa
LO/MKHBI 6bITb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3UMHBIMY CPEACTBAMM.

CHero3agepxaTtenb Snegos

bpesHo “MNOJIUMEP”
ANSi HaTypanbHON Yepenuupl

KpOBeJ‘IbeIe NOKPbITUA, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb NpUMEHEHa
OaHHasA MoAeNlb  CHero3agepixatenda:. LUeMeEHTHO-necyaHas
yepenuua, KepaMuyeckad 4epenumua, noamMmep-necyaHasa
yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. Crolika cHero3agepxatens HY - 3 wt
2. bpeBHO cHerosagepxarens - 1 wr
3. Camope3 no aepeBy 5x35 - 9 wt

3bK-CBrM1-HY-2400 - TY 5262-001-69540477-2

He 6onee 950 MM

B Tabnuue nokasaH lar, C KOTOPbIM CHerosagepxateny MoryT
YCTaHaBNMBaTbCs Ha KPOB/Ee B 3aBUCMMOCTM OT CHEroBOro paiioHa.
[laHHble, yKa3aHHble B TabnnLe, He YUUTbIBAIOT BO3MOXHOCTY YCTaHOBKM
CHerosagepxatesiell B TeX MecTax, rie MoryT 06pa3oBblBaTbCsl CHEMOBbIE
MellkU. B 3TOM crlyyae MeCTO M War yCTaHOBKWM CHerosazepaTeneit
[IO/DKEH ONPeAensTbCS AOMONHATENBHO, UCXOAS U3 YCIIOBMIA NPOEKTa.

CHeroBbie 1 2 3 4 5 6
paiioHbI
AcTpaxaHs, | CtaBpononib, Mockea, HuxHuii Hosropog, | MepMb, | MopHbie paiioHs!
UYuTa KpacHonap, CaHkT-TeTepbypr, | HoBocubupck, Yoa Kaskasa, Ypana,
Mpumeps! Poctos-Ha-[lowy | Exatepurypr, KpacHosipck, BocrouHoe
ropoaos BopoHex, ToMck, nobepesxse
YensbuHck, HoBoky3Heuk, KamuaTku
Tiomenb, bapHayn | Cypryt
CHerosas
Harpy3ka krjmz 80 120 180 240 320 560
Yron HaknoHa
B 5 1 A
0-20 rpan. 17 15 13 10 9 6
20-30 rpaa. 11,2 10,2 8,5 7 6,3 4,6
30-45 rpan. 9,2 8,4 7 57 525 4
45-60 rpan. 8 7 55 4,4 4,2 3,8

MpuMeyaHm1e: 3Ha4YeHue Lara yCTaHOBKM — ECTb PACCTOSIHWE MEX/Y OCMM
Tpy6OK CHerosaaepyartenei B CoceiHMX psaaax.

YIMAKOBKA

BpeBHo cHerozagepxatens “MOJSIMMEP” ans HaTypanbHOW Yyepenuubl v
CTOWKM ynakoBaHbl B CTPEWY-NNeHKy, YTO WUCK/IIOYAET MOBPEXAEHUS
[leKOpaTUBHOIO MOKPbITUS, a Takxe AedopMaumio MeTanImyeckmx
KOMMIEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUMPOBKE, XPaHEHWU, MOrpyso-
pa3rpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 13



TEXHWYECKINE XAPAKTEPNCT KA

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUWMHKOBAHHOW
CTaAW TOALWMHOW 2 MM

OpEeBHO 13 NOAHOTEAOr0 NOAVIMEPHOrO NPOMUAS
AnameTpoM 80 MM, AavHol 2400 MM

CTOVIKIA NOKPbITbI NOPOLLUKOBO-NOAUMEPHBIM
AHTUKOPPO3UAHBLIM AEKOPATUBHBIM NOKPLITUEM,
ToAWMHOM 90-120 MKkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
6peBHa - 81x81x2400,
cToek c kpenexoM - 400x180x35

BeC KoMNAeKTa C ynakoskoit: 10,8 kr

MOHTAX CHETO3AAEPXKATENA

1. MoHTaX CTOEK CHero3agaeparTens.

YcTaHOBKa CHerosazep)xatenieil JOSIKHA BbIMOMHATLCS B
npoLiecce MoHTaXa KpOBESTbHOrO MOKPbITUS. CTOVKM KpPensTcs K
nosepxHoctn OSB-MAWTbLI UM BNAroCTOMKOW daHepbl Ha
pacctosHumn 350-400 MM OT KapHM3a MpyY NOMOLLM CaMOPE30B,
no 5 caMope3oB Ha KaxAayl CTOWKy. lMpuM MOHTaxe
CHerosapepxartens crneayetr obpaTuTb BHMMaHue Ha
napannenbHOCTb KPenieHwUsi OTHOCUTENbHO KPOMKW TMBKOM
yepenuupl.

PaccTosiHu1e Mexay CToMKaMM HE A0/HKHO MpeBbIwaTh 950 MM.

lMocne ycTaHOBKM KpenexHasi HOXKa 3aKpbIBAETCs CleAytoLLnM
crioeM rMbkon Yepenuusl. HeobX0AYMO OCYLLECTBASATL Kpenex
He Jomyckas NepeTshkku. Mocne MoHTaXa CTOeK OTBEepCTUs A4St

2. MoHTax 6peBHa cHerosaaepyxartens.

BpeBHO  cHerosaaepxxatens MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B
cTolikax. CHerosaaepxxatenu ycTaHaBMBatoTCs Mo BCEN ANMHE
KapHW3a, PacCTOsHUE MeX/y COCEAHUMM KOMMIEKTaMU AOMKHO
6bITb MMHUManbHBIM. ECin B xofie MOHTaxa 6bino HapylueHo
[leKOpaTVBHOE MOKPbITUE CTOEK CHEro3aaepaTens, 3Tv MecTa
LOMKHbI BbITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UMHBLIMK CPEACTBAMMU.

14 Snegos’

CHerozagep>xatesib Snegos

BpesHo “NMOJINMEP”
ANns Ttnbkon Yepenuupi

[aHHaa Mofenb cHerosagep)kaTens npeaHasHayeHa ans
YCTaHOBKW B NMPOLIECCE MOHTaXa rmbkon yepenunubl.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Croiika cHero3agepxatens 4 - 3 wr
2. bpeBHoO cHero3agepxarens - 1 wr
3. Camope3s ocTp. 6 x 30 nonycd. ¢ n/c-15 wr

JbK-CBM1-'4-2400 - TY 5262-001-69540477-2012

He 6onee 950 MM

A ||geT 6peBHa B HAAMYMM: KOPUYHEBDIiA -

A CTaHAAPTHbBIV UBET CTOEK ; KOPUUHEBbI (8017)

B0o3MOXHO V13roToBAEHMEe CTOeK HeCTaHAaAPTHbIX UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

BpeBHO cHerosagepxatens “TMOJIMMEP” u CTOMKM C KpenexoMm ans
rmbkoi yepenuubl ynakoBaHbl B CTPelY-nneHKy, 4YTO MCKIo4YaeT
NOBPEXAEHUS AEKOPAaTUBHOIO MOKPbLITUS, a Takxe aedopmaumio
METaNIMYECKUX KOMMIEKTYIOWMX MpU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHeHW,
norpy3o-pasrpy304Hbix paboTax.

KpoBesibHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb
npvMeHeHa AaHHasi MOAENb CHerosajepkartens:
MeTannoyepenuua, npodnaunct, rubkas yepenuua,
anbLeBas KpoBns (Npy yCroBUW KpenneHus B
KOHCTpYKLMIO obpeLuetku).

CHerosagepxatenb Snegos
BpeBHo “"3KO"”

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

— CTOWNKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBEHHOW
CTaAW TOAWMHOW 2 MM

AepeBsAHHoe 6peBHO AnameTpoM 70-80 MM,
AAMHO 2500 MM. MNopoaa ApeBecuHbl - 6epe3sa

CTOWKV NOKPbITbI NOPOLWKOBO-NOAUMEPHBIM
QHTUKOPPO3UNHBIM AEKOPATUBHBIM NOKPbITUEM,
ToAwwHon 90-120 MkM

AepeBsiHHoe 6peBHO 06PaBoTaHO aHTUCENTIKOM
C BOCKOM 1 ABOVHBIM YP-DUALTPOM

rabapuTHble Pa3Mepbl YyNakoBKY, MM:
6peBHa - 85x85x2500,
CTOeK € kpenexoM - 450x200x40

BeC KOMNAeKTa C yﬂaKOBKOVII 7 Kr

MOHTAX CHEO3AAEPXKATENA

1. MoHTa) CToeK CHerosaaepxartens.

CTOWKM CcHerosafepxxaTensi KpensTcs 4epe3 KpoBesbHOoe
NOKPbITME K 06peLLEeTOYHOMY HacTWUy Ha paccTosiHum 350 - 400
MM OT KapHu3a. PaccTosiHue Mexay CToWKaMu He A0/MKHO
npesbiwate 1000 MM. MOHTaX CTOEK OCYLLEeCTBASETCS Mpu
MOMOLLM OLIMHKOBAHHbIX CAMOPE30B C LIECTUrPaHHON rofoBKOM
1 KpOBenbHbIX Waiib, no 3 camopesa u 3 waibbl Ha Kaxayto
CTOVKY. Mexzay CTOWKOM W KPOBENbHbIM MOKPbITUEM
YCTaHaBNIMBAETCS PE3MHOBAasi MPOKIaAka B KaXAoW Touke
KpenneHus. B cnyyae MOHTaxa cHerosajepxaTtens Ha
MeTannoyepenunuy AOMNONHUTENbHO WUCMONb3yeTcs
KOMMEeHcUpYyHoLLasi pesnHoBas Npokiazka, 1 Wryka Ha Kaxayto
CTONKY. HeobxoauMo ycTaHaBnMBaTb Kpenex He fonyckas
nepeTsbkku. ocne MoOHTaxa CToek OoTBepcTus Ans GpeBHa
CHero3afep)aTens A0MKHbI ObITb HA OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHerosagep)xatens.

BpeBHO CHerosagepxaTensi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B
cTonkax. CHerosagepxaTenu ycTaHaB/IMBaOTCS MO BCEW ANMHE
KapHw3a. Ecnin B xozie MoHTaxa 6bI10 HapyLLEHO AeKopaTUBHOE
MOKPbITUE CTOEK CHero3aaepaTens, 3Tu MecTa A0/MKHbI BbITb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3UHBIMU CPeACTBAMM.

KoMneHcupytouas
NPOKAGAKE ANS
MeTanAoYepeniiub!

3bK-CB3-2500 - TY 5262-001-69540477-2012

2500 MM

KOMMAEKT MOCTABKN

1. CToiika cHerosagepxxarens - 3 T

2. bpeBHo cHero3agepxarens - 1 wr

3. KoMneHcvipytoLas npoknaaka pesavHosas - 3 Wt

4. CaMopes3 C LIEeCTUTPaHHOM rofIoBKOM ocTp. 6x50 - 9 wt
5. Mpoknaaka pe3nHoBas noa camopes - 9 wr

6. LLlaiba kpoBenbHas AnamMeTpoM 6 MM - 9 T

CraHpapTHble UBeTa GpeBHa B HAAUYAW Ha CKAAAE:

TvkoBoe AepeBo
OpexoBoe AepeBo
OperoH

Manncanap

CTaHAapTHbIA UBET CTOeK :  KopyYHeBb I (BO17)

B0o3MOXHO 13roToBAEHVIE CTOEK 11 BpeBHa HeCTaHAAPTHbIX
UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

[lepeBsiHHOe 6peBHO cHero3agepxxatens “IKO” u KOMMNeKT CToek ¢
KpenexoM ymnakoBaHbl B KapTOHHble KOPOOKM, 4TO MUCKIoYaeT
NoBPEeXAEHNs [EeKOpPaTUBHOrO MOKPLbITUS, a Takxke aedopmaumio
MeTan/IMYecknx  KOMM/IEKTYIOWMX MPU TPAHCMOPTUPOBKE, XpaHeHWH,
Morpy30-pasrpy304HbIx paboTax.

Snegos’ 15



KpoBesnbHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITh
NPMMEeHeHa [laHHas MOfeNb CHerosaaepXxaTtens:
LIEMEHTHO-MeCYaHas uepenuua, kepamuyeckas
yepenuua, NosMMep-necyaHas yepenuua.

3BK-CB3-H4-2500 - TY 5262-001-69540477-20

He 6onee 1000 MM

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTaXX CTOEeK CHerosaaeparess.

CTolKM cHerosajepXaTensi KpensaTcs K [OMOJHUTENbHO
yCTaHOBNEHHOMY OpycKy Mexay BTOPbIM W TPETbUM psSAoM OT
KapHW3HOro CBeca MpW MOMOLUM CaMope3oB MO Aepesy, Mo 3
camopesa Ha Kaxaylo CTOMKy. PaccTosHue Mexay CToiikaMu He
[0/KHO npeBbiwatb 1000 MM. HeobxoanMo ycTaHaBnvBaTb Kpenex
He Aonyckas MepeTsbkku. locne MoHTaxa CToeK OTBepCTUs ANst
6peBHa AO/MKHbI O6bITb Ha OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHerosaaepyxarens.

BpeBHO cHerosagepXkaTens MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B CTOMKaX.
CHerosafepxaTeny yCTaHaBIMBAOTCA MO BCEW [/IMHE KapHu3a,
paccTosiHue Mexay COCEAHUMMU KOMMIEKTaMW AOSKHO 6biTb
MUHUManbHbIM. ECcnn B xoAae MOHTaxa 6blno HapylweHo
[leKOpaTMBHOE TMOKPbITUE CTOEK CHerosazepXartens, 3TU MecTa
[O/KHbI 6biTb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3UNHLIMKU CPEACTBaMU.

YMAKOBKA

[lepeBsiHHOe 6peBHO cHero3aaepxatens “IKO” ans HaTypanbHoi
yepenuubl ynakoBaHO B KapTOHHYI KOpo6Ky, CTOWKM
CHerosaziep)xaTesnsi ynakoBaHbl B CTPely-MieHKy, YTO WCK/oYaeT
NnoBpeXAeHNs1 AeKOpPaTUBHOrO MOKPbITMS, a Takke Aedopmaumio
METa/IMYECKUX KOMMEKTYIOLWMX NMPU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUH,
norpy30-pasrpy304Hbix paboTax.

16 Snegos’

CHerosagep>xatenb Snegos

BpeBHOo “"JKO”
ANs HaTypanbHOW YepenuLbl

TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIAKI

CTOWNKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBAHHOW
CTaAW TOAWWHOW 2 MM

AepeBsHHoe 6peBHO aAnameTpom 70-80 MM,
AAMHo 2500 MM, MNopoaa ApeBecuHbI - 6epe3a

CTOVKY NOKPbITbI NOPOLWKOBO-NOAUMEPHbIM
AHTUKOPPO3UHLIM AEKOPATUBHBIM NOKPbITNEM
ToAWMHOM 90-120 MKkM

AepeBsAHHOe 6peBHO 06paboTaHO aHTUCENTUKOM
C BOCKOM U ABOVHBIM YP-(DUALTPOM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKK, MM:
6peBHa - 85x85x2500,

cToek c kpenexoM And HY - 555x180x35,
cToek c kpenexoM And Y - 400x180x35

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkow: 6,8 kr / 6,6 kr

KOMMNAEKT MOCTABKI

1. Ctolika cHero3agepxatens HY - 3 wr
2. BpeBHO cHerosagepxarens - 1 wrt
3. Camope3z no aepeBy 5x35 - 9 wr

B Tabnuue nokasaH wWwar, C KOTOPbIM CHEro3ajepxatenn MoryT
YCTaHaBNMBaTbCA Ha KpOB/e B 3aBMCMMOCTM OT CHErOBOro paiioHa.
[laHHble, yKasaHHble B TabNULE, HE YUYUTLIBAIOT BO3MOXXHOCTY YCTaHOBKM
CHerosazepareneil B Tex MecTax, rae MoryT 06pasoBbIBaTbCsl CHEroBble
MeLkKku. B 3TOM cryyae MecTo W war yCTaHOBKU CHerosagepkatenei
[0/DKEH ONpeaensTbCs A0NOHUTENBHO, UCXOAS M3 YCII0BMIA MPOEKTa.

Cherosble il 2 3 4 5 6
palioHb!
AcTpaxakb, | Crasponons, Mocksa, HuxHnii Hosropog, | MepMb, | FopHbie paiioHs!
uTa KpacHozap, CankT-lMeTepbypr, | HoBocubupck, Yoa Kaekasa, Ypana,
Mpumepsb! PoCTOB-Ha-[loHy ExatepuHbypr, KpacHospck, BocTouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensbuHck, HoBoky3Heuk, Kamuatkun
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosast
Harpy3ia kw2 80 120 180 240 320 560
Yron HaknoHa
KpOB/N | WWar, M
0-20 rpaa. 17 15 13 10 9 6
20-30 rpap. 11,2 10,2 8,5 7 6,3 4,6
30-45 rpaa. 9,2 8,4 7 57 5,25 4
45-60 rpaa. 8 7 55 4,4 4,2 38

MpuMeYaHue: 3HaueHue Lwara yCTaHOBKM — CTb PacCTOSIHIUE MEXAY 0CAMU
TPy6OK CHerosagepxartenei B COCEAHUX psiaax.

[laHHas Mozenb CHerosaaepaTens npefHasHayeHa ans
YCTaHOBKM B MPOLIECCe MOHTaXa rMbKow Yepenuupbl.

CTaHAaDTHbIE uBeTta GDEBHa B HAaANYNKN Ha CKAaAE:

TvikoBOE AEpeBo
OpexoBoe AepeBO
OperoH

ManncaHap
CTaHAapTHbIN LBET CTOEK : KopuuHeBbIi (BO17)

Bo3M0oXHO 13roToBAeHVEe CTOEK 1 6peBHa
HEeCTaHAAPTHbIX UBETOB NOA 3aKas.

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTaX CTOEK CHerosagepaTens.

YcTaHoBKa CHero3aaepxarteneil Ao/mKHa BbIMOMHATLCS B NpoLiecce
KPOBENbHOro MoHTaxa. CTOMKM KpensTcs K noBepxHocT OSB-
NANTbI N BNAroCToMKoM haHepbl Ha paccTosiHum 350-400 MM OT
KapHK3a Mpu MOMOLLW CaMOpe30B, MO 5 CamMOpe30B Ha KaXAayto
cTonky. Mpu MOHTaxe CHerosagepXaTtens cneayer obpaTutb
BHMMaHWe Ha napannenbHOCTb KPenieHNsi OTHOCUTENTbHO KPOMKM
r1bKoii Yepenuubl.

Mocne ycTaHOBKM KpeneXHasi HOXKa 3aKpbIBAeTCs Creayiowmum
cnoem rubkoii Yepenuubl. Heo6XoarMOo OCYLLECTBAATL KPEMeX He
fonyckasi nepetsbkkv. [locne MoHTaXa CTOeK OTBepCTUs Ans
6peBHa CHerosaaep)xaTensi O/MKHbI 6bITb Ha OJHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cCHerosaaepyxarens.

BpeBHO CHerosagepaTensi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B CTOMKAX.
CHerosaziepXxaTeny yCTaHaBNMBAOTCS MO BCEU AIMHE KapHW3a,
paccTosiHMe MeXxay COCeAHUMM KOMMIEKTaMu [O/MKHO 6biTb
MWHWUManbHbIM. Ecnu B XxoAe MOHTaxa 6bl10 HapylweHo
[1eKOpaTVBHOE MOKPLITUE CTOEK CHerosazepxaTens, 3T MecTa
[OMKHbI 6bITb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3MIHBIMKU CPEACTBaMMU.

CHerosagep>xartesib Snegos

BpeBHOo “"3KO”
Ansi rtmbkon yepenuubl

3bK-CB3-M4-2500 - TY 5262-001-69540477-2012

He 6onee 1000 MM 2500 MM

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Crolika cHero3agepxatens M4 - 3 wt
2. bpeBHoO cHero3agepxarens - 1 wr
3. Camopes octp. 6 x 30 nonycd. cn/c-15 wr

YMAKOBKA

[epeBsiHHOe GpeBHO cHero3aaepxatens “IKO” ans rmbkoii yepenuubl
yNakoBaHO B  KapTOHHYI KOpOOKy, CTOMKM CHerosazepxaTens
yrnakoBaHbl B CTpeny-meHKy, 4YTO MCK/loYaeT MOBPEeXAEeHUs
[IeKOpPaTUBHOrO MOKPbITUS, a Takke AedopMaLMio MeTanIMyecknx
KOMMNEKTYIWNX NpU TPaHCNOPTUMPOBKE, XPaHeHuu, Norpyso-
pasrpy3ouHbix paboTax.

Snegos’ 17




SJIEMEHTbI BESOIMNACHOCTU KPOBJIU

JIECTHULA
KPOBEJIbHA{l Snegos

KpoBenbHasi nectHuua npeaHasHayeHa Ans 6e3onacHoro
nepeMelleHns Mo KpOBMe BAOSb CKaTa Mpu 06CIY>XUBAHWUM
[bIMOXOZI0B, BEHTUMSILMOHHBIX BbIXOAOB, @HTEHH Y MaHCapAHbIX
OKOH. J1ECTHULbI MOTYT UCMOJIb30BATLCS B KAYECTBE MOXKAPHBbIX,
obecneuvBas IOCTyN B 3AaHWE U BO3MOXHbIV MyTb 3BaKyaLuu B
3KCTPEHHBIX CrTyYasiX.

BO3MOXHO M3roToBNEHNE NecTHUL A/MHoN 3000 MM
U WupmuHom oT 450 go 600 MM.

JIECTHULbI KPOBEJIbHbIE

| YBEPEHHbIA War |

Jli06as KPOBNSA HY)XXAAETCS B AO/HKHOM YXOAE — OUMCTKA OT JINCTLEB, CHEra, BETOK, 06CY)XMBAHWNE KOMMYHUKALIMOHHBIX
CUCTEM, NPOBeAEHNE PEMOHTHbIX PaboT.

KpoBenbHble NeCTHULLI Snegos obecrneunBaloT 6e30nacHoe nepeMeLLeHne BAoMb ckata KPOBW 1 AOCTYN K 06beKkTaM,
PACMoIOXXEHHbIM Ha Hel (TpybaM BEHTWUNIALUMM M AbIMOXOAQ, aHTEHHaM, MaHCApAHbIM OKHaM M APYrUM 3/ieEMEHTaM
KPOBEJIbHOMN CUCTEMBI).

MOMVMO 3TOrO JIECTHMLIbI 3aLLMLLAIOT KPOBEIbHOE MOKPLITME OT CTyYalHbIX MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHUI U AechopMaLimm
npy NpoBeAEHWUM Pa3/IMYHbIX paboT, TeM CaMbIM YBEIMUMBAsH CPOK €ro 3KCn/yaTaumu.

M3roTaBnMBaOTCS A5t BCEX BUAOB KPOBEJIbHbIX MOKPLITUI
Bo3Mo>XHO n3rotosneHune B Ntobom LiBeTe no katanory RAL
HapalumBatoTcs B IMHUIO NPY MOMOLLM CTBIKOBOYHbIX /1IEMEHTOB
MonHas KoMnnekTauus KpenexHoiM1 MaTepuanaMm

Jlerkoctb MOHTaXxa

DCTETUYHbBIV BHELUHWUI BUA

Mpoaykuus cepTnduumpoBaHa

Snegos® - Ans TeX, KTO LLeHUT KauyeCcTBO, HaleXXHOCTb, 6e30nacHOCTb!

18

3BK-KA-0MN-1960 - TY 5262-001-69540477-2012

TEXHNHECKINE XAPAKTEPUCTUKN

- OCHOBa AeCTHMUBI - HDOCDVI/\bHaﬂ préa NPAMOYroAbHOro

CTYNEHW - TPyOKY KPYrAOro CeYeHmns AMaMeTpoM 25 MM,
TOAULMHA CTEHOK 1 MM

NOPOLLUKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWHOK S0-120 MkM

A KOHCTDPYKUMA AeCTHUUbI pacCyTaHa Ha Harpy3ky A0 120 kr

NOAOTHA KPOBEABHbBIX AECTHUL COEANHSHOTCS
APYr C APYroM Npy NOMOWIW YroAkoB 6oATamMu M8x30

rabapuTHble pa3Mepbl yNnakoBKu, MM:
nonoTHO; 1960x450x40, kpoHwTeiH: 110x100x50

AW /\\7 KPen/eHVis NOAOTHa AeCTHUUbI AAVHON 1960 MM
DEKOMEHAYETCH UCNOAb30BaTh 4 KPOHWTEHA,

Ha KpoBASAX C yrAOM HaknoHa Bonee 35° pekoMeHAyeTca
CNOAB30BaTh 6 KPOHWTENHOB.

Mpy HEeCTaHAAPTHOW AAVHE AeCTHUUBI KOAMYECTBO
KPOHWTENHOB PaCcCUUTBIBAETCSH UHAVBUAYAABHO.

KOMNAEKT NMOCTABKI
KPOBEABHOW AECTHVUBI

1. MoNOTHO KPOBE/bHOW NECTHULbI - 1 WT
2. Yronok coemHUTENbHbIN - 2 WT

3. bonT M8x35 - 8 wr

4. Taiika M8 - 8 wT

5. Waiba M8 - 8 wt

6. LLlan6a NpoBepa M8 - 8 wr

KOMIMAEKT NOCTABKN
KPOBEABHOIO KPOHWTEHA

1. KpoHWTeiH — 1 wt

2. bont M8x35 — 1 wt

3. lWanba M8 — 1 wt

4. Fanka M8 — 1 wr

5. CaMope3 C WeCTUrpaHHOM rofioBKoi ocTp. 6x50 — 2 wT
6. MNpoknaaka pe3nHosas noa camopes — 2 Wt

[Ons MoHTaxka Ha harnbLeByl0 KPOBIO U HaTypasbHYyH
yepenuuy BbiMycKaloTCs MHAMBUAYabHbIE KPOHLUTENHbI.
MOHTaX Ha COHABMY-NAHeNM 1 NPOMUINPOBAHHbIE INCTbI
60nee 40 MM NpoV3BOAMTCS MNPy MOMOLLM aAaNTEPOB.

ceyeHus 20x40 MM ToAWMHa CTeHoK 1,2 MM, AAHo 1960 MM

BEC KOMNAEKTA C YNakoBKow: 5,6 Kr (noaoTHo), 0,25 K (kpoHLwTeliH)

MOHTAX AECTHUBI

1. MOHTa)X NO/I0THa KpOBeﬂhHOﬁ JIeCTHUUbI N Kpouunei'mos.

OnpeAenuTb MECTOMOMIOXKEHUE JIECTHULbI Ha KpoBrie. MoHTax
KPOHLUTENHOB Ha MOJIOTHO JIECTHWLIbI OCYLUECTBIISIETCS CIIEAYIOLMM
06pa3oM: BepxHWUE KPOHWTEWHbl Mexay ABYMS BEpPXHUMMU
CTYMEHSIMU, HUWXKHUE KPOHLITENHbI MeXAy ABYMS HVDKHUMMU
CTyneHsiMW. KpOHLUTElHbI KPensTCst Yepe3 KPOBEIbHOE MOKPbITUE K
06pELIETOYHOMY HACTUY MPY MOMOLUY OLIMHKOBAHHbIX CAMOPE30B C
LIECTUrpaHHOW rofoBKOM (MO ABE LUTYKW Ha KPOHLITENH). Mexay
CTOWKOM M KPOBENbHLIM MOKPLITUEM YCTaHABIMBAETCS PE3VHOBast
npoknagka B KaXoW TOuke KpensieHusi. 3aTteM Heo6XoauMMo
3acMKCMpoBaTh MONOTHO NECTHULbLI B KPOHWTENHE, CTSHYB
KPOHLUTENH 601TOM M8, An1st 3TOro B KPOHLUTEHE MPeAyCMOTPEHbI
crieymanbHbIe 0TBEPCTUS.

2. CoeanHEHME NosI0TEH KPOBE/IbHbIX JIECTHUL,.
KpoBesbHble NIECTHULbI MOTYT 6biTb COEANHEHBI MeXay coboii npu
MOMOLLY YrO/KOB. Ha ornopax IECTHULbI M COEAUHUTENbHBIX YrosKax

NpeLyCcMOTPEHbl  TEXHOMOTUYECKUE OTBepCTUs nog 6onTbl M8x30.
HeobX0AMMO yCTaHaBMMBATh KPEMex, He A0Myckast ePeTsHKKM.

YMAKOBKA

KpoBenbHas NecTHuUa ynakoBaHa B MOMMU3TUIEH, YTO MCKIIOYaeT
MOBPEXAEHNS1 EKOPaTUBHOrO MOKPLITUA MpU TPaHCMOPTUMPOBKeE,
XPaHEHWM, Morpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 19



KPHOK BESOINACHOCTHU
Shegos

_ — __. - - L - -
EEEERELnOee "OEEE
daaagadadadadn SOSS
3 S : & N 2l ;'. = A . \ .
d 7 . : v 9 9.9 ¢ & e A A “i" al"_ - . J ) y I‘ 1 . . '* ol -Vﬁ : “‘%
didid did 4 d d d d d d d dd d'ddd dd'ddL ""l‘h\“‘%"‘ “‘\

—_—

Kptokn 6e3onacHocTu cnyxaTt Ans pukcaumm KpoBeNbHbIX
NIECTHUL, W 3aKpenneHnusi CPeAcTB WMHAMBUAYaNbHOW 3aliuTbl
npy MpoOBEAEHUM 3KCMITyaTaUMOHHBIX WKW PEMOHTHbIX paboT
Ha kposrie. MpegHa3HayeH Ans YCTaHOBKM Ha MeTanodepenuy,
npodunMpoBaHHbI NUCT, TMBKYD 4Yepenuuy, danbueBylo
KPOBt0 (NPW YCIIOBUM KPEMEHNS B 0OpeLLETKY).

TY 526¢2-001-69540477-2012

3bK-KB-420
TEXHWYECKINE XAPAKTEPUCTIKIA (
Kprok 6e30NacHOCTY NPEACTABARET COB0I METAANNYECKYHO O

KOHCTPYKUWMIO, BbINOAHEHbI 13 OUMHKOBAHHOM CTaAK
08nC ToAWMHON 3 MM.

snegase]
—
NOPOLKOBO-NOAMMEPHOE aHTMKODDOBMI;IHOE

AEKOPaTVBHOE NOKPbITVE TOALMHOM S0-120 MKM I6K-KBh-420 ' T
a [203pUTHbIE pasMepbl ynakoBKiA, MM: AN (hanbLeBoi KPOBAU
420x200x30
A BecC KOMNAeKTa € ynakoBkon: 1,1 kr / 1,3 kr O
1 7 |

A MOCTUKU NEPEXOAHbIE KPOBEJIbHbIE

KOMNAEKT MOCTABKW KPHOKA BE3OMNACHOCT MOHTAX KPHOKA BE3OMNACHOCTI

MoHTax KpIOKa OCyLLIeCTBNgeTCa npu noMown naTtn OUMHKOBAHHbIX
" . CaMope30B C LWECTUrpaHHoi ronoBkon 8x60. MMoa Kaxabli camopes
2. CaMODEB (€ IIEEATE - IOl TOELELTe (O 8x60 — 5 wr AO/MKHa 6bITb YCTaHOBJIEHA Pe3MHOBaA NpoKnadka MexXay KpPHKOM U
3. KOMnechpyrou4aﬂ RESHHOBAAIIROKTIa K Ry Lur KPOBE/IbHbIM MOKPbLITUEM. B Cnydyae MOHTaXa Ha MeTanno4epenuvuy
4. Mpoknaaka pesnHoBast MoA CaMopes — 5 LT JIOMOSHUTENBHO MCTONb3YETCs KOMNEHCUPYIOLLAs PE3MHOBas NPOKNazKa, Jliobas KpoBnsi HY>XXAAETCS B AO/HKHOM YXOAE — OYMCTKA OT JIMCTbEB, CHEra, BETOK, 06CNy>KMBaHWE KOMMYHUKALMOHHbIX

0AHa LWTYKa Ha KPIOK. CUCTEM, MPOBEAEHNE PEMOHTHBIX paboT.

BHumaHnwue! Tpu MoHTaxe HeobxoAMMO WCKIoYaTb W3  3NIEMEHTOB

KpenneHus ﬂed)eKTHble 3K3eMMIApbI: THYTble, UMEKOLLNE NOBPEXAEHUA U ®

7.1, HEOBXO/MMO YCTaHABMBATH KPEMEX He 0MyCKas NEpETSIKKH. KpoBenbHble nepexoaHble MOCTUKM Snegos obecneunBatoT 6e3omnacHoe nepeMeLleHne BAOSb CKaTa KpOBAN U A0CTYN K
06bEKTaM, pPacroiOKEHHbIM Ha Hel (Tpy6aM BEHTUNALUMWM U AbIMOXOAA, aHTEHHAM, MaHCapAHbIM OKHaM W ApYyruMm

31EMEHTAM KpOBeanOVI CMCTEMbI).

KOMMOAEKT MOCTABKI KPHOKA BE3OMACHOCTIA MOHTAX KPHOKA BE3OMACHOCTH MOMMMO 3TOrO MOCTMKM 3aLLMLLIAIOT KPOBELHOE MOKPLITUE OT ClTyYaiHbIX MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHMI U aedopMaLmm
AN (DANbLEBOI KPOBAW Ha (DanbUEBYH KPOBAKD Mpy NPOBEAEHUM PA3/IMYHbIX PaBOT, TEM CaMbIM YBETMYMBAS CPOK €0 SKCMITyaTaLuu.

| YBEPEHHbIA Wwar |

1. Kptok 6e3onacHocT - 1 wt

1. Kptok 6e3onacHocT - 1 wt MoHTax Kproka Ha anbLeBylo KPOB/O OCYLLECTBASETCA NPpY MOMOLLW *  M3rotaBnuBaloTCa AN BCEX BUAOB KPOBEbHbIX I'IOKprTl/Il‘/'I
2. 3axuM (CTanbHoi r/k cT3) — 4 Wt YETbIPEX 3aXMMOB K rPeBHIO (hasibLieBoro CoeanHeHms. Kpiok v 3auMbl *  BO3MOXXHO M3rOTOBJIEHME B J060M LiBETE M0 KaTanory RAL

3. bont M8x35 — 4 wT pacrnonarailoTcs Mo pasHble CTOPOHbl Ganbua, MPUYEM 3aXUMbl HapaLLMBaIOTCA B IMHMIO MPU OMOLLM CTHIKOBOYHbIX 371EMEHTOB

4. Waiba M8 yBennueHHas niockas — 4 Wt pacrosiaratoTcsi C MpaBoii CTOPOHbI. KPIoK 1 3aMMbl CTAMUBAOTCS MeXAY
5. laiika M8 c dnaHuem — 4 Wt co6oi 6ontamm M8x35. BoNTbl 3aTArMBaOTCS pPABHOMEPHO. ' [NonHag koMniekTaums KpenexHbiM1M MaTepuanamm
BHumanue! Tpu MoHTaxe He0b6XOAMMO MUCKMOYaTb M3 3/EMEHTOB * JlerkocTtb MOHTa)a
KpenneHus aedeKTHble 3K3eMMAISPbI: THYTble, MMEIOLLME NOBPEXAEHNS 1 * DCTETUYHBIN BHELLHWN BUA

T.M. HeO6XOﬂVIMO YyCTaHaB/IMBaTb KpenexXx He A0onyCKasa NepeTsaXKn.
MpoAayKumsa cepTudruMpoBaHa

Snegos’ - ANA TeX, KTO LLleHUT KaueCTBO, HAAEXXHOCTb, 6e3onacHoCTb!

20 Snegos’ 21

SJIEMEHTbI BE3OINACHOCTU KPOBJIA



TEXHWNHECKINE XAPAKTEPUCTIKA

KpenexHble 1 peryArpoBOYHbIe CTOMKY 113rOTOBAEHb|
113 OUVHKOBAHHOI CTaAM TOALLUHOM 1,5 MM

CTOVK VIMEIOT PEeryAnpoBKY Yraa HakAOHa A0 45 rpaaycoB

paboyasn NOBEPXHOCTb MOCTWKE - NepopUPOBaHHas
HACTWAOYHaA pelweTka Serrated, BbINOAHEHHasA U3
XONOAHOKATaHHOV CTaAu TOALLMHOMA 1,5 MM

NOPOLUKOBO-MNOAKMEPHOE GHTUKOPPO3UHOE
LAEeKOpaTVBHOE NokpbITue ToAwwmHom 30-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKK, MM:
nonoTHO: 3000x300x30 / 1000x300x30
cToikwm ¢ kpenexom: 370x250x60 / 370x180x60

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkow: 16,2 kr / 6,4 kr

KOMMAEKT NOCTABKIN MOCTIKA 3000 mm

. MonotHo mocTuka 300x3000 MM - 1 T

. PerynupoBoyHasi cToika - 4 wr

. KpenexHas croika - 4 wt

. Yronok CoeauHUTENbHBIN - 2 T

Bont M6x16 - 12 wTt

. Manka M6 - 12 wt

. lWaiba M6 - 12 wr

. LLlai6a MpoBepa M6 - 12 wr

. bont M8x16 - 24 wTt

10. Taiika M8 - 24 wT

11. Waiiba M8 - 24 wt

12. WWaii6a Mpoepa M8 - 24 wt

13. CaMopes C LUecTUrpaHHoii rofioBKOM ocTp. 6x50 - 8 wT
14. KoMneHcupytolas npoknazka - 4 wrt

15. MNpoknaaka pesnMHoBas noz camopes - 8 Wt

COENOUT A WN -

KOMMAEKT NOCTABKIN MOCTIAKA 1000 mm

. MonotHo mMocTuka 300x1000 MM - 1 wT

. PerynupoBoyHas cToika - 2 Wt

. KpenexHas cToika - 2 Wt

. Yronok CoeauHUTENbHBIN - 2 WT

bont M6x16 - 6 wT

laiika M6 - 6 wT

. Waviba M6 - 6 wr

. LWaviba 'posepa M6 - 6 wT

. bont M8x16 - 16 wT

10. laiika M8 - 16 wT

11. Waii6a M8 - 16 wt

12. LWWaii6a M'poeepa M8 - 16 wT

13. CaMopes3 C LWeCTUrpaHHOW rofoBkoi ocTp. 6x50 - 4 wT
14. KoMneHcupytowas npoknagka - 2 wrt

15. Npoknagka pe3nHoBas nog camopes - 4 Wt

CONOUAWN

22 Snegos’

MOCTUK KPOBEJIbHbIN

NEPEXOHOW Snegos 300/30

M3rotasnueatotcs annHon 3000 MM 1 1000 MM

BO3MOXHO M3roTOB/IEHNE MOCTUKOB AN CbaJ'IbLI,EBOl‘;i

KPOBJIN U HaTypasibHOW Yepenuubl.

3bK-KMM-0MM-1000 - 300/30 TY 5262-001-69540477-2012
3BK-KMM-0r11-3000 - 300/30 TY 5262-001-69540477-2012

[co 00J00000000[0000000000000000000000000[00000

MOHTAX MOCTUKA

1. MoOHTa)K KpeneXHbIX CTOeK MOCTMKa. B KoMnnekT MocTuka
BXOAAT [iBa BMAA CTOEK: KpemexHas U perynnpoBoyHas. KpenexHble
CTOVIKM MOHTMPYIOTCSI Yepe3 KpoBesibHOE MOKpbITUE K 06peLeToHHOMY
HaCTWUy NpY MOMOLLM OLMHKOBAHHbBIX CaMOpe30B 6x50 C WEeCTUrpaHHO
rofloBKOM, MO 2 caMope3a Ha Kaxkaylo CTOMKy. Mexay CTOMKOW W
KPOBE/IbHbIM MOKPbITUEM YCTaHaB/IMBAETCA pe3nHOBas MpOK/Iajka B
KaXKaoW TOuKe Kpennenus.. B ciyyae MOHTaxa Ha MeTansiouvepenuuy
[IONOSHNTENBHO UCMONbL3YETCH KOMMEHCUPYIOLLAs Pe3MHOBas NPoKaaka,
ofHa LUTYKa Ha KaXxayto CToliKy. BHMMaHwme! [py MOHTaxe Heo6XxoAnMMo
UCK/I0YATb U3 3N1EMEHTOB KpenseHus fAedeKTHbIe IK3eMMASAPbI: MHyTbIE,
MMetoLLme noBpexaeHns u T.n. HeobxoanMo ycTaHaBMBaTb Kpenex He
[lonyckasi NepeTskku. KpenexHble CTOVKM JOMKHbI BbITb BbICTaBEHbI HA
OAIHOM YPOBHe.

2. MOHTa) perysimpoBOYHbIX CTOEK. PerynnpoBOYHble CTOMKM
NPUCOEAMHSAIOTCS K KPENeXHbIM CTolMKaM npu nomolum 3 601ToB M6x16.
Cuctema perynmpoBOYHbIX OTBEPCTUI B CTOMKaX MO3BOJISIET YCTaHOBUTL
MOMOTHO MOCTUKA FOPU3OHTaNbHO. lMpUMeYaHue: MakcuManbHbIA yron
HaKs1I0Ha KPOB/W, Ha KOTOPYIO MOTYT 6bITb YCTAHOB/EHbI MOCTUKY - 45°.

3. MoHTak NoNoTHaA MOCTMKA. [locne yCTaHOBKM M perynvpoBKu
CTOEK MOHTUPYETCS NOIOTHO MOCTHKA, KOTOPOE YCTaHaBNMBAETCs CBEPXY
Ha CTOWKM M KPenuTCs K HUM Yepe3 COOTBETCTBYIOLUME OTBEPCTUS B
PEerynnpoBOYHbIX CTOWKax, nMo 4 6GonTa Ha Kaxayw CcToiiky. [ns
HapalwmWBaHUs MOCTUKOB B [AJIMHY MPUMEHsIeTCs chneuunanbHbli
COEAVHUTEbHBIN YroNoK, BXOASLLWIA B KOMMNIEKT MOCTaBKy, B KONUYECTBE
2 WTyKN.

[IOMONHUTENBHO K MOCTUKY
MOXeT ObITb MOoCTaBieH
3MEMEHT yriopa A/ HOMW.

YMNAKOBKA

KoMnnekT KpoBesibHOro MOCTVKa YNakoBaH B MOMIMITUEH, YTO UCKITIOYaEeT

NOBPEXAEHNUS AEKOPATUBHOIO MOKPbLITUS NMPU TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHWu, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

KpenexHble 1 PeryAMpoBOYHble CTOVIK 13rOTOBAEHb!
113 OUMHKOBAHHOM CTaAV TOALVHOI 1,5 MM

CTOVIKM IMEFOT PeryAnpoBKY YrAa HaknoHa A0 45 rpaaycos

paboyas NOBEPXHOCTb MOCTUKA - NephopUPOBaHHas
HaCTUAOYHasA peweTka Serrated, BbINOAHEHHasA 13
XONOAHOKATaHHOM CTaAn (NPOv3BOACTBO MoAbwa)

NOPOLWKOBO-NOANMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAUWHOK 90-120 MkM

rabapyTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:

nonoTHo: 3000x300x40 / 1250x300x40 / 1000x300x40

cToiikm ¢ kpenexoM: 380x170x60 / 380x160x60

BEC KOMNAEKTa C ynakoskol: 17,9 kr /7,9 kr /6,9 kr

KOMMAEKT MOCTABKI MOCTIKA 3000 mm

1. NonotHo mMocTrka 300x3000 MM - 1 wT
2. PerynvMpoBoyHas cToiika - 4 Wt
3. KpenexHas cToiika - 4 wr
4. YronoK CoeAuHUTENbHbIN - 2 WT

5. BonT M6x16 - 12 wrt

6. Manka M6 - 12 wTt

7. Waiiba M6 - 12 wr

8. LWaiiba MpoBepa M6 - 12 wt

9. bonT M8x16 - 24 wTt

10. laiika M8 - 24 wTt

11. Waiiba M8 - 24 wTt

12. Laii6a MpoBepa M8 - 24 wTt

13. CaMopes C LWECTUIPaHHOI rofloBKoM ocTp. 6x50 - 8 wT
14. KomneHcupyiowas npoknagka - 4 Wt

15. Mpoknaaka pesnHoBasi noj camopes - 8 T

KOMNAEKT MOCTABKI MOCTINKA 1250 /1000 mm

. NMonoTtHo mMocTuka 300x1250 MM / 3001000 MM - 1 wT
. PerynupoBouHas cTomka - 2 Wt

. KpenexxHas crolika - 2 wt

. Yronok coefiMHUTENbHbIN - 2 T

. bont M6x16 - 6 WT

. [aiika M6 - 6 wT

. Wainba M6 - 6 wT

. lWari6a M'posepa M6 - 6 Wt

. bonT M8x16 - 12 wTt

10. Maiika M8 - 12 wt

11. Waiba M8 - 12 wr

12. LWai6a Mpoepa M8 - 12 wt

13. CaMopes3 C WeCTUrpaHHoW ronoBkol octp. 6x50 - 4 Wt
14. KomneHcupyioLas npokiaaka - 2 Wt

15. MNpoknaaka pe3vHoBasi Noa camopes - 4 Wt

OLONOUTDNWNE

MOCTUK KPOBEJ1bHbI
NEPEXOHOW Snegos 300/40

M3rotasnmeatotcs anvHon 3000, 1250 1 1000 MM

BO3MOXHO M3roToBNEHVEe MOCTUKOB ANs (arbLeBoi
KPOBJM U HAaTypasibHOM Yepeniub.

3BK-KMM-Or11-3000 300/40 TY 5262-001-69540477-2012
3BK-KMM-Or1-1250 300/40 TY 5262-001-69540477-2012
3BK-KMM-Or11-1000 300/40 TY 5262-001-69540477-2012

MOHTAX MOCTUKA

1. MoHTaX KpenexHbIX CTOeK MOCTUKA. B KOMMIeKT MOCTUKa BXOAAT
[Ba BMAa CTOEK: KpemeXHas W perynmpoBouHasi. KpenmexHble CTOMKu
MOHTMPYIOTCS Yepe3 KpoBe/bHOE MOKPbITUE K 06PeLIeTOYHOMY HacTuly
NpyW NOMOLLM OLIMHKOBaHHbIX caMope30B 6X50 C LLeCTUrpaHHO FONOBKOW,
no 2 camopesa Ha KaXayl CTOMKy. Mexay CTOMKOM W KpOBeSbHbIM
MOKPbLITUEM YCTaHAB/IMBAETCS! PE3VHOBasi MPOKMaAKa B KaXKAOW Touke
Kpenneuus. B cnyyae MOHTaxa Ha MeTannoyepenuuy [OMONHUTENbHO
MCMOsb3yeTCs KOMMEHCHPYIoLL@s pe3nHoBas MPokIajka, OAHa LITyKa Ha
Kaxayto CToiiky. BHMMaHwMe! MNpu MoHTaxe HeobXxoaMMo UCKYaTb U3
3M1IEMEHTOB KpenieHns AedeKTHble 3K3eMMNspbl: THyTble, UMetome
noBpexzeHns v T.n. Heobxoanmo ycTaHaBnMBaTh Kpenex He Aonyckas
nepeTskkn. KpenexHble CTOMKW AOMKHbI ObiTb BbICTaB/IEHbI HA OAHOM
YPOBHe.

2. MoOHTa)X peryiiMpoBOYHbIX CTOEK. PerynupoBOuYHble CTOWKM
NPUCOEAMHSIIOTCS K KPENEXHBIM CTOMKaM npwu nomolum 3 6ontoB M6x16.
CucTeMa perynmpoBOYHbIX OTBEPCTUIA B CTOKKaX MO3BOMSIET YCTaHOBUTH
MOMIOTHO MOCTWK@ TOPM30HTaNbHO. MpUMeYaHne: MakcuMarbHbIA yron
HaKJ/IOHa KPOB/IU, HA KOTOPYHO MOTYT BbITb YCTaHOB/EHbI MOCTUKY - 45°.

3. MoHTa)X NO/1I0THa MOCTMKaA. [oc/e yCTaHOBKM U PeryniMpoBKy CToek
MOHTUPYETCS MOMOTHO MOCTMKA, KOTOpPOE YCTaHaBfIMBAETCs CBEPXY Ha
CTOWKM U KPEenuTcsl K HWM 4Yepe3 COOTBETCTBYIOLME OTBEPCTUS B
PETYNMPOBOYHbIX CTOMKax, Mo 4 6onTa Ha Kaxayt CToiky. [ns
HapaluBaHWs MOCTUKOB B ANWHY NPUMEHSIETCS CrneunanbHbli
COeAVMHUTENbHDI YrOMOK, BXOASLLMIA B KOMIN/IEKT NMOCTaBKK, B KONUYECTBE
2 WITYKN.

YMAKOBKA

KoMnneKT KpoBEIbHOro MOCTUKA YMakoBaH B MOIMITUMEH, UTO UCKITIOUAET
NOBPEXAEHNS AEKOPATUBHOIO MOKPLITUS MNPV TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHuWK, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 23



NMEPWUJIA Snegos
K KPOBE€J1bHbIM NepexoaHbIM MOCTUKAM

YCTAHOBJIEHHOMY Ha CKaTHoW KpoBJne.

TEXHWYECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

0NOPbl BbINOAHEHbI U3 NpotKAbHON TPy6bl 30x30,
TOAWLVMHA CTEHKW 2 MM

TPYOKM INEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABLHOIO CeYEHUS
30x15 MM, ToAwwmHa cTeHkn 1 MM aamHoin 3000 MM

CKOObI KpenAeHw st TPYOOK U3roToBAEHbI U3
OUMHKOBAHHOW CTaAl TOALWHOW 1,5 MM

NOPOLWKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3MIHOE
AeKopaTuBHoe NokpbITve ToAwwmHon 90-120 MkM

raGapuTHble pa3Mepbl yNakoBku, MM:

onopbl-670x450x35 / 970x450x95 / 1370x450x35,

Tpy6km - 3000x31x31 / 3000x45x%31 / 3000x6

BEC KOMNAEKTa C ynakoskoi, kr: 8,3/10,4/13,1

KOMNAEKT MOCTABKW MEPNA
600 /900 /1200 k KpoBeAbHbIM NEPEXOAHBIM
MocTnkam 300/30

Onopa — 3 wt

.Tpybka —2 wt /3 wt/ 4 wt

Ckoba kpenneHuns Tpybku — 6 wt /9wt / 12 wr
Yronok - 6 Wt

3arnywka onopbl nnactukosble 30x30 — 3 wT
. bont M8x45 — 6 wTt

. bont M6x45 — 12 wTt / 18 wt / 24 wTt

. bont M8x16 - 6 WT

.Fanka M6 — 12 wt / 18 wr / 24 wTr

10. lavika M8 — 12 wt

11. Waiiba M6 — 12 wt / 18 wT / 24 wT

12. Waiiba M8 - 12 wt

13. Laiiba Mpoeepa M6 — 12 wT / 18 wt / 24 wt
14. LWari6a M'poBepa M8 - 12 wt

CONOUNWN -

KOMMAEKT MOCTABK NEPUA
600 /900 /1200 k KpoBeAbHbIM NEPEXOAHBIM
MocTukam 300/40

Onopa — 3 wTt

.Tpybka —2 wt /3 wt/ 4 wt

Ckoba kpenneHuns Tpybkm — 6 wt /9wt / 12 wr
. 3arnywka onopsbl nnacrtukosble 30x30 — 3 wT
bont M8x45 — 6 wTt

bont M6x45 — 12 wTt / 18 wt / 24 wTt

. lMavika M6 — 12 wt / 18 wt / 24 wt

. Maika M8 — 6 wT

. Wanba M6 — 12 wt / 18 wt / 24 wt

10. LWaiiba M8 - 6 wr

11. Wai6a MpoBepa M6 — 12 wt / 18 wt / 24 wt
12. Laii6a Mposepa M8 - 6 wT

CONOIUDWN -

24 Snegos’

MOHTAX MNEPNA

1. MoHTa)x onop.
B nepBylo oyepeab He06XOAMMO OMpeaesnTb MECTOMNONOXKEHUE OMNop Ha
nosIoTHe MocTuKa. PaccTosiHne mexxay oropamu 1000 MM.

ANsA nepun k Moctukam 300/30

C 0benx CTOPOH Ha MOMOTHO MOCTUKA MOHTUPYIOTCS YrO/KU MPU MOMOLLM
6onTtoB M8x16 (1 60nT Ha Kaxabli yronok). Onopbl Nepun Kpensrtcs K
yronkam npu nomotumn 6ontos M8x45 (no 2 6onta Ha kaxayto onopy). B
BEPXHIO0 YaCTb OMOPbI MOHTUPYETCS NNACTUKOBast 3arnyLuKa.

Ana nepvun k Mmoctukam 300/40
Onopbl Nepun KpensTcs K NOIOTHY KPOBENbHOMO MOCTUKA MpW MOMOLLM
6onToB M8x45 (no 2 60n1Ta Ha kaxxayto ornopy).

B BepXHI0t0 YaCTb OMOPbI MOHTUPYETCS NIaCTUKOBas 3ar/yLUKa.
lMocrne Toro kak BCe OMnopbl yCTAHOB/EHbI, NEPEXOASAT K MOHTaXy TPYBOK.

2. MoHTax Tpy60K.

Tpybkn KpensiTca K oropaM Npu NOMOLUM KpenexHbIXx ckob 6Gontamu
M6x45. BonTbl 3aKpyuMBalOTCA B MMEIOLUMECS OTBEPCTUS Ha orope C
NpyMeHeHVeM Lalbbl, rpoBepa v raiiku M6. ins ynobcTea MoHTaXa ckoba
BHauane oaeBaeTcs Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe ¢ Tpyboi KpenuTcs K onope.
Tpy6Kku KpensTcs neprneHAnKyIsSpHO onopam Ha BbicoTe 300 MM / 600 MM /
900 MM / 1200 MM OT NosIOTHa MOCTHKA. KOHLbI TPYBOK C OAHOM CTOPOHbI
obXxaTbl creumanbHbiM 06pa3oM Ans Toro, YTobbl MOXHO 6bIIO co34aTh
HEMpepbIBHYIO JIMHUIO Mepwus, BCTaBnsis KOHUbl TPybBOK CoceaHux
KOMMNEKTOB ApYr B Apyra.

BHuMaHue! Ecnim B xode MOHTaxka 6bin0 HapylleHO AeKkopaTvBHOe
MOKpPbLITUE, 3TU MecTa A0/MKHbI 6biTb 06pPaboTaHbl AHTUKOPPO3UMHBIMU
cpeacTBamMu.

YMAKOBKA

KoMnniekT nepun k KpoBeNbHOMY NEepexOAHOMY MOCTMKY YrakoBaH B
CTpEY-NEHKy, YTO UCKIIKOUAET MOBPEXAEHNS EKOPATUBHOTO MOKPLITUS!
NPV TPAHCMIOPTUPOBKE, XPaHEHUM, MOrpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Mepuna cnyaT JOMNONHUTENbHBIM 3/IEMEHTOM
n obecneunBaloT HagexHoe M 6esonacHoe
repeMelleHre Mo nepexofHOMy MOCTUKY,

Bbinyckatotcs BoicoTor 600, 900 1 1200 MM.

SJIEMEHTbI BESOIMNMACHOCTU KPOBJIU

OIrPAXXAEHNA KPOBEJIbHbIE

| CBOGOAG ABVIXEHUN |

KpoBenbHble orpaXKAeHus - KpoBENbHbIA 3/IEMEHT, OTBEYatoWwMi 3a 6e30MacHOCTb YenoBeka Npy NPoBeAEHUU SKCNyaTaLUUOHHBbIX,
PEMOHTHbIX U Apyrvx BUAoB paboT Ha kposne. CornacHo CHwM 21-01-97 orpaxaeHus KpoBiM HeObX0AMMO yCTaHaBNIMBaTb Mpu
BO3BEAEHUM NPaKTUYECKN BCeEX 06bEKTOB KanuTanbHOro CTPOMTENbCTBA.

KpoBesbHblE OrpaXxAeHNsi Snegos® - 5TO KOMMIEKC COBPEMEHHBLIX W HAAEXHbIX pelleHuii B cchepe 6e30macHoCTU YenoBeka Ha
KpoB/e. HafaexXHOCTb KOHCTPYKLUI, 311EFaHTHOCTb (hOPMbl M JIEFKOCTb MOHTa)Ka — OCHOBHbIE KPUTEPUU, CTOSILLIME Ha NEPBOM MECTE Npu
pa3paboTke 1 Npon3BOACTBE NPoAYyKLU/M Snegos.

KpoBesibHble OrpaXxaeHusi pa3paboTaHbi ¢ y4eToM TpeboBaHuit FOCT 53254-2009 1 cepTUhULMPOBaHBI.

Mpon3BOACTBO NPOAYKLIMM OCYLLECTBNAETCS C cobntoaeHnem TY 5262-001-69540477-2012.

MonHas KoMnaekTaums KpeneXxxHbIM1 MaTepuanamu.

Kaxapiii ak3emMnisip ToBapa npoxoauT OTK ¢ COOTBETCTBYIOLLEN OTMETKOM B MAaCNOpTe NPOAYKLMH.

Tosap ynakosaH no MOCT, 4To NpeAoTBpaLLaeT ero nopyy Npy TPaHCNOPTUPOBKE, NMOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax 1 XpaHeHNM.
OrpakaeHnst 06pasyroT HEMPEPLIBHYIO JIMHUIO NO6OM AfIMHBI 3@ CYET MPUMEHEHWSI B KOHCTPYKLUMM MIOCKOOBasIbHOW Tpy6bl,
MMetoLLEel 06XXUM crieumasbHOM hopMbl C 0AHOW CTOPOHbI, 06Pa3yHOLLMI LUTEKEPHOE COEANHEHME.

KpoBenbHble orpaxaeHus "YHuBepcan" M «3KOHOM M/HOC» OCHALUEHbI AOMO/HUTENbHBIMU TEXHOMOrMYECKUMU OTBEPCTUSMMU MOA
CUCTEMY CHErosajepxaHus. B KoMMnekTauuio AaHHbIX OrpaXaeHui MoryT 6biTb AOMOMHUTENbHO MOCTaBIEHO A0 ABYX Tpybok
(KONMYECTBO 3aBUCUT OT BbICOTbI MPODUNS).

BHuMMaHue! YctaHoBka TpyboK CHero3agepXaHus AOMyCTMMa TOMbKO B TOM C/lydae, €CM Ha KPOB/E YXe YCTaHOBJEHbI
CHero3safepykaTenu, Tak kak TpybKku, CMonb3yeMble B KOHCTPYKLMK KPOBENBbHOMO OrPaXKAEHUS CNYXKaT ANs yAep)KaHWs CHEXXHOW Macchl
Ha y4acTke Mexay NMHUEN CHerosagepXxaTtesnell U KpoBe/bHbIX OrpaXaeHuiA. B MpOTMBHOM Cilyyae Harpyska Ha CTOWMKWU KpOBeNbHOro
orpaxxaeHus byaeT npesbiLwaTh A0MYCTUMbIE HOPMBbI.

[AyMaiiTe 0 npeKkpacHoM, o 6e3onacHOCTU N03a6oTuMcs Mbli!



TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

0N0pa OrpaxkAeHUA U3roTOBAEHa 113 NPOUALHON
TPYObl NPAMOYIOALHOr ceyeHus 20x40 MM
AAMHOK 600 MM, TOAWWHa CTeHkn 1,2 MM

KpenexHble CTOVK 13roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAV TOAWLMHOR 1,5 MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOM0 CeYeHUs
30x15 MM, AanHoin 3000 MM, TOALLMHA CTeHKn 1 MM

NOPOWKOBO-NOANMEPHOE aHTVKOPPO3UAHOE
AEeKopaTuBHOe NoKpbITVe ToAuwwHon 90-120 MKM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
Tpy6km: 3000x30x30, onopbl: 600x60x40,
CTovikm ¢ kpenexoM: 370x150x65

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKow: 7,2 Kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTaXX KpeneXHbIX CTOEK OrpaXkAeHus.

CTOMKW OrpaxaeHuns KpensTcs Yepes KPOBENbHOE MOKPLITUE K OBPELLETOYHOMY
HacTuny Ha paccTosiHium 400-500 MM OT KapHW3a. PaccTosiH e Mexay CToMKaMu He
[OmkHO npeBbiwatb 1000 MM. MoOHTaX CTOEK OCYLLECTBAISIETCS MpY MOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX CAMOPE30B C LUECTUrPaHHO FOMIOBKO (N0 3 camMopesa Ha Kaxayto
CTOMKY). Mexay CTOMKOM U KpOBE/NbHbIM NOKPLITUEM YCTaHABNIMBAETCS PE3VHOBAs
NpoK/aAKa B KaXaoW TOYKE KpersieHusi. B clydae MOHTaXa@ OrpaaeHus Ha
MeTanno4vepenuuy AoONONHUTENBHO MCNONB3YETCSH KOMMEHCUPYHOLWAsa pe3nHOBas
npokiaaka, 1 WTyka Ha Kaxzay'o CTOMKY

BHuMaHwme! lMpy MoHTaxe HeobXOAMMO WCKIIIoUaTb M3 3MEMEHTOB KpernsieHns
nedeKkTHbIe 3K3EeMMASpbl: W30rHYTble, UMEOWMUE MOBPEXAEHUS U T.M.
HeobxoaAvMo ycTaHaBnMBaTh Kpenex He Aomyckas NepeTsikku. Mocne MoHTaxa
KpeneXHbIX CTOEK HAYMHAETCA MOHTAX OMOP OrpaXkAEeHUS.

2. MoHTax onop orpakaeHus.

Oropa OrpaXxaeHus KpenuTcst K CToVKe Mpu moMolum kpenexHoro (M8x35) u
perynupoBoyHoro (M6x35) 60n1ToB. MepBbIM yCTaHaBMBAETCS KpeneXxHblii 60T,
[fianee ornopa ycTaHaB/MBAETCS BEPTUKALHO U 3aKPyUMBAETCS PErYINPOBOUHbI
60nT. B BEpXHIOO YaCTb OMOpPbl MOHTUPYETCA MIacTUKOBas 3arnyLuka. Mocne Toro,
KaK BCe OMopbl YCTaHOB/IEHbI, NEPEXOAST K MOHTaXY TPY6OK Or paxzaeHus.

3. MoHTa) TPy60K Orpa)kaeHusl.

Tpy6KM OrpaxaeHns NPUCOEANHSIIOTCS K CTOMKaM Mpy NOMOLLM KPENeXHbIX Ckob
6onTamMmn M6x60 € MpYMeHeHNeM LWwaiibbl, Waiibbl FpoBepa v raku. Ha kaxayio
CTOMKY YCTaHaB/MBaeTCs 2 ckobbl. [ins yAobCTBa MOHTaxa ckoba HaeBaeTcs Ha
Tpyby, 3ateM BMecTe C Tpyb6oW Kpenutcs K cToiike. Tpybku kpensitcs
nepneHAVKynSpHO ornopaM Ha BbicotTe 600 MM 1 300 MM OT M/IOCKOCTW KPOB/M.
OrpaxkgeHve KpoB/M yCTaHaB/MBAETCs MO BCeW AnvHE KapHusa. Ecnm B xope
MOHTaXa 6bl/I0 HapyLLEHO AEKOpaTUBHOE MOKPbITUE, 3TN MecTa AOMKHbI BbiTb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3WIHBIMY CPEACTBAMU.

4. MoHTa)x Tayc “Anar i

Mocne MOHTaXa BCEX 3MEMEHTOB OrpaxAeHWUs MPOM3BOAWUTCA YCTaHOBKa
“[naroHanein”. [laHHblii 3MEMEHT MpUAAET XKECTKOCTb BCEW KOHCTPYKLUMM B
BEpPTUKanbHOW MIOCKOCTW. YcTaHoBKa “[luaroHaneit” [octaTtodHa Mo KpasM
KaXkaoW NMHUM OrpaXkaeHus. “[uaroHanb” Kpenutcs K oropaM Mmpy noMoLum
MOHTaXHbIX ckob. CTaHaapTHas AnuHa “[uaroHanu” (2150 MM) paccuuTaHa Ha
LWMPKHY LWara mexay ornopamu B 1000 MM. B cnyyae, ecnm war mexay ornopamu
MeHble, “/[lMaroHanb” MOATOHSETCS MOA HYXHbIi pasMep Mpu MOMOLM
CTaHAapPTHOrO OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTa.

26 Snegos’

OrpaxgeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-600"

KpoBerbHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXKET ObITb MPUMeHeHa AaHHast
Mofenb OrpaxxaeHusi: MeTannodepenuua, npodnuct, rubkas
yepenuua.

KOMMIAEKT MOCTABKN

1. KpenexHasi CTolka orpakaeHust - 3 Wt 10. bonT M8x35 - 3 Wt

2. Onopa orpaxaeHusi 600 MM - 3 wT 11.Taiika M6 - 15 wt

3. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 2 T 12. Taiika M8 - 3 wT

4. Ckoba kpenneHus Tpybku - 6 LT 13. Waviba M6 - 15 wt

5. 3arnyLuka Ha ornopy niacTukoBsas - 3 LT 14. lait6a M8 - 3 wt

6. KomMneHcupytoLas npoknazka pesavHoeas - 3wt 15, LLlai6a Mposepa M6 - 15 wt

7. Tpokna/ka pe3unHoBsas noa camopes - 9 wr 16. LLlaii6a MpoBepa M8 - 3 T

8. bonT M6x60 - 12 Wt 17. Camopes wecturp. ocTp. 8x60 - 9 wr

9. bont M6x35 - 3 Wt

JBK-KO-306 P-TY 5262-001-69540477-2012

KoMneHcmpyroulas

NPOKAAAKA ANA

MeTaAnouepenuupl
N\

Snegos®

Ma COOPKW OrpaxAeHmns

Pery/\mpoaKa YrAa HaKAOHa 0NOPbl OTHOCNTEABHO KDEHEXHOI;I CTOVKY
NO3BOAART MOHTNPOBATL OrpaxX AeHue BEPTNKAAbBHO NPy NHOOOM yrne
HaKAOHa KpOBAW.

INeMEHT yenneHnst “ AnaroHans”

»

He Gonee 300

He MeHee 600

>

He 6onee 1000 MM

He 6onee 300

i

vyy

<€

KoMNneKkT 3nemeHTa ycunenus «/lnaroHans» (He BXOAUT B OCHOBHOM KOMMIEKT
nocraeku OrpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJT-600», NoCTaBNSETCS OTAENBHO).

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHuns kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-600» ynakosaH B
MOMM3TUNEH, YTO MUCK/IOYAET MOBPEXAEHUS [EKOPaTUBHOMO MOKPbITUS
npy TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWK, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUHECKWE XAPAKTEPUCT KA

0MNopa OrpaxAeHNs U3roToBAEHa 13 NPOUALHO
TpyGbl NPAMOYroAbHOro cedermns 20x40 MM
AAHOM 900 MM, TOAWWHA CTEHKK 1,2 MM

KpenexHble CTOWKIA 13roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAM TOAWMHOK 1,5 MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYeHA
30x15 MM, aanHo 3000 MM, TOAULMHA CTEHKA 1 MM

NOPOLIKOBO-MOAVMEPHOE GHTUKOPPO3U/HOE
AeKopaTyBHOe NokpbITve ToAwmHoi 90-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKY, MM:
Tpybkun: 3000x30x45, onopbl: 900x60x40,
CToikwm c kpenexoMm: 370x150x65

BEC KOMNAEeKTa ¢ ynakoskoii: 10,2 kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTa)X KpeneXHbIX CTOEK OrpaXkAeHUS.

CTOWKM OrpaxzaeHuns KpensTcst Yepes KPOBE/bHOE MOKPbITUE K 06PELLIETOYHOMY
HacTuny Ha paccTosiium 400-500 MM OT KapHu3a. PaccTosiHue Mexay cToikamu
He AO/MKHO npeBbiwaTh 1000 MM. MOHTaX CTOEK OCYLLIECTB/ISIETCS MPU MOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX CaMOpPE30B C LUECTUrpaHHOW rofnoBKkoi (Mo 3 camopesa Ha
Kaxay'o CTolKy). Mexay CTOWKOI U KPOBENbHBIM MOKPLITUEM YCTaHaB/IMBAETCS
pe3nHoBas Npoknajka B KaXAOW Touke KpenneHus. B cnyyae MoHTaxa
OorpaxaeHusa Ha MeTannouvepenunuy AOMOJHUTENbHO WCMNOJIb3YeTCA
KOMMeHCHpytoLLasi Pe3nHOBas NPOKaAKa, 1 WTyka Ha KaXAyto CTOMKY
BHuMaHue! MNpn MoHTaxe HEO6XOAMMO UCKIIOYaTh U3 3NIEMEHTOB KperieHus
nedeKkTHbIe SK3EMMASPbI: W3OTHYTble, WMEIOLNE MOBPEXAEHUS W T.M.
Heobx0anMO ycTaHaBMBaTL KPENex He Aoryckas nepeTsiikku. Mocne MoHTaxa
KpeneXHbIX CTOEK HAYMHAETCHA MOHTAXX OMOpP OrpaXkAeHUs.

2. MoHTa)X onop orpaxxaeHus.

Onopa orpaxaeHusi KpenuTcst K CToMKe Mpy moMoluy kpenexxHoro (M8x35) n
perynvpoBoyHoro (M6x35) 6onToB. [epBbiM yCTaHaBAMBAETCS KPENEeXHbIN
6onT, panee onopa ycTaHaBAWBaeTCs BepPTUKalbHO W 3aKpyyuBaeTcs
PEerynMpoBoYHbIii 60NT. B BEPXHIO YacTb OMOpbl MOHTUPYETCS MIAcTUMKOBast
3arnywka. locne Toro, Kak BCE OMOpbl YCTAHOB/NEHbI, NEPEXOAAT K MOHTaXy
TPY6OK OrpaxkAeHusi.

3. MoHTa)X Tpy60K orpa)kaeHus.

Tpy6KM OrpaxaeHus MPUCOEANHSIOTCS K CTOMKAM Mpy NMOMOLUM KPEMEXHBIX CKOB
601TamMm M6x60 C NpUMEHeHUEM Laiibbl, Waibbl FpoBepa v raiku. Ha kaxayto
CTOViKy ycTaHaBnmBaeTcs 3 ckobbl. [1s yaobcTBa MOHTaxa ckoba HaaeBaeTcs Ha
Tpyby, 3ateM BMecTe C Tpy6oW Kpemutcs K cToiike. Tpybku Kpenstcs
nepneHAvKysSpHo onopam Ha sbicote 900 MM, 600 MM 1 300 MM OT MIOCKOCTH
KpoBAU. OrpaxaeHune KpoB/M yCTaHaBMBAETCS N0 BCeii ANMHE kapHu3a. Ecnn B
X0fle MOHTaXa 6bl/I0 HapyLLEHO AEKOPATUBHOE MOKPbLITUE, 3TN MEeCTa AOMKHbI
6bITb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3UIMHLIMU CPEACTBAMM.

4. MoHTa)k 3/IeMeHTa ycusieHus “[inaroHanb”.

locne MOHTaXa BCeX 3MEMEHTOB OrpaXAeHUs Mpou3BOAMTCS YCTaHOBKa
“[AvaroHanen”. [aHHbli 3MEMEHT MPUAAET XKECTKOCTb BCEW KOHCTPYKUMM B
BEPTUKANIbHOM MIOCKOCTU. YcTaHoBka “/lMaroHanei” goctaTodHa Mo KpasM
KaXKaoW NUHUM orpaxaeHust. “[uaroHanb” KpenuTcs K oropaM Mnpuv MoMoLy
MOHTaXHbIX cko6. CTaHgapTHas anuHa “[uaroHanun” (2150 MM) paccuuTaHa Ha
WMpUHY Wara mexxay onopamu B 1000 MM. B cnyyae, ecnu war mexzay onopamu
MeHblue, “[naroHanb” MOArOHSETCS MOA HYXHbIM pasMep Mpu MOMOLLM
CTaHAAPTHOrO OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTa.

OrpaxgeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-900"

KpoBesnbHble MOKPbITUSI, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb MpUMEHEHa AaHHast
MoZeNb OrpaxaeHust: MeTannouepeniua, NpodncT, rmbkas Yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABK

1. KpenexHas CTolika orpaxxaenusi - 3wt 10. bonT M8x35 - 3 WT

2. 0nopa orpaxaenusi 900 MM - 3 WT 11.Maiika M6 - 21 wt

3. Tpybka orpaxaeHus 3000 MM - 3 wT 12. laiika M8 - 3 wt

4. Ckoba kpennieHus Tpybkm - 9 Wt 13. LWaiiba M6 - 21 wt

5. 3arnyLika Ha oropy niacT1kosasi - 3 LT 14. LLaitba M8 - 3 wt

6. KoMneHcupytolas Npoknazika peanHoBasi - 3T 15, Llaii6a Mposepa M6 - 21 wT

7. Mpoknaaka pesuHoBsas noa camopes - 9 wr 16. LLaii6a MpoBepa M8 - 3 T

8. bonT M6x60 - 18 W 17. Camopes wwectupr. ocTp. 8x60 - 9 Wt

9. BonT M6x35 - 3 WT

KoMneHcumpyrowias
NPOKAAAKA AAS
MeTannouepenuupl

Ma COOPKY OrpaxAeH1sA

Pery/\VIDOBKa VYrAd HakAOHa ONopbl OTHOCMTEABbHO KDeﬂeXHOVI CTONKM
NO3BOAART MOHTMPOBATbL Orpax AeHe BepTUKaAbHO Npu AHOOOM yrae
HaKAOHa KpOBAW.

INeMeHT ycuneHnst “ AmaroHans”

He 6onee 300

He MeHee 900

»io

He 6onee 300

i

e
«

KoMnnekT anemeHTa ycuneHus «[MaroHanb» (He BXOAUT B OCHOBHOW KOMMEKT
nocrasky OrpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJT-900», nocTaBnsieTcst OTAENBHO).

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHusi kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-900» ynakoBaH B
NONUITUNEH, YTO WUCK/IOYAET MOBPEXAEHUS AEKOPaTUBHOMO MOKPbLITUS
Npv TPAHCMOPTMPOBKE, XPaHEHWU, MOrpy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 27



TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIKW

0Mnopa Of PaXAEHUSA U3roTOBAEHa U3 NPOMUABHON
TpyObl NPSIMOYroAbHOro ceveHunst 20x40 MM
AAVHOW 1200 MM, TOAWMHA CTEHKK 1,2 MM

KpenexHble CTOVK 13roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAV TOAWLMHON 1,5 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOM0 CeYeHUs
30x15 MM, aamHoin 3000 MM, TOAWWHA CTeHKK 1 MM

NOPOLIKOBO-MOANMEPHOE aHTUKOPPO3UHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWHOK S0-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YyNakoBKY, MM:
Tpy6ku: 3000x30x60, onopbl; 1200x60x40,
cTolkw € kpenexoMm: 370x150x65

BEC KOMNAEKTa C ynakoskow: 13,6 kr

MOHTAX O PAXAEHNA

1. MoHTa)XX Kpene)XHbIX CTOEK Orpa)kAeHUs.

CTOViKM OrpaxaeHNs KpensTcs Yepes KpoBesIbHOE MOKPbITHE K 06peLLETOYHOMY
HacTuny Ha pacctosiium 400-500 MM OT KapHu3a. PaccTosiHue Mexzay CTovkamu
He AOMKHO MpeBbilwaTh 1000 MM. MOHTaX CTOEK OCYLLECTB/SIETCS MPY MOMOLLW
OLIMHKOBaHHbIX CaMOpEe30B C LUECTUrPaHHOM ronoBkoi (Mo 3 camopesa Ha
KaXkayto CTOWKY). Mexay CTOWKOM 1 KPOBESbHLIM MOKPLITUEM YCTaHABIMBAETCS
pesnHoBasi MPOKNaAka B KaXKAOW Touke Kpennewus. B cnyyae MoHTaxa@
orpaxieHUs Ha MeTansoyepenuuy AOMOSHUTENbHO MCMOMb3yeTcs
KOMMeEHCHpYtoLLiasi pe3anHoBasi NPokazKka, 1 Wryka Ha KaXayto CTOMNKY
BHuMaHme! [pu MoHTaxe Heo6X0AMMO UCKMIoYaTb U3 SIEMEHTOB KpenieHus
Aed)eKTHble JK3eMNspbl: WU30rHyTble, UMeEKLWMUe noBpeXaeHus u T.Mn.
HeobxoanMo ycTaHaBIMBaTh KPeneXx He Aonyckas NepeTskku. Mocne MoHTaxa
KpeneXHbIX CTOEK HAYMHAETCS MOHTaX OMOp OrPaXkAeHUS.

2. MoHTa Onop orpakaeHus.

Onopa orpaaeHWsi KpenuTcst K CTOMKE Mpu MoMoLM KpenexHoro (M8x35) u
perynmpoBouHoro (M6x35) 60/ToB. [epBbIM YCTaHAB/MBAETCS KPEMEXHbIN
601T, Aanee onopa ycTaHaBNMBAETCs BEPTUKANIbHO U 3aKpy4yuBaeTcs
PerynMpoBoYHbI 60N1T. B BEPXHIOI YacTb OMOPbI MOHTUPYETCS MNacTMKoBas
3arnylwka. lMocne Toro, Kak BCE OMOPbl YCTAHOB/EHbI, MEPEXOAST K MOHTaXY
TPY6OK OrpaXkaeHusi.

3. MoHTa)x Tpy60K orpaxxaeHus.

Tpy6Ky OrpaxzaeH1si NPUCOEANHSIOTCS K CTOMKaM Mpy MOMOLUM KPEMEXHbIX CKO6
6onTamm M6x60 ¢ NpUMEHEHNEM LLal6bI, Walibbl FpoBepa M rakv. Ha kaxayo
CTOMKY yCTaHaBnMBaeTcs 4 ckobbl. [ins yao6CTBa MOHTaXa ckoba HaAeBaeTcs Ha
Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpy6oi KpenuTcs K cTolke. Tpybku Kpenstcs
neprneHAvKysipHo oropam Ha Bbicote 1200 MM, 900 mm, 600 MM 1 300 MM OT
NNOCKOCTU KpPoBAW. OrpaxkaeHUe KpOBMW YCTaHaBMMBAETCS MO BCEM AnuHe
kapHu3a. Ecnv B xoae MOHTax@ 6bI10 HapyLIEHO IeKOPaTUBHOE MOKPbITUE, 3TN
MecTa I0/MKHbI 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3WIAHBIMU CPEACTBaMM.

4. MoHTa)x 3N1eMeHTa ycuneHus “inaroHans”.

Mocne MOHTaXa@ BCEX 3MEMEHTOB OrpaXKAeHWs MPOM3BOAUTCS YCTaHOBKa
“[vnaroHanei”. [JaHHbIi 3MEMEHT MNpuAAeT XXECTKOCTb BCEM KOHCTPYKUMM B
BEpPTUKaNbHOM MIOCKOCTU. YcTaHoBka “[uaroHanei” [ocTaToyHa Mo KpasiM
Kaxzaon IMHWW orpaxkaeHus. “naroHanb” KpenuTcs K ornopaM npy noMoLuu
MOHTaXHbIX Ck06. CTaHaapTHas AnvHa “AuaroHann” (2150 MM) paccumTaHa Ha
WMPWHY Lwara mexay ornopamu B 1000 mM. B cnyyae, ecnu war Mexxay onopamu
MeHblue, “[luaroHanb” MOArOHSIETCS MOA HYXHbI pasMep Mpu MOMOLU

CTaHAApPTHOro OTPE3HOro NHCTPYMEHTA.

28 Snegos’

OrpaxaeHve Snegos
“YHUBEPCAJ1-1200”

KpoBesibHble MOKPbITIS, HA KOTOPbIX MOXET ObiTb MpUMeHeHa AaHHast
MOJENb OrpaXaeHWsi: MeTasiouepeniua, NpodncT, rbkas yepenua.
[laHHast MozieNb KPOBE/BHOMO OrpakeHMs! Takoke MOXET MOHTUPOBATHCS
Ha napaneTHble BbICTYMbl MIOCKVX KPOBESTb.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. KpenexHas CToiika orpaxxaeHust - 3wt 10. BonT M8x35 - 3 wr

2. Onopa orpaxaeHns 1200 MM - 3wt 11. Mavika M6 - 27 wt

3. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 4wt 12.Taiika M8 - 3 wT

4. Croba kpenneHus Tpybku - 12 it 13. LWaiiba M6 - 27 wt

5. 3arnyLuKa Ha onopy niacTukosas - 3 Wt 14, LWai6a M8 - 3 wt

6. KomneHcupytowas npokiaaka pesuHosas - 3 Wt 15, LLlai6a Mposepa M6 - 27 wt

7. Npoknaaka pesnHoBas nog camopes - 9 wr 16. LLaii6ba MpoBepa M8 - 3 wT

8. bonT M6x60 - 24 Wt 17. Camopes wecturp. ocTp. 8x60 - 9 wr

9. bont M6x35 - 3 WT

3bK-KO-3012 P - TY 5262-001-69540477-

KomMneHcmpytowlas
NPOKAGAKa ANA
MeTaAnoYepenmubl

(xeMa CO0pKM OrpaxkAeHNA

PEFyI\V\DOBKa VIAd HakKAOHa 0Nopbl OTHOCUTEABHO KDeﬂeXHOM CTOVKY
NO3BOAACT MOHTVPOBATL OrpaXAeHue BepTiKaAbHO Npn AHOBOM yrne
HaKAOHa KpOBAI.

INeMEHT ycuneHns “AnaroHans”

He Gonee 300

He meHee 1200
He Gonee 300

He Gonee
1000 MM

He Gonee 300

KOMMneKkT 3neMeHTa ycunenus «[MaroHanb» (He BXOAWT B OCHOBHOM KOMMIEKT
nocrasku OrpaxaeHus kposenibHoro «YHUBEPCAJ1-1200», noctaBnseTcs OTAENbHO).

YMAKOBKA

KomnnekTt orpaxaenunst kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-1200» ynakoBaH B
NOSIMITUNEH, YTO MCK/IIOYAET MOBPEXAEHWUS AEKOPaTWBHOrO MOKPbITUS
Np¥ TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWM, NMOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

OrpakaeHus U3roTaBIMBALOTCS Takke BbicoTol 900 MM (3
Tpybkn) n 1200 MM (4 Tpybkw).

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIKA

0Mnopa Of PAXAEHUSA U3roTOBAEHa U3 NPOMUABHON
TpyObl NPSAMOYroAbHOro ceveHunsi 20x40 MM
AAVHOV 600 MM, TOAWMHA CTeHKK 1,2 MM

KpenexHble CTOVKW 3roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAV TOAUWLMHORK 1,5 MM

TPYGKM IAEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABbHOM CEYEHMS
30x15 MM, poanHoin 3000 MM, TOALMHA CTeHKK 1 MM

NOPOWKOBO-NOAMMEPHOE aHTUKOPPO3UIAHOE
AeKopaTuBHoe NokpbITve ToAwwmHon 90-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKY, MM:
py6ku: 3000x30x30, onopbl: x60x40,
cTolkw C kpenexoMm: 150x150x60

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKow: 7,3 Kr

MOHTAX O PAXAEHNA

1. MoHTax Kp IX CTOEK Orf PaccrosiHne mexay
CTOMKaMU He [0/KHO npesbiwate 1000 MM. CTOMKWM MOHTUPYHOTCS K
napanety MpyM  MOMOLIM  OLMHKOBaHHbIX camope3oB 8x60 ¢
LIECTUIPaHHOI TOMIOBKOM, NO 4 caMopesa Ha Kaxaylo CToiky. Mexay
CTOWKO/ M napaneToM YCTaHaB/MBAaeTCs pe3nHoBasi Mpoknajka B
KaXKAOMN TOUKE KPEMEHNS.

BHuMaHue! Mpn MOHTaxe HEO6XOAMMO MCKYaTb W3 3N1EMEHTOB
KpenneHns Fleq)eKTHble 3K3eMNAApbI: WU30rHyTblE, nMerwme
NOBPEXAEHUs U T.N. HeobXoaMMO yCTaHaBNMBaTb Kpemnex He fonyckas
NEepPeTHKA.

2. MoHTaxk omop orpaxpaeHus. Ornopa KpenuTcs K CTOWKe Mnpu
nomoLLm AByx 6onToB: M8x35 1 M6x35, C NPUMEHEHWUEM raiik, Waiibbl,
Wwaibbl poBepa. B BepxHIO YacTb OMOpblI  yCTaHaBAMBaeTCs
nnacTMkosas 3arnylka. llocne Toro, kak BCE OMOpbl YCTAHOBMEHbI,
NepexoasT K MOHTaXy TPy6OK OrpakaeHus.

3. MoHTax Tpy6ok orpa)kaeHums.

TpybKku OrpaxaeHWsi MPUCOEAUHSIOTCS K CTOWMKaM Mpu  MoMoLm
KpenexHbix ckob 6ontamm M6x60 € MpUMEHeHWEeM Lakbbl, LWan6bl
[poBepa U raiiku. Ha Kaxayto CTOMKY ycTaHaBnvMBaeTcs 2 ckobbl. s
ynobctBa MOHTaXa ckoba HajeBaeTcs Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe C
Tpy6oOii KpenmuTcs K CTolKke. TpybBkM KpemsTcs nepreHanKyIspHO
onopaMm Ha BbicoTe 600 MM M 300 MM OT NJIOCKOCTUM KPOBMW.
OrpaaeHve KpoBW YCTaHaBIMBAETCS MO BCEl A/IMHE KapHu3a.

Ecnm B xoae MOHTaxa 6blno HapyLleHo AeKopaTUBHOE MOKPbITUE, 3T
MecTa A0MKHbI BbITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMK CPEACTBAMU.

OrpaxgeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-600"
AN NapaneTa

[aHHas Mopaenb orpaxaeHust MPUMEHSETCS Ha NJIOCKUX KpblLuax
1 napaneTtax. YHMBepcasbHble KpenexHble CTOVKM MO3BONSIIOT
OCYLLECTBUTb MOHTaX Orpa>AeHunsa ropu3oHTanbHO Ha napanet
1K K 6OKOBOW YacTu napaneTa.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. KpenexHasi CToiika orpaxkaeHust - 3wt 9. bont M8x35 - 3 WT

2. Onopa orpaxaeHusi 600 MM - 3 T 10. laiika M6 - 15 wT

3. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 2 wT 11. laiika M8 - 3 wt

4. Croba kpenneHns Tpybku - 6 T 12. Waitba M6 - 15 wt

5. 3arnyLka Ha onopy naacTmkosas - 3 Wt 13. Waviba M8 - 3 wt

6. Mpoknaaka pe3vHoBas noa camopes - 12 wr 14, Laii6a Mposepa M6 - 15 wt

7. Bbont M6x60 - 12 Wt 15. LLlaii6a poBepa M8 - 3 wt

8. bonT M6x35 - 3 T 16. Camopes wecturp. octp. 8x60 - 12 wt

3BK-KO-30.6 P (and napaneta) - TY 5262-001-69540477-2012

Y3en kpenneHns
Ha napaneT (BapuaHT 2)

Y3en 60KOBOro KpenneHus
Ha napaneTt

(xema CE0pKW OrpaxkAeHIs

300

615

He Gonee 1000

3000

YMAKOBKA

KomninekT orpaxaeHus kposesbHoro «YHWUBEPCAJ1-600» ans napaneTa
ynakoBaH B MONMU3TUIEH, YTO UCKNIOYAET MOBPEXAEHUS AEKOPATUBHOIMO
MOKPbITUS NPU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWW, MOrpy30-pasrpy304HbIX
paboTax.

Snegos?29



TEXHUYECKWE XAPAKTEPNCT K

0nopa OrPaxAeHUSA U3roTOBAEHa 13 NPOUABHON
TpyObl NPAMOYroAbHOro ceveHns 20x40 MM
AMHOM 600 MM, TOAWWHA CTeHKM 1,2 MM

KpenexXHble CTONKI 13roTOBAEHbI 13 OUYHKOBAHHO
CTaAV TOAWMHON 1,5 MM

TPYOKY 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAALHOIO CeYeHus
30x15 MM, aoanHoin 3000 MM, TOALLMHA CTeHKK 1 MM

INEMEHT YCUAeHNA “PacTskKa" yCTaHaBAMBAETCA Ha
KaXAYH ONOPHYHD CTOVIKY

NOPOLLUKOBO-MOANMEPHOE aHTUKOPPO3UAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWHOK S0-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YyNakoBKy, MM:
Tpy6ku; 3000x30x30, onopbl 600x60x40,
CTolKYM € kpenexoM: 370x150x75

BEC KOMNAEKTA C yNakoBKow: 8,3 Kr

KOMMAEKT MOCTABKN

1. KpenexHas CToiika orpaxxaeHus - 3wt
2. 0nopa orpaxaeHns 600Mm - 3wt

3. Tpy6bka orpaxkaeHunsi 3000 MM - 2 Wt

4. Crkoba kpenneHus Tpybku - 6 wT

5. 3arnywka Ha onopy nnacTmkosas - 3 Wt
6. bonT M6X60 - 12 Wt

7.BonT M6x35 -3 Wt

8.bonT M8x35-3 wr

9. bonT M8x25-12 wt

10. Waiiba M6 - 15 wr

11.Tposep M6 - 15 wT

12. Taiika M6 - 15 wt

13. LWaiiba M8 yBennueHHas nnockas - 12wt
14, Falika M8 ¢ naHuem - 12 wt

15. Waiiba M8 - 3 T

16.TpoBep M8 - 3 T

17.Talika M8 - 3wt

18. 3axumm - 12 wr

YMNAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJT-600ch»
ynakoBaH B MOMM3TUIEH, YTO WCKIIOYAET MOBPeXAeHUs
[leKOpaTUBHOrO MOKPbLITUS MPWU TPaHCNOPTUPOBKeE,
XpaHeHUM, NOrpy30-pasrpy304HbIX paboTtax.

30 Snegos’

OrpaxgeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-600¢"
Anst panbLEBON KpOBAU

[aHHas Moaenb KpoBENbHOro
orpaxaeHuna npuMeHgaeTcd
TONbKO Ha CbaJ'IbLl,eBbIX KpoBNAX.

OFpa)K,CI,eHI/IH U3roTaBIMBaloTCA

Takxe BblcoToi 900 MM (3 TpybKkw),

1 1200 MM (4 Tpy6Ky).

3bK-KOh-30.6 P - TY 5262-001-69540477-2012

PeryAvpoBKa YrAa HakAOHa 0Mopbl OTHOCATEABHO KPENEXHO CTOIKN
NO3BOASET MOHTVPOBATH OrPAXALHNE BEPTVKAABHO NPY AKIGOM Yrne
HakAOHa KPOBAM.

MOHTAX O PAXAEHA

1. MoHTaXX Kp IX CTOEK orp

CTOIKM OrpaxaeHns KpensTes K anblly. PaccTosiHve Mexay CToKaMu 3aBucuT
OT wara danblia, HoO He AOMKHO MpeBbiwaTb 1200 mMM. CTolika M 3aXuUMbl
yCTaHaBNMBaOTCA MO pa3Hble CTOPOHbI anbua, MPUYEM 3aXUMbI
pacronaratoTcs € NpaBoi CTOPOHBI, TakiM 06pa3oM, UTOBbLI OHM 3aX0AWN MoA
anbll. CToKa 1 3aXXVMbl CTAMBAOTCS MeXxAy cobolt 4 6ontamu M8x25. BonTbl
3aTArMBAIOTCS PaBHOMEPHO.

BHuMaHme! [py MOHTaXe HeoBX0AMMO UCKIOUaTh U3 3IEMEHTOB KperieHus
fedeKTHble 3K3eMNAspbl: U30THYTble, UMelolne MOBPEXAEHUS U T.M.
Heobx0anMO ycTaHaBnmMBaTh Kpenex He AomnycKas NepeTskku. Mocne MoHTaxa
KPENeXHbIX CTOEK HAYMHAETCS MOHTAX OMOP OrPaXAEHUS.

2. MoHTa)< onop orpaxpaeHuns.

Oropa orpaXAeHNs KPenuTcs K CToKe npu noMoLuu kpenexHoro (M10x35) u
perynupoBoyHoro (M6x30) 60nToB. epBbiM yCTaHABMMBAETCS KPEMEXHbI
6onT, Aanee onopa ycTaHaB/iMBaeTCs BEPTUKaNbHO W 3aKpyyuBaeTcs
PErynupoBOYHbIii 6ONT. B BEPXHIOIO YaCTb OMOPbI MOHTUPYETCS MIacTUKoBas
3arnylka. flocne Toro, Kak BCe OMOpbl YCTaHOBNEHbI, NEPEXOAST K MOHTaXY
TpY6OK OrpaXkaeHus.

3. MoHTa)X Tpy60K orpaxxaeHus.

Tpy6Ky OrpaxxaeH1si NPUCOEANHSIIOTCS K CTOMKaM MpM MOMOLLW KPENEXHbIX CKO6
6onTamm M6x60 C NpUMeHeHWeM Lwalibbl, Walibbl FpoBepa 1 raiku. Ha kaxayto
CTOWKY yCTaHaBnmBaeTcs 2 ckobbl. [N1s yaobcTBa MOHTaxa ckoba HazeBaeTcst
Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpy6oi KpemuTcs K cToiike. TpyBku Kpenstcs
neprexAnKynsipHO onopam Ha BbicoTe 600 MM 1 300 MM OT MIIOCKOCTU KPOB/N.
OrpaxxaeHne KpoBnM yCTaHaBNMBAETCS MO BCE AnMHE KapHu3a. Ecnu B xope
MOHTaXa 6bl/10 HapyLIEHO AeKopaTMBHOE MOKPLITUE, 3TU MecTa A0/MKHbI BbiTb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3NIHBIMU CPEACTBAMM.

%

?i _

2nemeHT ycunenus “PACTAXKKA"”
Ans anbLeBon KpoBn
K orpaxaeHusam Snegos “YHUBEPCAJT”

TDOC C 3aXMamn

Tanpen “kprok-KoAbUO"

KpenexHas cTolika

MOHTAX 3AEMEHTA YCUNAEHUA

MoHTaX< a51eMeHTa ycuieHns «PacTsika» fisi hanbLeBoii KpOBIIH.
(P ay K YCT: Ha KaXkaylo onopy orpaxaeHus)

1. MoHTaX Kp X CTOEK Ta yCUNeHus.

CTOMKN 3neMeHTa ycuneHus kpenstcs k danbuy. CToiika M 3aXuMmbl
yCTaHaB/IMBAIOTCS MO Pa3Hble CTOPOHbI (hasbLia, MPUYEM 3aXMMbl pacronaratoTcs
C MpaBoi CTOPOHbI, Tak1M 06pa3oM, YTO6bI OHM 3axoAnau noa danby. CTonka v
3aXMMbl CTAMUBAOTCA Mexay coboit 2 6ontamm M8x25. BonTbl 3aTsrvBatoTcs
PpaBHOMEpHO.

2. MoHTaxk Tpoca:

KornbLIO 0AHOBPEMEHHO SBSIETCS SEMEHTOM KPEMEHNs CKOBbI, MpKUMaIOLLEit
TpY6Ky OrpaXkAeHWsi W TOYKOWM KperneHus Tpoca. Konbuo BCTaBfsieTcs B
OTBEpCTME BBEPXY OMopbl (Ha pe3bboByK 4YacTb KOMbLA MpeaBapuUTENbHO
HaBMHYMBaeTCs raiika, kotopasi 6yAeT npuxuMaTb Ckoby K Orope), ero
pe3bb0oBasi 4YacTb AO/KHA MPOMTM HACcKBO3b 4epe3 Onopy Tak, YTOBbl Ha
pe3b60BOIA YacTH C MPOTUBOMONOXKHOM CTOPOHbBI OCTaNoCh OCTATO4HO MeCTa st
raiku. Fanka HaBUHUYMBAETCS, HO HE 3aTArMBAETCS.

Yepes KonbLIO NpoAeBaeTCa TPOC U UKCUPYETCS 3aXKUMOM.

Tanpen 3auennserTcs KPokoM 3a BEpXHEe OTBEPCTUE B KPEnexXHol cToike. B
KOMbLO Tanpena BCTaBMISIETCS APYroi KOHeL Tpoca M Tak e uKcupyeTcs
3KMMOM.

Mocne Toro, kak TpOC 3akpernsieH ¢ o6eux CTOPOH, HEOBXOAWMO MOSHOCTHIO
3a(h1KCMpOBaTL KOMbLIO C METPUYECKON pe3bBoi, BCTaBIEHHOE B OTBEPCTUS B
0orope KPOBE/NbHOIO OrpaKAeHWs!, Alsl 3TOr0 HEOBXOAMMO MOTHOCTLIO 3aTSHYTh
ranku.

HaTsbkeHne Tpoca perynvpyeTcsi BpalleHWeM cpefHeii yactu Tanpena. Mpu
perysMpoBKe BaXXHO HE A0MYCKaTb MEPETSHKKM.

Konbuo ¢ MeTpuyeckoi

pe3b6oi

He 6onee 300

He MeHee 600

KOMMAEKT MOCTABKN

. KpenexHas cToika - 1 wr.

3axum — 2 wr.

. Tpoc 4 MM CMNBX/-1500 MM — 1 wT.
3aXuM Tpoca 4 MM — 2 LuT.

KonbLo ¢ MeTpuyeckoii pesbboii 6X60MM — 1 wT.
. Tanpen «kptok-konbLo» 8x110 — 1 wr.
. bonT M8x25 — 2 wr.

8. LLlait6a M8 yBenmueHHas nnockas - 2LuT.
9. laiika M8 c hnaHueM - 2 .

10. laika M6 — 2 wr.

11. Waiiba M6 — 2 wr.

12. LWaii6a M'poepa M6 — 2 wr.

NouhrwNe

Komnnekt ycuneHnsa «PacTskka» He BXOAUT B OCHOBHOI‘/‘I KOMMNEKT MoCTaBKn
orpaxaeHns kposenbHoro «YHUBEPCAJ1-600¢», nocTaBnsieTcs OTAENbHO.

Snegos’ 31



SJIEMEHT YCUJIEHUA

- _ K KPOBESIbHOMY OrpakAeHuo
Snegos “YHusepcan”
“PACTSKKA"”

“PacTsxxka” nNpuMeHseTcs B KayecTBe [AOMOSIHUTENbHOMO
'-\ KpenneHusa K KpOBeJIbHOMY MOKPbITUID, CIAYXWUT
\, [OMOSTHUTENbHBIM  YCUJIEHWEM KOHCTPYKLMM OT BbIpbIBAHUS

\, OrMop OrpakAeHNs NpPU CHErOBOM Harpyske.

MOHTAX IAEMEHTA YCUAEHWA "PACT AXKA"

1. MoHTa ckobbl KpeneneHus.
Ckoba KpenuTcsi Yepe3 KPOBENbHOE MOKPLITUE K OBPELIETOYHOMY HACTWAY MpY NOMOLLM CaMOpe30B (Mo 2 caMopesa Ha Ckoby), MeXAy CTOMKOM W KPOBE/bHBIM MOKPLITUEM
YCTaHaB/IMBAETCS pe31MHOBas NPOoKiajKa B Ka)KAOﬁ TOYKE KpenieHns.

2. MoHTaxx Tpoca:

KOnbLIO OHOBPEMEHHO SIBNSIETCS 3/IEMEHTOM KpenneHus ckobbl, MPKMMalOLLEi TPY6Ky OrpaxxaeHusl U TOUKOM KpenneHust Tpoca. KonbLo BCTaBASIETCS B OTBEPCTUE BBEPXY
onopb! (Ha pe3b60BYIO YacTb KOMbLA NPeABapUTENbHO HAaBUHUMBAETCS raiika, koTopasi 6yaeT npuxuMaTh ckoby K orope), ero pe3s6oBasi YacTb A0MKHA NPOMTU HAaCKBO3b Yepes
oropy Tak, 4Tobbl Ha pe3bBoBOI YACTV C MPOTUBOMOJIOXKHOM CTOPOHbI OCTANIOCh AOCTATOYHO MECTA AJ151 Falku. [ainka HABMHUYMBAETCS, HO HE 3aTATMBAETCS.

Yepes KobLIO NPOAEBAETCS TPOC U (PUKCUPYETCS 3aXKMMOM.

Tanpen 3auennseTcs KPIOKOM 3a CKoby KperneHusl. B KonbLo Tanpena BCTaBSIETCS APYroii KOHEL, TPOCa U Tak e hUKCUPYETCs 3aXKMMOM.

Mocne Toro, Kak TPOC 3aKpersieH ¢ 06enx CTOPOH, HEOBXOAMMO MOJTHOCTbLIO 3aMKCMPOBaTh KOJbLIO C METPUYECKON pe3bb0oM, BCTAB/IEHHOE B OTBEPCTUS B OMOPE KPOBEILHOIO
OrpKAEHMS, ANS STOrO HEOBXOAMMO MONHOCTBIO 3aTAHYTb ralku.

HaTsbkeHue Tpoca perynvpyeTcs BpalleH1eM cpeaHeii YacTy Tanpena. NMpu perynmpoBKe BaXKHO He A0MYCKaTb NEPETSHKKM.

LAAS NPODUAMPOBAHHBIX AUCTOB U METaAAOYEPeniUb C BbICOTON
npochuns 6onee 35 MM U C3HABWY-NAHENEN N3rOTaBAMBAHTCS
VHAUBMAYAAbHbIE CKOBBI KpENAEHNS.

KOMMAEKT MOCTABKM

1. Tpoc , amametp 4 mM, CMBX/- 1500 MM - 1wt

2. 3axumM Tpoca - 2 Wt

3. Tanpen «Kkptok-konbLo» 8x110 MM - 1 wT

4. KonbLo C MeTpuyeckoi pesbboit 6x80 MM - 1 wT
5. Ckoba KpenneHust ouMHKoBaHHas - 1 wr

6. laiika M6 - 1wt
7.
8
9
1

. Waiiba M6 - 2 wt

. LLar6a Mposepa M6 - 1wt

. CaMopes C LUeCTUrpaHHON ronoBKOM oCTp. 8x60 MM - 2 wT
0. MNpoknagka pesnHoBas nog camopes - 2 Wt

Konbuo
C METPUYeCcKol
pe3b0ol

Tpoc ¢ 3ax1MaMm E

Tanpen “Kprok-koAbUO”

0

S ®
CkoBa kpenneHns negos

32 Snegos’

TEXHUYHECKWE XAPAKTEPUCTIAKI

CTOVIK/ N3rOTOBAEHbI U3 3NEKTPOCBAPHbIX TPYO
NAOCKOOBaAbHOr0 ceveHmnst 30x15 MM C TOALLWHON
cTeHkn 1 MM, uMetoT L- 06pa3Hyr hopMy

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYeHUs
30x15MM, panHoin 3000 MM, TOALMHE CTEHKN 1MM

NOPOWKOBO-NOAVMEPHOE aHTKOPPO3UiAHOE
AEKOpaTUBHOE NOKPbITVEe ToAwwHon 90-120 MKM

ra6apuTHbIE Pa3Mepbl yNakoBKM CTOEK, MM:

Tpy6Kum: 3000x30x30, cToiiku ¢ kpenexoM: 740x640x30

BEC KOMNAEKTa C ynakoBKow: 6,5 kr

MOHTAX O PAXAEHIANA

1. MOHTaX CTOEK Orpa)kaeHus.

CTOMKN OrpaXkAeHWst KpensTcs Yepe3 KpoBeNbHOE MOKpbITUE K
obpeLLeToYHOMY HacTuy Ha paccTosiium 400-500MM OT KapHu3a.
PaccTosiHve Mexay CTolikaMu He AO/MKHO npeBbiwatb 1000MM.
CTOMKM KpEensTcs K KPOBMiE MpPW MOMOLWM OLMHKOBAHHbIX
camope30B 8x60 C LeCcTUrpaHHOW rosIoBKOK, MO YeTbIpe caMopesa
Ha KaXayl CTouKy. oA Kaxabli wypyn AoskHa 6biTb
yCTaHOB/IEHA pe3uHOBas Npokfiagka Mexay CTOWKON K
KPOBENbHLIM MOKPbITUEM. CTOWKW MOHTUPYIOTCS B OAHOM
rOpV30HTaIbHOM YPOBHE, NapasnienbHO KapHU3HOMY CBecy.

BHuMaHue! lNpy MOHTaxe HeobxoAMMO MUCKAOYaTb W3
3/1EMEHTOB KpenneHus AedeKkTHble 3K3eMNAspbl: THyTble,
uMelolmMe nospexzaeHus 1 T.n. Heobxoaumo ycTaHaBnuBaTh
Kpenex He Aonyckas nepeTsdkku. Mocne MoHTaxa KpenexHbiX
CTOEK HaUYMHAETCS MOHTaX TPY6OK OrpaXkaeHus.

2. MoHTax Tpy60K orpa)kaeHus.

Tpybkn orpaxaeHust KpenmsTcs K CTOWKaM Mpu MOMOLYM
KpenexHbIx ckob bontamu M6x25. BonTbl 3akpyumnBaroTCs Yepes
UMEILMECS OTBEPCTUS HA CTOMKE C MPUMEHEHWEM LWaM6bI,
rpoBepa v raviku M6. Ha kaXxayto CTONKY MOHTUPYETCS ABE CKOGbI.
[ns ypobctBa MoHTaxka ckoba HageBaeTcs Ha Tpyby, 3aTem
BMecTe c Tpybou KpenuTcs K CTorke. Tpybku kpensTcs
nepneHavKynsapHo ornopam Ha Bbicote 600 Mmm n 300 MM oT
NI0CKOCTY KPOBW. TPy6KU COEAUHSAIOTCS OZiHA B APYryto M0 BCei
ANvHe kpoBau. OrpaxAeHWe KPoBMM yCTaHaB/IMBAETCs MO BCeW
AnvHe KapHu3a. Ecnu B xoae MoHTaxa 6bl10 HapyLleHo
[leKOpaTVBHOE MOKPbLITUE, 3TN MecTa AOMKHbI 6bITb 06paboTaHbl
QHTUKOPPO3UIAHBIMU CPEACTBAMY.

OrpaxxgeHve Snegos

“9KOHOM”
C YCWNIEHHOW KOHCTPYKLMEN

KpoBesnbHble MOKPbITUS, HA KOTOPbIX MOXET OblTb NpUMeHeHa AaHHas
MOAENb OrpaXKaeHns: MeTannovepenuvua, NpodancT, rnbkas yepenuua.
MpeaHasHayeHb! 418 YCTaHOBKM Ha KPOB/N € YoM HakioHa oT 20 Ao 35
rpazycos.

3BbK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2

(xema COOpKM OrpaxAeHUs

KOMIMAEKT MOCTABKI

1. CTolMKa orpaxzaeHus - 3wt

2. Tpy6bka orpaxkaeHusi 3000 MM - 2 wT

3. Ckoba KpenneHnust Tpyoku - 6 Wt

4. MNpoknaaka pe3viHoBas nof camopes - 12 wr
5.bonTM6x25 - 12 wr

6. Manka M6 - 12 wt

7. Wan6a M6 - 12 wr

8. LLlai6a NpoBepa M6 - 12 T

9. CaMopes3 LIECTUrPaHHbIN ocTp. 8x60 - 12 T

He 6onee 1000 MM

YMNAKOBKA

CTOMKM OrpaaeHusi KposesibHoro «9KOHOM ¢ yCuneHHOM KOHCTPyKUmei
YMakoBaH B MOSIUSTUMEH, YTO UCK/IOYAET MOBPEXAEHUS 1eKOPaTUBHOIO
MOKPbITUSI MPU  TPAHCTMOPTUPOBKE, XPaHEHWUM, MOrpy30-pasrpy304HbIX
paboTtax.

Snegos’ 33



TEXHUHECKINE XAPAKTEPNCTIKA

CTOWKW U3rOTOBAEHbBI U3 XONOAHOKATaHHOW NOAOCHI
WnprHO 40 MM 1 TOALMHOK 4 MM,
MetroT L- 06pa3Hyo hopMy

TPY6KM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOM0 CeYeHNs!
30x15MM, aanHoi 3000 MM, TOALLMHA CTeHKX 1MM

NOPOLKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UIAHOE
A\eKOpaTVIBHOE NoKpbITve ToAwmHoi S0-120 MkM

raGapuTHbIEe pa3Mepbl YNakoBKv CTOeK, MM:

Tpy6ky: 3000x30x30, cToiikm ¢ kpenexoM: 660x510x50

BEC KOMNAEKTA C ynakoBkow: 9,3 Kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTa)X CTOEK OrpaxaeHus.

CTOMKN OrpaXKaeHust KpensiTcs Yepes KpOBESbHOE MOKPbITUE K
0bpeLleToyHOMY HacTuny Ha pacctosiHum 400-500 MM OT KapHU3a.
PaccTosiHve Mexay cTorMkamu He AOMKHO npesbiwatb 1000 MM.
MOHTaX CTOeK OCyLEeCTBNSEeTCA MpU MOMOLUM OLIMHKOBAHHBIX
CaMOpEe30B C LUECTUrPaHHON rofloBKoM (Mo 4 camopesa Ha Kaxayto
CTOVMKY). MexXay CTOMKOW U KPOBEJSIbHbIM MOKPLITUEM
yCTaHaB/NMBAETCS pe3nHOBasi MpokiaAka B KaXAoW Touke
KpenneHus. CToMKM MOHTUPYHOTCS Ha OHOM YPOBHE, MapansiesibHo
KapHU3HOMY CBeCy.

BHumanwme! Npyn MoHTaxe HeobXx0AMMO UCKTI0YATb U3 3NIEMEHTOB
KkpenneHnss gedeKkTHble 3K3eMNspbl: U30THyTble, MMelowmne
nospexaeHns u T.n. HeobxoauMo ycCTaHaBNMBaTb Kpenex He
[onyckas nepeTsbkku. [locne MOHTaxa KpenexHblX CToek
HaYMHAETCS MOHTaX TPybOK OrpaxaeHus.

2. MoHTax Tpy60oK orpa)kaeHus.

TpybKW OrpaKaeHust MpUCOEAMHSIOTCS K CTOMKaM Mpu MOMOLLM
KpenexHbIX ckob 6ontamm M6x16 ¢ npuMeHeHUeM LWwaiibbl, Wwaiibb
I'poBepa ¥ ranku. Ha Kaxayto CTOVKy yCTaHaBNIMBAEeTCs 2 CKOGbI.
[insa ynobcTBa MoHTaxa ckoba HageBaeTcs Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe
C Tpy6oW KpenuTcs k cTolke. Tpybku KpensTcs nepneHAnKynsipHO
onopaM Ha BbicoTe 600 MM 1M 300 MM OT MIOCKOCTU KPOB/MN.
OrpaxxaeHne KpoB/M yCTaHaBNMBAETCs MO BCEN ANMHE KapHMU3a.
Ecnu B Xofie MOHTaxa 6blno HapyLeHo AeKopaTUBHOE MOKPbITHE,
3TW MecTa AO/KHbI 6biTb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3UMHLIMU
cpencTBamu.

34 Snegos’

OrpaxaeHue Snegos
“"3KOHOM"

(yron HaknoHa kpoenu ot 0 o 10 rpaaycos)

KpoBenbHble MOKPbITUSI, Ha KOTOPbIX MOXET BbITb MpUMeHeHa fiaHHast
MoZeNnb OrpaxaeHus: MeTannodepenuua, npodauct, rubkas
yepenuua. [laHHasi MofeNb KPOBENBHOMO OrpaXKaeHMsl Takoke MOXET
MOHTMPOBATLCS Ha MapaneTHble BbICTYMbI MIOCKWX KPOBESTb.

KOMMAEKT MOCTABK

1. KpenexHas CToliKa orpaxxaeHus - 3 WT.

2. Tpy6ka orpaxaeHuns 3000 MM - 2 WiT.

3. Ckoba KpenneHus Tpyoku - 6 LT,

4. MNpoknaaka pe3viHoBas nog camopes - 12 wi.

5. BbonT M6x16 - 12 Wwr.

6. Manka M6 - 12 wr.

7. Waiiba M6 - 12 w.

8. Waiiba MpoBepa M6 - 12 .

9. CaMopes3 C LIeCTUrpaHHOI rofIoBKoM ocTp. 8x60 - 12 .

3BK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

KpenexHas cko6a
n3ou, ctanm 1,5 mm YrOA HaKAOHa KPOBAW

ot 0 a0 10 rpaaycoB

Pe3nHoBas npoknaaka

He 6onee 1000 MM

YMAKOBKA

KomnnexT orpaxaeHusi kpoenbHoro «9KOHOM» ynakoBaH B MONM3TUNEH,
4YTO MWCKJIlOYAEeT MOBPEeXAeHUs AeKOPaTUBHOrO MOKPbLITUS Mnpu
TPaHCMOPTUPOBKE, XpaHEHUM, NOrPy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

OrpaxaeHue Snegos
“3KOHOM"

(yron HaknoHa kpoenu ot 10 go 20, ot 20 go 30 rpaaycos)

KpoBeribHble MOKPbITUST, Ha KOTOPbIX MOXET GbITb MPUMEHeHa AaHHast
MOZENb OrpaXeHus: MeTannoyepenuua, npodaucT, rubkas
Yepenuua.

KOMIIAEKT MOCTABKNA

1. KpenexHasi CToMKa orpaXkaeHms - 3 Wr.

2. Tpy6bka orpaxkaeHunst 3000 MM - 2 T,

3. Ckoba kpenneHus Tpyoku - 6 LWT.

4. MNpoknaaka pe3vHoBasi Nog camopes - 12 wit.

5. bonT M6x16 - 12 wr.

6. Manka M6 - 12 wr.

7. Waii6ba M6 - 12 w.

8. Laiiba poBepa M6 - 12 .

9. CaMopes3 C LLeCTUrpaHHOM rosloBKkoM ocTp. 8x60 - 12 w.

YrOA HaknOHa KPOBAM
ot 10 ao 20 rpaaycos

YroA HakAOHa KpoBAU
ot 20 po 30 rpaaycoB

\
%

\
\

i

F‘

\ e |
\‘r

t

ii

).

i
SOOI
i

199

\
\
\




OrpaxkgeHne Snegos
“3KOHOM IJ1H0C-900”

OrpaxxgeHne Snegos
“3KOHOM MNJ1H0C-600"

[aHHas Mopfenb OrpaXkaeHusi MpPUMEHSIeTCS Ha Kpbllwax C Yriaom [aHHas Mofenb OrpaxaeHusi NMpUMEHSIETCS Ha Kpbiwax C
HaknoHa kposnn oT 0 o 35 rpagycoB. KpoBesbHble MOKPbITUS, Ha yrnoM HaknoHa kposnu ot 0 go 35 rpagycos. KposesbHble
KOTOPbIX MOXET ObITb MPUMEHEHA AaHHasi MoAeNb: NPodnCT, rmbkas MOKPbITUSI, HAa KOTOPbIX MOXET ObITb MpUMMeHeHa [daHHasi

yepenuua. MoAenb: I'IpOCbJ'IMCI', rmbkas yepenuua.

3bK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012 3bK-KO-300/900-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA TEXHWNHECKME XAPAKTEPUCTIAKA

0NopbI 1 KpenAeHA ONop U3roToBAEHbI 3 AMCTOBOIA

ONOopbl 1 KpenAeHNA ONop U3roToBAEHbI N3 AUCTOBOIA
OUMHKOBAHHOW CTaAl TOAWWMHOM 1,5 MM

OUMHKOBAHHOW CTaAK TOAULWHON 1,5 MM CUETEE

DErYAVDOBOUHbIX PeryanpoBoYHasa nAaHka

OTBepCTui
TPYGKM INEKTPOCBAPHbIE KPYrAOro CeyeHuns

AaMeTpoM 25 MM, AanHor 3000 MM, Cncrema
TOAUWLVHA CTEeHKW 1 MM PEryAMpOBOYHbIX

OTBEepPCTUNA

TPYGKY 3AEKTPOCBAPHbIE KPYrAQTO CeYeHNs
ANaMeTpoM 25 MM, aAanHon 3000 MM,
TOAUIMHA CTeHKY 1 MM

KpenexHas naaHka
PeryAvpoBoYHast NAaHKa

NOPOLUKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UHOe
AEeKopaTuBHOe NokpbITve ToAuwmHon 90-120 MKM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
Tpy6kun: 3000x50x25, onopb! 1 kpenaeHns: 530x50x40

BEC KOMNAEKTa C ynakoBKowi: 6,5 Kr

(Cxema COOpKU OrpaxAeHUst

NOPOLKOBO-MOANMEPHOE HTIKOPPO3UIAHOE
AEeKopaTuBHOe NokpbITvie ToAuwmHon 90-120 MKM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKu, MM:
Tpy6kun: 3000x75x25, onopbl 1 kpenaeHus: 930x50x40

BEC KOMNAEeKTa C yNakoBKol: 8,8 kr

KDeﬂeXHaﬂ NAaHKa

(xema COOpKM OrpaxAeHNA

MOHTAX O PAXAEHIA KOMMAEKT MOCTABKIN MOHTAX O PAXKAEHNA KOMMAEKT MOCTABKW

1. YcraHoBKa KpenexHbiX MJIaHOK orpaxkaeHms. [naHku 1. KpenexxHasi nnaHka — 3wt 1. YcTaHOBKa KpeneXHbiX MJIaHOK orpaxaeHms. naHku 1. KpenexHas niaHka — 3 Wt

KpensiTcsi Yepes KpoBesibHOe MOKpbITUE K 0BpeleToyHomy 2. PerynupoBoyHas niaHka —3 wr KpensaTcs Yepe3 KpoBeNbHOE MOKPbITUE K 0OPELLETOYHOMY HacTUny 2. PerynupoBoyHas nnaHka —3 Wt

HacTuay npu MOMOLWM OUMHKOBAHHbLIX caMope3oB 8x60 c 3. Onopa orpaxaeHus —3 wr npy MOMOLUM OLIMHKOBaHHbIX CaMope3oB 8x60 C LIecTUrpaHHoMn 3. Onopa orpaxzaeHus — 3 Wt

LIECTMrPaHHO FoI0BKOI (M0 3 camMopesa Ha Kakayto MnaHKy) Ha 4. Tpy6ka orpaxcaeHus kpyrias 3000 MM —2 Wt ronoBKoii (Mo 3 camopesa Ha Kaayto nnaHKy) Ha paccTosiHm 400- 4. Tpy6ka orpaxzaeHus kpyrnasi 3000 MM —3 wT
pacctosiiun 400-500 MM OT KkapHu3a. PaccrosiHne Mexay 5. Mpoknazka pesnHoBasi noa camopes — 9 Wt 500 MM OT KapHM3a. PaccTosiHMe Mexay KpeneXHbIMI NiaHKaMu He 5. Mpoknazka pesvHoBas No4 caMmopes — 9 Wt
KpenexHbIMM M1aHKkaMu He A0MKHO npesbiwatb 1000 MM. Mnaxku 6. Bont M6x16—9 wr [O/KHO npeBbiwatb 1000 MM. MNaHKU AOMKHBI HAXOAUTLCH Ha 6. BonT M6x16—9 WT

BO/MKHBI HAXOAUTLCS HA OfHOM YPOBHE OTHOCUTENbHO KapHu3a. B 7. Taika M6—9 wr 0[JHOM YPOBHE OTHOCUTESIbHO KapHU3a. B KaXaoi Touke KpenneHms 7. MaikaM6—9 wr

KaXaol TOuKe KpernieHus Mexay MIaHKOW U KpPOBENbHbIM 8. Lllaitba M6 —9 wr. MeXay MNaHKoi M KpOBEbHbIM MOKPbITUEM YCTaHaBAMBAETCS 8. LLaibaM6—9 wr.

MOKPbITUEM YCTaHABNMBAETCA PE3NHOBAs NPOKIaAKa. 9. LUaii6a MpoBepa M6—9 WwT pe3uHoBas NpoKnaaKka. 9. Llan6a MpoBepa M6 —9 wt

BHumaHwme! pn MoHTaxe Heo6Xx0aAVMO UCKTIOYaTb U3 3/IEMEHTOB 10. CamMopes c LecTUrpaHHOM rofoBKoi ocTp. 8x60 —9 T BHuMaHwue! Mpy MoHTaxe HeobX0AUMO UCKITIOUATh U3 3/IEMEHTOB

KpernneHnsi AedeKTHble 3K3EMMAApbl: W30THYTble, MUMeloLne
noepexzaeHns u T.n. HeobxoauMo ycTaHaBnMBaTb Kpemnex He
[10MNyCKas NePETSHKKM.

2. YcraHoBKa onop orpaxaeHusa. Onopa orpaxaeHus
MOHTMPYETCS K KPENeXHOM NiaHKe npu nomoLum 6onta Méx16mMm,
raiku u wanb. Mpu 3TOM MONMHOCTLIO MPOTArMBaTb GonTOBOE
COEAVHEHNE He HYXHO, YTobbl obecneunTb yA06CTBO yCTaHOBKM
PEerynnpoBOYHON NAHKU.

3. YcraHOBKa peryimpoBOYHbIX MJIAHOK. PerynnpoBoyHas
NnaHka MOHTUPYETCS CHayana K KpenéxHoMn nnaHke, a 3aTeM K
ornope B OOHO U3 MSTU OTBEPCTUM, MPEeAyCMOTPEHHbIX ANs
perynnpoBKkM MNOMOXeHUs onopbl (onopa AoMXHa 6bITb
yCTaHOB/IEHa B BEPTMKaNbHOM MOMIOXEHUN UAKU 6AM3KOM K
TakoBoMy). Mocne 3Toro Bce 60NTOBbIE COEAMHEHUSI MOTYT ObITh
NPOTSHYTbI.

4. MoHTaxx Tpybok orpaxaeHus. Tpybku BCTaBnsTCS B
OTBEpCTUS, PACMOSIOXKEHHbIE B OMnope orpaxkaeHust (2 BepxXHUX
oTBepcTus). KoHubl TPyBOK C OAHOW CTOPOHbLI 06XaThbl
crneumanbHbiM 06pa3oM Anst Toro, YTobbl MOXHO 6blIO Co3aaTh
HeMpepbIBHYIO JIMHWIO OrpaXXAeHusi, BCTaBNSAS KOHLbl Tpybok
COCEAHMX KOMMNEKTOB Apyr B Apyra. OrpaxzaeHue Kposau
YCTaHaBNMBAETCA MO BCEN ANMHE KapHK3a.

Ecnun B Xoae MOHTaxa 6bl110 HapyLIEHO AeKopaTVBHOE MOKPbITUE,
TO Takve Mecta AO/MKHbI 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIMHBIMK
CpeAcTBaMu.

36 Snegos’

He 6onee 1000 MM

3000

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBeNnbHOro OrpaxaeHunst «3KOHOM nnac-600» ynakoBaH B
MONM3TUNEH, YTO UCKIIOYaAET NOBPEXAEHUS1 AEKOPATUBHOMO MOKPLITUS, @ Takxke
fedopmMaumio MeTanIMyeckux KOMMIEKTYIOWMX NPy TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHUu, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

KpenneHus AedeKTHble 3K3eMMAsSpbl: W30THYThle, MUMelolwme
NnoBpexaeHus 1 T.n. HeobxoAMMO yCTaHaBNMBaTb Kpenex He
[lonycKas NEPETSHKKM.

2. YcTtaHOBKa onop orpaxxpaeHusa. Onopa orpaxaeHus
MOHTUPYETCS K KPEMEXHOW MaHKe npv nomowum 6onta Méx16mMmM,
raku u waib. Mpu 3TOM MOMHOCTBIO NpOTArMBaTh 6onToBOE
COeIMHEHUE He HYXHO, 4Tobbl obecneunTb yaobCTBO yCTaHOBKM
perynMpoBOYHON NNaHKW.

3. YcraHOBKa pery/impoBOYHbIX MJIAHOK. PerynmposouHas
NaaHKa MOHTUPYETCS CHauana K KpenéxHol nnaHke, a 3aTeM K
ornope B OAHO M3 MSATU OTBEPCTWI, NPEeAyCMOTPEHHbIX Ans
perynMpoBKM NONIOXEHWS onopsbl (oropa AomMKHa 6bITb YCTaHOBNEHA
B BEPTUKANBbHOM MOMOXEHWW unn 61nmM3KoM K Takoomy). Mocne
3TOro Bce 60/1TOBbIE COEAAMHEHNS MOTYT 6bITb MPOTSHYTbI.

4. MoHTa)x Tpybok orpakaeHus. Tpybku BCTaBNslOTCS B
OTBEPCTUSI, PacrofioXeHHble B Onope orpaxaeHus (3 BepXHUX
0TBepCTUst). KOHLIbl TPY6OK C OAHOW CTOPOHbI 06KaThl CNeLManbHbIM
obpa3oM Ansg Toro, YTobbl MOXHO ObINO CO3AaTh HEMpepbIBHYO
JIMHUIO OrPaXAEHNS!, BCTaBNSS KOHLIbI TPY6OK COCEAHMX KOMMNEKTOB
apyr B Apyra. Orpa)kaeHue KpoBv yCTaHaBIMBAETCS MO BCEN ANMHE
KapHu3a.

Ecnv B Xoae MoHTaxa 6b110 HapyLUeHO AeKOPaTUBHOE MOKPbITUE, TO
Takue MecTa [OSKHbl 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMM
cpeacTBamy.

He 6onee 1000 MM J
o

3000

YIMAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHus «3KoHOM nnoc-900» ynakosaH B
NONMITUNEH, YTO UCK/IOYAET NOBPEXAEHNS AEKOPATUBHOMO MOKPLITUS, @ Takxe
nedopmaumio MeTanIM4yeckux KOMMIEeKTYLWNUX Npu TPaHCMOPTUPOBKeE,
XPaHeHUK, Norpy30-pasrpy304Hbix paboTax.

Snegos’ 37



OrpaxkgeHne Snegos
“3KOHOM IJ1H0C-600" Ol

OrpaxxgeHne Snegos
“3KOHOM IJ1H0C-1200"

[aHHas Mopenb OrpaxkaeHusi NMPUMEHSIETCS Ha Kpbllwax C Yriaom
HaknoHa kposnan oT 0 go 35 rpaagycoB. KpoBenbHble MOKPbITUS, Ha
KOTOPbIX MOXET 6bITb MPUMEHeHa AaHHas MoAenb: NpodanCT, rmbkas

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

ONOPbI 1 KPENAEHIUSA ONOP N3roTOBAEHbI 13 AUCTOBOI
OUMHKOBAHHOWM CTaAl TOAWWMHOW 1,5 MM

TPYGKY 3AEKTPOCBAPHbIE KPYrAQTO CeYeHNs
ANaMeTpoM 25 MM, aAanHon 3000 MM,
TOAUIMHA CTeHKY 1 MM

NOPOLUKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UHOe
AEeKopaTuBHOe NokpbITve ToAuwmHon 90-120 MKM

FaGaDMTHbE pasMepbl yNakoBkK, MM:

Tpy6kum: 3000x50x50, onopb! 1 kpenaeHus: 1230x50x40

BEC KOMNAeKTa C ynakoskoit: 11,1 kr

[laHHas Mogfenb OrpaXxaeHusi NPUMEHSIETCS Ha Kpblwax C
yrnoM HaknoHa kpoenu ot 0 go 35 rpaagycos. KpoBenbHbie
MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET 6blTb MpUMeHeHa AaHHas
Mozenb: NpodnncT, rmbkas yepenuua.

3bK-KO-300/1200-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

Cucrema
PeryAMpoBOYHbIX
OTBEPCTWI KpenexHas naaHka

PeryAmpoBoYHas NAaHka

CxeMa cOopKY OrpaxAeHus

TEXHWYECKINE XAPAKTEPNCT KA

0NOPbI 1 KPENAEHNS 0NOP 13r0TOBAGHDI 113 AUCTOBON
OUMHKOBAHHOM CTaAM TOALIMHON 1,5 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE OUMHKOBAHHbIE
NAOCKOOBAAbHOr0 ceveHns 30x15 MM,
AAMHO 3000 MM, TOALLIMHA CTeHKU 1 MM

nokpacka B Aro60l UBET No kaTaory Ral

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
Tpy6km: 3000x30x30, onopbl 1 kpenaeHus: 640x40x75

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKowi: 6,8 kr

vyepenuua.

OrpakaeHus U3roTaBAMBaOTCA Takxke BbicoTor 900 MM (3 Tpybku) u
1200 MM (4 Tpybkn)

3bK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

PeryapoBoyHas nAaHka

PeryAvPOBOYHbIX
0TBepCTui

KpenexHas naaHka

KOMMAEKT MOCTABKN
MOHTAX O PAXAEHNA KOMMAEKT MOCTABKN MOHTAX O PAXAEHNA e T
2. PerynmpoBo4Has nnaHka — 3 Wt
1. YcTraHOBKa KpenexXHbIX MJIaHOK orpaxkaeHus. [naHkn 1. KpenexHas niaHka — 3 Wt 1. YcraHOBKa KpeneXHbIX M/IaHOK orpaxxaeHus. [1naHku 3. Oropa orpaxaeHmsi — 3 T
KpenaTcs 4yepe3 KpoBenbHOe MOKPbITUE K 0b6pelweToYHoMy 2. PerynupoBoyHas nnaHka —3 Wt KPensTca Yepes KpoBe/lbHOE MOKPbITUE K 0BPELIeTOHHOMY HacTuy 4. Tpy6Kka orpaxaeHus M1ockoosasnbHas 3000 MM — 3 wT
HacTUay Npu MOMOLWIM OLUMHKOBAHHbLIX caMope3oB 8x60 c 3. Onopa orpaxaeHns — 3 Wt Npy MOMOLLUM OLIMHKOBAHHbIX CamMope3oB 8x60 C LIecTUrpaHHom 5. Mpoknaaka pesuHoBasi Noz caMmopes —9 T
LIECTUrPaHHOIA FONIOBKOM (N0 3 camMopesa Ha Kaxayto nnaHKy) Ha 4. Tpy6ka orpaxaeHus kpyrnas 3000 MM —4 wT roioBKoVi (Mo 3 camMopesa Ha Kax/ayto nnaHKy) Ha paccTosHum 400- 6. BonT M6X16—9 WT
pacctosHun 400-500 MM OT KapHu3a. PaccTtosHue Mexay 5. lNpoknaaka pesnHoBast nog camopes — 9 wr 500 MM OT KapHu3a. PaccTosHue MeXAy KpenexHbIMW NiaHKamu He 7. TaiikaM6—9 wT
KpenexXHbIMM MiaHKaMn He 0/HKHO npesbiwatk 1000 MM. MMnaHku 6. bont M6x16—9 Wt [0/MKHO npesbiwate 1000 MM. TMaHKM AO/MKHBI HAXOAMTLCA Ha 8. Lllai6a M6—9 wT.
AO/DKHBI HAXOANTLCS HA OJHOM YPOBHE OTHOCUTENLHO KapHu3a. B 7. TankaM6—9 wt O/IHOM YPOBHE OTHOCUTE/TbHO KapHM3a. B Kavkaoii Touke KpernneHus 9. Llaii6a Iposepa M6 —9 wT
KaXaon TOYKe KpEenieHus Mexay NNaHKoW U KpOBenbHbIM 8. LWanba M6 —9 wr. MeXnay MNaHKOW W KpOBE/bHbIM MOKPLITUEM YCTaHaBNMBaeTCs
NOKPbITUEM YCTaHaB/IMBAETCS pe3nHOBas NPOoKIaaKa. 9. LWaiiba lpoBepa M6—9 wT pe3nHoBas Npokiaaka.
BHuMaHwue! [py MoHTaXe HeobX0ANMO UCKoYaTb U3 31EMEHTOB 10. CaMopes C LWEeCTUrpaHHOM rofoBKov ocTp. 8x60 — 9 Wt BHuMaHwue! lNpy MoHTaxe HeobXoAMMO WUCKoYaTb U3 S71EMEHTOB

KpenneHus fAedekTHble 3K3eMMAspbl: U30THYTble, MMeloLne
noBpeXaeHns U T.n. HeobxoauMo yCTaHaBnMBaTb Kpenex He
[10MNyCKas NepETSHKKM.

2. YcTtaHOBKa onop orpaxpaeHus. Onopa orpaxaeHus
MOHTUPYETCS K KPEMEXHOM MiaHKe npu nomoluy 6oita M6x16MmM,
raku u wanb. Mpu 3TOM MOMHOCTLIO MPOTArMBaTL 6ONTOBOE
coefvHEHNE He HYXHO, 4Tobbl 0becneunTb yAo6CcTBO YCTaHOBKM
PEerynnpoBOYHON NAHKU.

3. YcraHOBKa perysimpoBOYHbIX NMIAaHOK. PerynnposoyHas

KpenneHns AedeKTHble 3K3eMNASpbl: W30rHyThle, MMelolwne
noBpexaeHns u T.n. HeobxoaWMO ycTaHaBNMBaTb Kpenex He
[10nycKas NepeTsHKKy.

2. YcTtaHOBKa onop orpaxaeHusa. Onopa orpaxaeHus
MOHTUPYETCS K KPEMeXHOW MiaHKe npy nomolum 6onta Méx16mMmM,
raku u waiib. Mpyu 3TOM MOMHOCTLIO MPOTArMBaTh 6ONTOBOE
coeavHeHUe He HyXHO, 4Tobbl obecrneunTb yA06CTBO YCTaHOBKM
PEerynMpoBOYHOMN MaHKU.

3. YcTtaHOBKa perysimpoBOYHbIX MJIAHOK. PerynnposoyHas

|

‘ He 6onee 1000 MM A

p==———- ]

nnaHka MOHTUPYETCS CHavana K KpenéxHoii miaHke, a 3aTeM K ! : nnaHka MOHTUPYETCS CHayana K KpenéxHol nnaHke, a 3aTeM K v
orope B OAHO M3 NSTW OTBEPCTW, MPEAYCMOTPEHHbIX ANs orope B OAHO W3 MSATW OTBEPCTUN, MPeAyCMOTPEHHbIX ANs

perynvMpoBKM MOJSIOXEHMS Omnopbl (onopa AoJkHa 6biTb peryn1poBKU NOSTOXEHUs oropbl (Oropa Ao/mkHa bbiTb ycTaHOBEHa

yCTaHOB/MIEHa B BEPTMKaNbHOM MOMOXEHUN UAKU 6AM3KOM K B BEPTMKANbHOM MOMIOXEHWM Unn 6nnM3koMm K TakosoMmy). Mocne 3000

TakoBoMmy). lMocne aToro Bce 60NTOBbIE COEANHEHUS MOTYT 6bITb
NPOTSHYTHI.

4. MoHTaxx Tpy6ok orpaxaeHus. Tpybku BCTaBnslTCS B
OTBEPCTUSA, PaCroIOXEHHbIE B OMope orpaxaeHunst (4 BepxHUX
oTBepcTUs). KoHubl TPybOK C OAHOW CTOPOHbI 06XaTbl
cneumasnbHbiM 06pa3oM Ans Toro, YTobbl MOXHO 6blN0 Cco3aaTh
HENpepbIBHYIO JIMHUIO OrpaXKAeHWsi, BCTaBAsSs KOHLbl TPy6ok
COCEAHUX KOMMNEeKTOB Apyr B Apyra. OrpaxzaeHue Kposau
yCTaHaBNMBAETCA MO BCEN ANIMHE KapHU3a.

Ecnu B Xozie MOHTaXa 6b1110 HapyLIeHO AeKOpaTUBHOE MOKPbITUE,
TO Takue MecTa A0/MKHbI 6biTb 06paboTaHbl @aHTUKOPPO3UIAHBIMU
CpeAcTBamMu.

38 Snegos’

He 6onee 1000 MM J
L

3000

YMNAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxpaeHusi «9KOHOM noc-1200» ynakoBaH B
NONU3TUMEH, YTO UCK/TIOYAET NOBPEXAEHNS AEKOPATUBHOMO MOKPLITUS, @ Takxke
fedopmMaumio MeTannIM4yecknx KOMMIEKTYLWMX NPy TPaHCMOPTUPOBKE,
XPaHeHUW, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

3TOro Bce 601TOBbIE COEANHEHUS MOTYT 6bITb MPOTSHYThI.

4. MoHTax Tpy6ok orpaxaeHus. Tpybku BCTaBnsioTcs B
OTBEPCTUS, PacronioXeHHble B OMope OrpaxaeHust (2 BepXHWUX
otBepcTUs). KoHLbI TPY6OK C 0AHOV CTOPOHbI 06KaThbl CreLmasibHbIM
obpa3oM ANt TOro, YTobbl MOXHO 6bINO CO3AaTb HEMpepbIBHYO
JIMHUIO OrPAXXAEHUS], BCTABNAS KOHLIbI TPY60K COCEAHMX KOMMNEKTOB
apyr B apyra. Orpa)kaeHue KpoBY yCTaHaBIMBAETCS MO BCEN ANIMHE
KapHu3a.

Ecnv B Xoae MoHTaxa 6bI10 HapyLIEHO AEKOPATUBHOE MOKPLITUE, TO
Takue MecTa [O/KHbl 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMU
cpeacTBamy.

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBeNbHOro OrpaxaeHus «3koHoM nnoc-600» OLl ynakoBaH B
NOSINSTUNEH, YTO WCK/OYaeT AedopMaumio METANIIMYECKMX KOMMEKTYHOLLMX

npu TpaH

CrOPTUPOBKE, XPaHEHNM, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 39



TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

ONOPbI 1 KPENAEHUS 0NOP 13rOTOBAGHbI 113 AUCTOBOI
OUVHKOBAHHO CTaAK TOAWWHON 1,5 MM

TPYGKY IAEKTPOCBAPHbIE KPYrAQro CeYeHs
AMaMeTpoM 25 MM, aanHor 3000 MM,
TOALLMHE CTeHKY 1 MM

NOPOLUKOBO-NOAKMEPHOE aHTUKOPPO3UHOe
AEKOpaTuBHOE NokpbITue ToAwwHo 30-120 MkM

rabapuTHble Pa3Mepbl YNakoBKY, MM:
Tpy6km: 3000x25x50, onopbl 1 kpenaeHns: 640x40x75

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKOW: 7,6 Kr

MOHTAX O PAXAEHWA

1. YcTtaHOBKa KpeneXHbIX M1aHOoK. KpenexHble nnaHkn
KpensTcs K danblly. PaccTosiHue Mexay CTOMKaMu 3aBUCUT OT
wara danbla, HO He AOMKHO npeBblwaTb 1200MM. CToiika U
3a)MMbl YCTaHaB/IMBAKOTCS MO pa3Hble CTOPOHbI hanbLa, npuyem
3aXkMMbl PacronaraloTcsi C MpaBoOi CTOPOHbI, TakvM 06pasoM,
4TO6bI OHM 3axoanny nog danbll. CToMKa U 3aXKUMbl CTArMBAKOTCS
mMexay coboin 4 6ontamm M8x25. BonTbl 3aTarusalTCs
paBHOMEPHO.

BHumaHwme! Npy MOHTaXKe Heo6X0AMMO UCKIOYaTb U3 3/1EMEHTOB
KpenneHns fAedekTHble 3K3eMMAspbl: U30THYTble, MUMeloLne
noBpeXxaeHns u T.n. HeobxoauMo ycCTaHaBnvMBaTb Kpenex He
[l0NyCKas NepeTSHKKM.

2. YcTtaHOBKa onop orpaxpaeHus. Onopa orpaxaeHus
MOHTUPYETCS K KPEMNEXHOM NaHKe B HUXKHeN eé yacTu (6nvdkHel K
KapHu3y) npu nomolum 6on1ta M6x16MM, raiku v waib. Mpy 3Tom
MOJHOCTbIO NMPOTArMBaTL 60NTOBOE COEANHEHNE HE HYXXHO, YTOObI
obecrneynTb yA06CTBO YCTaHOBKU PETYIMPOBOYHON MaHKK.

3. YcTaHOBKa perysiMpoBO4HbIX MJIAaHOK. PerynvpoBoyHas
nnaHKka MOHTUPYETCS CHayana K KpemnéxHoi nnaHke, a 3aTeM K
orope B OAHO U3 YeTbIpEX OTBEPCTUI, MPeAyCMOTPEHHbIX ANs
peryniupoBKM MOSIOXEeHUs onopbl (onopa Ao/XHa 6bIThb
yCTaHOB/IeHa B BEePTUKaNbHOM MOMOXEHUN unu 6IU3KOM K
TakoBoMmy). lMocne aToro Bce 60nTOBbIE COEANHEHNS MOTYT 6bITb
NPOTSHYTbI.

4. MoHTaxk Tpy6ok orpamaeHus. Tpybku BCTaBnsTcs B
OTBEPCTUS, PacroiOXeHHbIE B OMope orpaxaeHns (2 BepXHUX
oTBepcTUs). KoHubl TPy6OK C OAHOW CTOPOHbLI 06XaTbl
crneuyanbHbiM 06pa3oM Ans Toro, 4Tobbl MOXHO 6blIO Co3aaTh
HENpepbIBHYIO NIMHUIO OrpaXKAeHusi, BCTaBNSS KOHLbl Tpy6ok
coceAHUX KOMMNEKTOB Apyr B Apyra. OrpaxaeHue KpoBaun
YCTaHaBNMBAETCA MO BCEN AANMHE KapHU3a.

40 Snegos’

OrpaxxgeHne Snegos
“9KOHOM MJIKDC-600"
Ans ganbLeBon KpoBnn

[aHHas Moaenb OrpaxxaeHusi NMpUMEHSETCS Ha Kpbllwax C Yriom
HakmoHa kpoBnn oT 0 Ao 35 rpagycos. NpvMeHSeTCs TOMbKO Ha
(hanbLeBbIX KPOBAX.

OrpakaeHus U3roTaB/IMBALOTCS Takxke BbicoTol 900 MM (3 Tpybku)
1 1200 MM (4 TpybKn).

3bK-KOh-300/600-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

CncTema

PeryANpOBOYHbIX

OTBepCTui
PeryampoBoYHas nAaHka

KDeﬂe)KHaﬂ NAaHKa

3aXuMbl

CxeMa COOpKM OrpaxAeHIS

KOMMAEKT MOCTABKW

1. KpenexHas nnaHka — 3 Wt 8. LWaiiba M8 yBennueHHas

2. PerynupoyHas nnaHka — 3 wr nnockas - 12 wrt

3. Onopa — 3 wt 9. bont M6x16 — 9 wT

4. Tpybka orpaxaeHus — 2 Wt 10. Falika M6 — 9 wT

5. 3axum — 12 wt 11. Waiba M6 — 9 wT

6. bonT M8x25 — 12 wT 12. LWati6a MpoBepa M6 — 9 wt
7. lavika M8 ¢ dnaHuem — 12 wr

[ He 6onee 1000 MM %
¥

s

3000

YMAKOBKA

KOMNneKT KpOBENbHOTO OrpaxKaeHusi «IKoHoM nnc-600» ans danbuesoit
KPOBJIM YNaKoBaH B MONMU3TUMEH, YTO UCK/TOYAET NOBPeXAEHUS AEKOPaTUBHOMO
MOKpbLITUSA, a Takxe aAedopMauMio MeTanIMyYecknx KOMMAEKTYOWMUX npu
TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWM, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

ONOPbI 1 KPEeNAEHNS 0NOP U3r0TOBAGHBI 113 AUCTOBON
OUVHKOBAHHO CTaAK TOAWWHON 1,5 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE OLVHKOBAHHbIE
NAOCKOOBAABHOr0 ceyeHns 30xX15 MM,
AAMHO 3000 MM, TOALLMHA CTeHKM 1 MM

nokKpacka B AHOG0I UBET no kaTanory Ral

rabapuTHble pa3Mepbl YyNakoBKM, MM:

Tpy6km: 3000x25x50, onopbl 1 kpenaeHns: 640x40x75

BEC KOMNAEKTA C YNakoBKow: 7,9 kr

MOHTAX O PAX AEHINA

1. YcTraHOBKa KpenexHbIX MJaHOoK. KpenexHble nnaHku
KpensTcs K danblly. PacctosHue Mexay CToVikamu 3aBUCWT OT
wara danbua, HO He A0MKHO npeBblwatb 1200MM. CTolika W
3a)KMMbl YCTaHaB/IMBAIOTCS MO pa3Hble CTOPOHbI hasnbLia, Mpuyem
32)XWMbl pacronaraloTcsi C MpaBOW CTOPOHbI, TakWM 06pasoM,
YTO6bI OHM 3ax0AMAM NoA danbL. CToKa U 3aXXUMbl CTSTMBAOTCS
Mexay coboit 4 6ontamu M8x25. BonTbl 3aTaruBaloTCs
PaBHOMEPHO.

BHumaHue! lNpu MOHTaxe Heob6Xx0AMMO WCKNOYaTb U3
3/IEMEHTOB KpernneHus AedeKkTHble 3K3eMMAsSpbl: W30rHyTble,
MMerolmMe nospexaeHns u T.n. HeobxoauMmo ycTaHaBnvBaTh
Kpenex He Aonyckas NepeTsikKu.

2. YctaHOBKa onop orpaxpaeHus. Onopa orpaxaeHus
MOHTUPYETCS K KPENEXHOW NaHKe B HUXKHEN eé yacTu (6nvxHen
K KapHu3y) mpu nomoluy 6onta M6x16MM, ramku u wanb. Mpu
3TOM MOMHOCTbHIO NPOTArMBaTL 6ONTOBOE COEANHEHNE HE HYXHO,
yTo6bl 06ecneynTb yAo6CTBO YCTAHOBKW PErynInMpoBOYHON
NNaHKN.

3. YcTaHOBKa perysiMpoBOYHbIX MJIAHOK. PerynnpoBoyHas
MnnaHKka MOHTUPYETCS CHavana K KpenéxHOW NiaHKke, a 3aTeM K
orope B OAHO M3 YETbIPEX OTBEPCTUM, MPEAYCMOTPEHHBIX AJs
perynmpoBKu MOJSIOXEHUS onopbl (omopa Ao/KHa ObiTh
yCTa@HOB/IEHA B BEPTUKASIbHOM MOMOXEHUU WMAU 6IU3KOM K
TakoBoMy). Mocne 3Toro Bce 601TOBbIE COEANHEHNUSI MOTYT 6bITh
NPOTAHYTHI.

4. MoHTa)x Tpybok orpaxpaeHus. Tpybku BCTaBNslOTCS B
OTBEPCTUS, PaCcroNioXXeHHbIE B OMOpe OrpaxxaeHns (2 BepXHUX
oTBepcTus). KoHubl Tpyb6OK C OAHON CTOPOHbI 06XaTbl
cneumanbHbiM 06pa3oM Afis Toro, Y4Tobbl MOXHO 6biN0 co3aaThb
HEMpEePbIBHYIO JIMHUIO OrPaXKAEeHWs, BCTaBNss KOHLUbI Tpybok
CoCefHMUX KOMMIEKTOB Apyr B Apyra. OrpaxzaeHve Kposau
yCTaHaBNMBaEeTCs MO BCEN ANMHE KapHU3a.

OrpaxaeHne Snegos
“3KOHOM NJ1F0C-600" Ol
Ans ganbueBon KpoBaun

[aHHas Moaenb orpaxxaeHusi NMpUMEHSIETCS Ha Kpbllwax C Yriom
HakmoHa kponan oT 0 Ao 35 rpaagycos. lNpuvMeHSeTCs TOMbKO Ha
(hanbLeBbIX KPOBSX.

OrpakaeHus M3roTaBNMBaKOTCS Takxke BbicoTon 900 MM (3 TpybKkm)
1 1200 MM (4 Tpy6Kkm).

3bK-KO-300/600-3000-TY 5262-001-6954047-2012

Cuctema

PeryAMpOBOYHbBIX

OTBEepCTU
PerynnpoBoyHas nAaHka

KDeﬂeXHaﬂ NAdHKa

3aXuMbl

(xema COOpKU OrpaxAeHUs

KOMMAEKT NMOCTABKIW

1. KpenexHas nnaHka — 3 Wt

2. PerynupoyHasi nnaHka — 3 Wt

3. Onopa — 3 wTt

4. Tpybka orpaxaeHnus nnockoosasnbHas 3000 MM— 2 wT
5. 3axum — 12 wt

6. BonT M8x25 — 12 wt

7. Favika M8 c dnaHuem — 12 wt

8. Laiiba M8 yBenuyeHHas nnockas — 12 wt

9. bont M6x16 — 9 Wt

10. laitka M6 — 9 wT
11. Waiiba M6 — 9 wt
12. LWaiiba posepa M6 — 9 wt

He 6onee 1000 MM

3000

YMAKOBKA

KoMnneKT KpoBenbHOro orpaxaeHuns «3koHoM nnoc-600» O ans danbuesoii
KPOBJIM yNakoBaH B MOMIM3TUMEH, YTO UCK/OYaeT AedopMaLmio MeTaIMYeCKnX
KOMMEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWWU, MOrpy30-pasrpy304HbIX
pabotax.

Snegos’ 41



OrpaxkaeHne Snegos
“3KOHOM MNJ1H0C-600"
AN napaneTa

[aHHas Mofenb orpaXkaeHUs MPUMEHSIETCS Ha MIOCKUX KPOBSX
C uUenblo npeaorepalleHnsa nageHunsa C Kpbilwku BO BpeMsA
npoBefeHNs IKCNJTyaTaLMOHHbIX paboT.

BO3MOXXHO M3rOTOB/IEHWE OrpaXKAeHUS C BbICOTOM
900 MM 1 1200 Mm.

3bK-KO-300/600-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

TEXHNYECKINE XAPAKTEPUCT KA

OTBEpPCTVA NOA TPYOKK
0NOPbI 1 KPeNAeHUs onop V13roTOBAEHbI 13 AUCTOBON e
OUMHKOBAHHOW CTaAM TOAWWMHOW 1,5 MM

TPYOKY 3AEKTPOCBAPHbIE KPYIAOTO CeYeHs

AMaMeTpoM 25 MM, poanHor 3000 MM,

TOALVHA CTeHky 1 MM Kpenneie onopbi
PR et )

nokpacka B Aro60l UBET No kaTaory Ral

rab6apuTHble pa3Mepbl YNakoBKY, MM:
Tpy6km: 3000x25x50, onopbl 1 kpenaeHust: 630x120x40

BeC KOMMAEKTa C YNaKkoBKoi: 5,6 kr CxemMa CO0pKi OrPaXACHUS

MOHTAX O PAXAEHIA

1. MoHTaX KpenJsieHns onopbl.

KpenneHve omnopbl MOHTMPYETCS K napaneTy Mpy MOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX camope30B 8x60 C LUEeCTUrpaHHON rOIOBKOW,
10 2 caMopesa Ha KaXxayto CTOMKY. Mexay KpenieHveM onopsbl
W napaneToM YyCTaHaB/NMBAETCH pe3nHOBas Npokiagka B
KaXkzoW TOUKe KpenseHus. PaccTosiHie Mexay KpenneHusMu
0nopbl HE A0/MKHO NpeBbiwaTe 1000MM.

2. YcTaHOBKa OMOp OrpaXcaeHus.

Oropbl OrpaXkAeHUs MOHTUPYETCS K KPEMIEHUIO OMopbI Mpu
nomoLum ayx 6ontoB M6x16.

BHuMaHue! lpn MoHTaxe HeobxoaMMo WcKo4YaTb W3
3IEMEHTOB KpernneHus AedeKTHbIE K3eMMISPbl: U30rHYTbIE,
MMeroLLme noBpexzaeHus u T.n. Heobxoaumo ycTaHaBnmBaTh
Kpenex He AomnycKas NepeTskKu.

Mocne TOro kak BCE OMOPbl YCTAHOB/IEHbI, MEPEXOAST K
MOHTaXy TPy6OK.

3. MoHTax Tpy60K orpa)xaeHus.

Tpy6KV MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTYSI, PACMONIOXEHHbBIE B ONopax
orpaxaeHus. KoHubl Tpy6ok 06XaTbl C OHON CTOPOHbI TakUM
o6pasoM, 4TO6bl MOXHO OblfI0 CO3AaBaTb HEMPEpPbIBHYIO
JIMHUIO OrpaXAeHns, BCTaBMss KOHLUbl TPybOK coceaHux
KOMMNIEKTOB APYr B Apyra. OrpaXaeHus yCTaHaBMBaAOTCS Mo
BCEN ANMHE KapHU3a.

Ecnn B xofe MoOHTaxa 6bl10 HapylleHo AeKkopaTUBHOE
NOKpbITUE, 3TW MecTa [AOJIXHbl 6biTb 06paboTaHbl
QHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBAMM.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Onopa orpaxaeHns — 3 wT

2. KpenneHue onopbl — 3 Wt

3. Tpy6ka orpaxaeHus kpyrnas 3000 Mm —2 wt

4. MNpoknaaka pe3vHoBas noj camopes —6 Wt

5.bonT M6x16 -6 Wt

6. Maiika M6 —6 T

7. Wanba M6 —6 wt

8. LLlai6a NpoBepa M6 — 6 Wt

9. CaMopes3 C WeCTUrpaHHOM rofoBkom ocTp. 8x60 — 6 T

He 6onee 1000 MM

3000

YMAKOBKA

TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIKA

0NOPbI 1 KPenAeHUs onop 13roTOBAEHbI 13 AUCTOBON
OUMHKOBAHHOW CTaAM TOALWWMHOMK 1,5 MM

TPYOKI 3A\EKTPOCBAPHBIE KPYIAOTO CeYEHIs)
AVaMeTpoM 25 MM, pAanHor 3000 MM,
TOAUMHA CTeHKy 1 MM

NOPOLLKOBO-NOANMEPHOE aHTUKOPPO3UIAHOE
AeKopaTuBHoe NokpbITve ToAwwmHon 90-120 MkM

raéapmer\e d3Mepbl yNakoBKW, MM:

Tpy6km: 3000x25x50, onopbl 1 kpenaeHust: 630x120x40

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkow: 5,65 kr

MOHTAX O PAXAEHISA

1. MoHTaX KpenJieHus onopbl 1 ONopbl.

Onopa KpenuTcs K KPENIEeHUIO ONopbl Mpy NOMoLLM ABYX 601TOB
M6x16. KpenneHus onopbl MOHTWMPYIOTCS K MapaneTty npu
NMOMOLUM OLIMHKOBaHHbIX camMope3oB 8x60 C LecTUurpaHHomn
rosioBKOM, MO 2 caMope3a Ha Kaxzoe KpensneHve. Mexay
KpersieHneM oropbl 1 NnapaneToM yCTaHaBIMBAETCS pe3nHoBast
NPOK/IaZKa B KaXXIA0N TOUKE KPEMEHUS.

BHuMaHue! pu MoHTaxe HeobxoAMMO WCKAYaTb U3
3/1IEMEHTOB KpenieHns AedeKTHble 3K3eMMAApbl: W30THyTble,
MMeloLme noBpexaeHns v T.n. HeobxoauMmo ycTaHaBnuBaTb
Kpenex He Aonyckas NepeTsikku. Mocne Toro, Kak BCe ornopbl
YCTaHOBJIEHbI, MEPEXOAST K MOHTaXY TPY6OK OrpaXaeHus.

2. MoHTax Tpy60oK orpa)xaeHus.

Tpy6KW MOHTUPYIOTCSI B OTBEPCTUSI, PACrONIOXKEHHbIE B OMopax
orpaxzaeHuns. KoHupbl Tpyb6oK o6XaTbl C OAHOWM CTOPOHbI TakuM
06pa3oM, UTo6bl MOXHO 6bII0 CO3AaBaTh HEMPEPLIBHYIO JIMHUIO
orpaxaeHusi, BCTaBMsis KOHLbl TPy6OK COCEAHMX KOMIMIEKTOB
apyr B apyra. OrpaxkaeHust yCTaHaBnNMBaOTCS MO BCEW ANMHE
KapHu3a.

Ecnu B xoae MoHTaXa 6b110 HapyLLEeHO AeKOPaTUBHOE NOKPbITUE,
3TM MecTa A0/MKHbl 6biTb 06paboTaHbl AaHTUKOPPO3UIHBIMMU
cpencTBamy.

OrpaxxgeHve Snegos

“3KOHOM MJ1IH0C-600"
ANs napaneTa
C 60KOBbIM KpensieHneM

[aHHasa Mofenb orpaxaeHus MpUMEHsIeETCs Ha naparneTtax ¢
Uuenbo npeaortepalleHna nageHusa C Kpblwyu BO BpeMA
NpoBefeHNs IKCN/TyaTaLMOHHbIX paboT.

BO3MOXXHO M3rOTOB/IEHWE OrpaXKAeHUs C BbICOTOM
900 MM 1 1200 MMm.

JbK-KO-300/600-3000  -TY 5262-001-6954047-2012

AN
N\ 01BepCTVs NoA TPYGKu

KpenneHvie onopb!

(xeMa cOopky OrpaxAeHVs

KOMIAEKT MOCTABKNA

1. Onopa orpaxaeHus — 3 Wt

2. Kpennexue onopbl — 3 Wi

3. Tpy6ka orpaxaeHus kpyrnas 3000 mm —2 wt

4, Mpoknaaka pe3mHoBsas noj camopes —6 Wt

5.BbonT M6x16 -6 WT

6. Manka M6 —6 Wt

7. Wain6a M6 — 6 wt

8. LLlai6a NpoBepa M6 — 6 Wt

9. CamMopes C WeCTUrpaHHOM rosoBKov ocTp. 8x60 — 6 LT

. He 6onee 1000 MM ]
i i i

3000

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBENbHOro orpaxaeHusi «3KoHoM moc-600» ans napaneta ¢
6OKOBbLIM KpErnieHWeM ynakoBaH B MOMUSTUNEH, YTO UCKMHOYAET NOBPEXAEHMUS
[leKopaTUBHOr0 MOKPbLITUS, a Takxe fAedopmauunio MeTannnyeckux
KOMMIEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUM, MOrpy30-pasrpy304HbIX
paboTax.

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHns «3KOoHOM nntoc-600» ang napaneta
ynakoBaH B MOMMITUIEH, YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHUS AEeKOPaTUBHOrO
MOKPbITUS, @ Takke AedopMaLMio MeTaIMYECKUX KOMMIEKTYIOWMX npu
TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUW, MOrPy30-Pasrpy304HbIX paboTax.

42 Snegos’ Snegos43



TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

ONOPbI 1 KPENAEHIUSA ONOP N3roTOBAEHbI 13 AUCTOBOI
OUMHKOBAHHOWM CTaAl TOAWWMHOW 1,5 MM

TPYOKM IAEKTPOCBAPHbIE KPYrAQro CeYeHs
ANaMeTpoM 25 MM, aAanHor 3000 MM,
TOAUIMHA CTeHKY 1 MM

noKpacka B AHOG0I UBET no kaTanory Ral

rabapvTHble pasMepsbl YNakoBkn, MM:

TpyOku: 3000x25x50, onopbl 1 cToiikn: 630x150x60

BEC KOMNAEKTA C YNakoBKow: 5,6 kr

MOHTAX O PAXAEHWA

1. MoHTaX KpeneXHbIX CTOeK.

PaccTtosiHne Mexay KpemnsieHUsMU Omnopbl HEe AOJKHO
npeBbiwats 1000MM. CToiika MOHTUPYeTCsl K mapanety npu
MOMOLLM OLMHKOBAHHBIX CamMope3oB 8x60 C LuecTUrpaHHoW
ro/I0BKOM, MO 4 CaMopesa Ha KaXkayto CToMKy. Mexay CTOMKON
M MapaneToM YCTaHaBNMBAETCs pe3vHOBas MpoKnazka B
Ka)kaoM TOUKE KpereHus.

2. YcTaHOBKa Onop orpakaeHus.

Onopbl OrpaXkaeHUsi MOHTUPYIOTCS! K CTOMKaM Mpy MOMOLUM
nByx 60nToB M8x16, C MPUMEHEHUEM FalikK, Waiibbl 1 LWAKGbI
posepa.

BHumaHume! [pyn MoHTaxe HeobxoaMMO uckoyaTb U3
3/1EMEHTOB KpenneHust AedeKTHble SK3eMMAspbl: U30rHyTble,
nmetoLme nospexaeHns u T.n. Heobxoammo yctaHaenmeaTb
Kpenex He Aonyckas NepeTsHkku.

Mocne TOro Kak BCe OMOPbl YCTaHOB/EHbI, MEpPexoasT K
MOHTaXy TpybOoK.

3. MoHTaXk TPy60K orpaxkaeHus.

Tpy6K1 MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS, PacrionoXeHHbIE B Oriopax
orpaxzaeHus. KoHubl Tpy6ok 06aTbl C OAHOWM CTOPOHbI TaKUM
06pa3oM, 4TO6bl MOXHO ObIIO CO3AaBaTb HEMPEepPbIBHYIO
JIMHWIO OrpaXKAeHus, BCTaBNss KOHLUbl TPYBOK COCEAHMX
KOMM/IEKTOB ApYr B Apyra. OrpaxaeHus ycTaHaBMBatoTCs No
BCEN [/IMHE KapHK3a.

Ecnn B Xxoae MoOHTaxa 6bln0 HapyLlweHOo AeKopaTUBHOE
NOKpbITUE, 3TU MecTa AOJIXHbI b6blTb 06paboTaHbl
@HTUKOPPO3UINHBLIMU CPEACTBAMMU.

44 Snegos’

Orpa)kgeHne Snegos

“9KOHOM MJIKDC-600"
ANs NapaneTa C YHUBepCaibHOM
KPEneXHoW CTOMKOM

[aHHasa MoAesnb orpaxaeHnst MPUMEHSETCA Ha NJTOCKUX Kpblllax
1 napaneTtax. YHMBepcanbHble KpenexHble CTOVIKM MO3BONSOT
OCYLLECTBUTb MOHTAX OrpakaeHusa ropusaoHTasibHO Ha napaneTt
nnm kK 6OKOBOI YacTu napaneTa.

OrpakaeHus M3roTaBNMBaOTCS Takxke BbicoTor 900 MM (3 TpybKkm)
1 1200 MM (4 Tpybkw).

3bK-KO-300/600-3000 -TY5262-001-6954047-2012

Y3en KpenneHust Ha napaneTt
(BapuaHT 2)

Y3en 60K0BOro KpenAeHust
Ha napaneT

(CxeMa cOopky OrpaxAeHVs

KOMMAEKT MOCTABKI

1. Onopa orpaxaeHns — 3 Wt

2. KpenexHas cToika — 3 wt

3. Tpy6bka orpaxkaeHus kpyrnas 3000 MM — 2 wit

4. MNpoknaaka peavHoBas noa camopes — 12 wr

5. bonTM8x16—6 Wt

6. Maiika M8 —6 T

7. Waiiba M8 — 6 wt

8. LLlai6a NpoBepa M8 — 6 T

9. CaMopes3 C LeCTUrPaHHOM ronoBkom ocTp. 8x60 — 12 wt

300

He 6onee 1000 MM ‘]

3000

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHus «3KOoHOM nntoc-600» ans napaneta
ynakoBaH B MOMM3ITUNEH, YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHUS AEKOPaTUBHOrO
MOKPbITUS, @ Takoke AedopMaLMio METaNIMUYECKUX KOMMAEKTYIOWMUX Mnpu
TPaHCMOPTUPOBKE, XpaHEHWUW, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

0NOPbI 1 KPENAEHNS 0NOP 13rOTOBAGHbI 13 AUCTOBOI
OUVHKOBAHHOM CTaAK TOAWWHON 1,5 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE OLVIHKOBAHHbIE
NAOCKOOBAABHOr0O ceyeHns 30xX15 MM,
AAMHO 3000 MM, TOALLMHA CTEHKM 1 MM

noKpacka B AHOG0 UBET no kaTanory Ral

rabapuTHble pa3Mepbl YyNakoBKM, MM:

Tpy6kum: 3000x30x30, onopbl 1 kpenaeHus: 640x40x75

BEC KOMNAEKTA C YNakoBKow: 5,9 kr

MOHTAX O PAXAEHINA

1. MoHTaX KpenJieHus onopbl.

KpenneHue onopbl MOHTUPYETCS K napanety mpu MoMoLiu
OLIMHKOBaHHbIX caMope30B 8x60 C LeCcTUrpaHHol rofloBKOW, No
2 camMopesa Ha Kaxxayto CToviKy. Mexay KpensieHreM onopbl 1
rapaneToM yCTaHaB/IMBAETCs pe3MHOBasi MPOKIIaaKa B Kaxaow
TOYKE KpenieHus. PaccTosiHne Mexay KpenneHsiMm onopbl He
[O/DKHO NnpeBbiwaTts 1000MM.

2. YcTaHOBKa OMOP OrpakaeHus.

Onopbl OrpaXxA€HWUSI MOHTUPYETCS K KPErieHnto onopbl npu
nomoLum ayx 6ontoB M6x16.

BHuMaHue! Mpu MoOHTaxe HeobxoAMMO WcCKIoYaTb U3
3/IEMEHTOB KpernyeHus AedeKTHble 3K3EMMSPbI: U30rHYTbIE,
MMetoLLMe MoBpexaeHns u T.n. HeobxoauMo ycTaHaBnvBaTb
Kpenex He Aonyckas NepeTsikKu.

MMocne TOro Kak BCe OMOPbl YCTaHOBJEHbI, MEPEXoasT K
MOHTaXXy TPy6OoK.

3. MoHTa)k Tpy60K OrpaxxaeHus.

Tpy6KM MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS, PAaCrooXeHHbIe B ornopax
orpaxzaeHus. KoHubl Tpy6ok 06kaTbl C OAHOW CTOPOHbI TaKUM
06pasoM, 4TO6bl MOXHO 6bINO CO34aBaTb HEMPEPbLIBHYIO
JIMHUIO OrpaXKAeHWsi, BCTaBNSS KOHLbI TPybOK coceaHux
KOMMMEKTOB ApYr B Apyra. OrpaxaeHns ycTaHaBIMBaloTCs No
BCEN ANIMHE KapHU3a.

OrpaxaeHue Snegos
“3KOHOM IMJ1H0C-600" OL
ANns napaneTta

[laHHasa Mofenb orpaXkAeHus MPUMEHSIETCS Ha MIOCKUX KPOBSAX
C uUenbo npenoTepawieHna nageHusa C Kpbiln BO BpeMA
NpoBeAeHWs SKCMyaTaLMOHHbIX paborT.

OrpakaeHus M3roTaBNMBaKOTCS Takxke BbicoTon 900 MM (3 TpybKkm)
1 1200 MM (4 Tpy6km).

3bK-K0-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

> N OTBEpPCTVA NOA TPYOKU

KpenneHve onopb!

(Cxema COOpKM OrpaxAeHUs

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Onopa orpaxzaeHns — 3 Wt

2. KpenneHue onopbl — 3 Wt

3. Tpy6ka orpaxaeHusi nnockoosasnbHast 3000 MM — 2 Wit
4. Mpoknaaka peanHoBas noa camopes —6 Wt

5.BbonT M6x16 —6 WT

6. Marka M6 — 6 Wt

7. Waiba M6 — 6 wt

8. LLlait6a poBepa M6 — 6 LT

9. CaMopes3 C LWeCTUrpaHHO ronoBkom ocTp. 8x60 — 6 wT

He 6onee 1000 MM J

3000

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHuns «3koHoM nntoc-600» OL| ans napaneta
ynakoBaH B MOMMSTUIEH, YTO WCKYaeT  AedopmaLmnio MeTanImyeckmux
KOMIM/IEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWW, MOrpy30-pa3rpy304HbIX
pabotax.

Snegos45



TEXHUHECKWE XAPAKTEPNCT KA

0NOpbI 1 KPEeNAeHYIsi ONOP V3roTOBAEHbI U3 AMCTOBOA
OUMHKOBAHHOM CTaAK TOAWMHON 1,5 MM

TPYOKY 3AeKTPOCBapHbIe OUVHKOBaHHbIe
NAOCKOOBaAbHOM0 ceveHns 30x15 MM,
AAVHOV 3000 MM, TOAWMHA CTEHKN 1 MM

nokKpacka B AHOG0 UBET no kaTtanory Ral

raGapuTHbIE pa3Mepbl YNakoBKy, MM:

Tpy6ku: 3000x30x30, onopb! 1 kpenaeHus: 630x1 20x40

BEeC KOMNAEKTa C yNakoBkoit: 5,95 kr

MOHTAX O PAXAEHIA

1. MoHTaX KpernJieHns onopbl 1 ONopbl.

Onopa KpenuTcs K KpenneHuto onopbl MpY MOMOLM ABYX
6onToB M6x16. KpenneHus onopbl MOHTUPYIOTCS K napaneTy
Np¥ NOMOLLM OLIMHKOBAHHbIX CaMOpe30B 8x60 C LecTUrpaHHo
rofIOBKOM, MO 2 caMope3a Ha Kaxpaoe KpenneHve. Mexay
CTOWKOW M napaneTtoM ycTaHaB/MBaeTCs pe3nHoBas
NPOK/azKa B KaXXA0N TOUKE KPEMIEHUS.

BHuMaHue! TMpu MoHTaxe HeobxoAMMO ucKoYaTb U3
3/1IEMEHTOB KpenieHns AedeKTHbIe 3K3eMNNSAPbI: U30THYTbIE,
MMeloLMe MoBpeXaeHnst 1 T.n. HeobxoauMo ycTaHaBnvBaTb
Kpenex He Jonyckas nepeTsdkku. MNocne Toro, Kak Bce onopsbl
YCTaHOB/IEHbI, NEPEXOAST K MOHTaXy TPybOK orpaxxaeHus.

2. MoHTax Tpy60oK orpa)xaeHus.

TpybKW MOHTMPYIOTCS B OTBEPCTUS, PacrosiOKEHHbIE B OMopax
orpaxaeHusi. KoHLbl Tpy6ok 06XaTbl C OAHOM CTOPOHbI TakUM
obpa3oM, 4Tobbl MOXHO 6bINO CO34aBaTb HEMPEPbLIBHYIO
JIMHWIO OrpaXKAeHWs, BCTaBNss KOHLUbl TPybOK coceaHux
KOMM/IEKTOB ApYr B Apyra. Orpa)aeHns yCTaHaBIuBatoTCs no
BCEN AANIMHE KapHU3a.

46 Snegos’

OrpaxaeHne Snegos

“3KOHOM NJ1H0C-600" Ol
ANS napaneTa
C 60KOBbIM KpensieHneM

[aHHas Mopenb orpaxaeHus MpUMEHSIETCS Ha naparneTax ¢
Uuenbo npeaoTepalieHnda najgeHna C Kpbilyu BO BpeMA
NpoBeAeHws SKCMyaTaLMOHHbIX paboT.

OrpakaeHus M3roTaBnMBaOTCS Takxke BbicoTor 900 MM (3 TpybKkm)
1 1200 MM (4 Tpy6Kkm).

3bK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

KpenneHwvie onopbl

(xeMa COOpKM OrpaxXAeHNA

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Onopa orpaxzaeHus — 3 Wt

2. Kpennexue onopbl — 3 WT

3. Tpy6ka orpaxxaeHusi 3000 MM — 2 WiT

4. MNpoknaaka pe3vHoBas Nog camopes — 6 Wt

5. bonT M6x16 —6 Wt

6. Manka M6 —6 wr

7. Waiiba M6 —6 wt

8. LLlain6a poBepa M6 — 6 LT

9. CaMopes3 C LECTUIPaHHOI roI0BKOM 0cTp. 860 — 6 WT

He 6onee 1000 MM J

3000

YMAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHns «3koHoM ntoc-600» OLL Ang napaneta ¢
6OKOBbLIM KpEMNeHUEM yrakoBaH B NOMMSTUIEH, YTO UCKItoYaeT aedopmaumto
MeTa/IM4YecknX KOMMIEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUM, MOrpyso-
pa3rpy304Hbix paboTax.

»'f"’.‘

TEXHUHECKWE XAPAKTEPNCT KA

0NOPbI 1 KPENAEHUSA 0NOp U3roTOBAEHbI 13 AUCTOBON
OUMHKOBAHHOWM CTaAl TOALWHOW 1,5 MM

TPYOKV 3NEKTPOCBAPHbIE OUVHKOBAHHbIE
NAOCKOOBaAbHOr0 cevyeHns 30x15 MM,
AAMHO 3000 MM, TOALMHA CTeHKN 1 MM

noKpacka B AHOG0I UBET no kaTanory Ral

rabapuTHble pasMepbl yNakoBky, MM:
TpyOku: 3000x30x30, onopbl 1 cToikn: 630x150x60

BeC KoMnAekTa C yﬂaKOBKOI7II B Kkr

MOHTAX O PAXAEHIA

1. MoHTaX KpeneXHbIX CTOeK.

PacctosiHne mexay KkpenneHusiMM OMopbl HE AO0JIKHO
npesbiwate 1000MM. CTolika MOHTUPYETCS K napaneTy npu
MOMOLUM OLMHKOBAHHbIX CamMope3oB 8x60 C LecTurpaHHon
rOI0BKOM, MO 4 CaMope3a Ha KaXkayto CToMKy. Mexay CTOMKON
M MapaneToM YyCTaHaB/MBAETCA pe3vHOBasi Mpokiajka B
KaXKZ101 TOUKE KpensieHus.

2. YcTaHOBKa Onop orpakAaeHus.

Onopbl OrpaXkAeHUsi MOHTUPYIOTCS! K CTOMKaM Mpu MOMOLUM
nBYyx 60nToB M8x16, C MPUMEHEHUEM FalikK, Waiibbl 1 LWAK6bI
'posepa.

BHumaHume! Tpyn MoHTaxe HeobxoAaMMO uckoyaTb U3
3/1EMEHTOB KpernneHusi AedeKTHble 3K3eMMAspbl: U30rHyTble,
nMetoLme nospexaeHns v T.n. Heobxoammo yctaHaenmeaTb
Kpenex He AonycKas NepeTsHkku.

locne TOro Kak BCe OMOPbl YCTaHOB/EHbI, MEPEXOAsAT K
MOHTaXy TpyboK.

3. MoHTaXx Tpy6oK orpa)xkaeHus.

Tpy6KM MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS, PacrionoXeHHbIE B Oropax
orpaxaeHusi. KoHLbl Tpy6ok 06xaTbl C 0HON CTOPOHbI TakuM
obpasom, 4TObbl MOXHO 6bINI0 CO3AaBaTh HeMpepbIBHYIO
JIMHWIO OrpaXKAeHus, BCTaBNss KOHLUbl TPyBOK cCOCEAHMX
KOMMNEKTOB ApYyr B Apyra. OrpaxaeHusi ycTaHaBnvMBaloTCst Mo
BCEN A/IMHE KapHU3a.

Ecnm B Xxoae MoOHTaxa 6bl10 HapyLlweHo AeKopaTUBHOE
nokpbiTUE, 3TW MecTa AONXHbl 6bITb o0b6paboTaHbl
@HTUKOPPO3UNHBLIMU CPEACTBAMMU.

OrpaxkgeHne Snegos

“3KOHOM MJIKDC-600" Ol
ANs napaneTa C YHUBepCaibHOM
KPEneXXHoW CTOMNKOM

[aHHasa MoAesnb orpaxaeHnst MPUMEHSETCA Ha NJTOCKUX Kpblllax
1 napaneTax. YHUBepcanbHble KpenexHble CTOVKM MO3BOSAOT
OCYLLECTBUTb MOHTaX OrpaXkaeHusa ropusoHTasibHO Ha napaneTt
nnm kK 6OKOBOI YacTu napaneta.

OrpakaeHus M3roTaBnMBaKOTCS Takxke BbicoTon 900 MM (3 TpybKkm)
1 1200 MM (4 Tpy6km).

3bK-KO-300/600-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

Y3eA KpenneHust Ha napanet
(BapuaHT 2)

Y3en 60K0BOro KpenAeHust
Ha napaneT

CxeMa COOPKY OrPaxAeHNA

KOMIMAEKT MOCTABKI

1. Onopa orpaxaeHns — 3 Wt

2. KpenexHas cToika — 3 Wt

3. Tpy6ka orpaxkaeHusi nnockoosanbHast 3000 MM — 2 wiT
4. MNpoknaaka pe3nHoBas nog camopes — 12 wrt

5. bonTM8x16—6 Wt

6. Maiika M8—6 Wt

7. Wariba M8 — 6 wt

8. LLlai6a NpoBepa M8 — 6 T

9. CaMopes3 C LEeCTUrPaHHOM rofioBkor ocTp. 8x60 — 12 wt

He 6onee 1000 MM J

3000

YMNAKOBKA

KoMnnekT KpoBenbHOro orpaxaeHus «3KoHoM nntoc-600» ang napaneta
ynakoBaH B MOMM3ITUNEH, YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHUS AEKOPaTUBHOrO
MOKpbITUS, @ Takke AedopMaLMIo METaIMYECKUX KOMMMEKTYIOWMUX Mpu
TPaHCMOPTUPOBKE, XpaHEHWH, MOrPy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

Snegos47

300



COEAVHWUTEJIbHbIN
SJIEMEHT Snegos
K OrpaAeHnI0 KpoBe/TIbHOMY

ANSt KPOBEJIbHbIX OrpaXkAeHUM
Snegos

[lononHuTenbHas CTolika, MoBTOpsitoLL@st pasMep U GopMy BOSHbI YrnoBoii COeANHUTENbHBIN 3N1EMEHT NPUMEHSIETCS ANsi CO3AaHMS
C3HABMY-MaHeNe 1 NpouUIMpoBaHHbIX IMCTOB (C BbICOTOM BOJTHbI HernpepbIBHON NIMHUM OrpaXAeHUN W CHerosagepikaTtesnieil no
ot 35 o 114 mm). [JaHHoe pelueHne obecrieumBaeT HaaeXXHOCTb NepuMEeTpy KpoBIn.

KperneHvs K KpOBENbHOMY MOKPLITUIO. B nepByto oueperb CTolku

orpaxaeHus KpenaTca K apantepaMm. AganTtepbl, C

YCTaHOB/NEHHbIMA Ha HWX CTOMKaMW, MOHTVPYKOTCS Ha BOJHY

KpOBESIbHOro MaTepuana.

KOMIIAEKT MOCTABKNA

1. YrnoBow coefuHUTENbHbIA 3NeMeHT — 1 T
2. CaMope3 KpoBeJbHbiIVi oy, 5,5%19 — 2 wt

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 3bK-Y(3-200/200-TY 5262-001-6954047-2012

(xeMa MOoHTaxa dAanTtepa AAA OrpaXAeHnA «3KOHOM NAKC>

1. Tpy6Ka 3NeKTpOCBapHast KpYrAoro ceveHns
AVAMETPOM 25 MM, TOALIWHA CTeHKn 1 MM

2. TpyOKa 3NEKTPOCBapHasA NAOCKOOBAAbHOMO
ceyeHna 30x15 MM, TOALIMHA CTeHKn 1 MM

NOPOLLKOBO-NOANMEPHOE aHTUKOPPO3UIAHOE
AeKopaTuBHOe NoKpbITUe ToAwmHo 90-120 MKkM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKy, MM:
200x200x15 / 200x200x25

BEC KOMNAEKTa C ynakoskoii: 0,25 kr

(Xema MOHTaxa apanTepa AAS OrPaXAEHUS «YHUBEPCAN» (xemMa MOHTaxa apanTepa AAS OrPAaXAEHUS «IKOHOM>
MOHTAX YIAOBOIM0 COEAVHNTEABHOIO
3NEMEHTA

Yron coeAVHUTENbHbIN YCTaHaBIMBAETCS Ha TOPLibl TPY6OK
CMeXHbIX BETOK OrpaXaeHun / cHerosazepxaTenew,
HaxoAsWMNXCcs Ha OJHOM YPOBHE, MO MPUHLUMY
"Wwrekep/pasbeM”: 0BxaTbll TOpeL yrnia BCTaBNseTcs B
HeobXaTblii TOpewL TPYOKMU OrpaXkAeHusi, a B HEOBXaTbli
BCTaBNsieTCs 06XaTbli TOpeL CMEexXHOW Tpybku
orpaxaeHusi. CoeanHeHne GUKCUpyeTcs camopesamul.

BHuMaHwue! Mpu MOHTaxke HeobxoaMMO MCKIoYaTb M3
3/IEMEHTOB KpenieHus aedekTHble 3K3eMnNsipbl:
M30THYTblE, MMeIoLLMe NoBpexaeHus u T.n. Heobxoanmo
yCTaHaBNMBaTb KpeneXx He A0MnycKas NePETSHKKM.

YNAKOBKA

YrnoBoM COEAMHUTENbHBLIN 3/IEMEHT yMNakoBaH B
NONWU3TUNEH, YTO WUCKIOYaAeT MOBpexXAaeHue
[EKOPAaTMBHOrO MOKPbLITUS MpW TPaHCMOPTUPOBKE,
XPaHEHWS 1 MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

%%
bogede!
D i
BB ‘:‘:“”“ e
KXY 0,0000,00.
000

48 Snegos’ Snegos49



OAEKOPATUBHDIE 3JIEMEHTDI

30HTbI HA TPYbbl OTOIJIEHA U BEHTUNALUUN

| Bcerpa Ha BbicoTe |

30HTbl Snegos’ npeaHasHaYeHbl ANs YCTaHOBKU Ha AbIMOXOAHYIO TpyOy Mau BEHTUASALMOHHYIO LWaXxXTy Asst
3aWMTbl OT OCAAKOB. [N AbIMOXOAHbIX TPyO PEKOMEeHAYeTCs WMCMosb30BaTb 30HTbl C a3pauuOHHbIMU
aNeEMeHTaMu, MPenSTCTBYIOWMMM 06pa3oBaHmMio KOHAEH aTa.

30HT SBNSIETCA HE TOJMbKO CDYHKLI,VIOHaJ'IbeIM, HO U JAeKOpaTUBHbIM 3/1EMEHTOM KpPOBJ/IN, CrMoCcOo6HbIM
noaYepPKHYTb MHANBUAYAJIbHOCTb U CTAaTyC CBOEIo BfliaaesbLa.

CneuuarnbHo pa3paboTaHHbIe KOHCTPYKLIMM 06€CNeUMBaLtOT IEFKOCTb MOHTa)a W HaAEXHOCTb KpenneHus.
30HTbI BbIMOJIHEHbI M3 OLIMHKOBAHHOM CTanu TonwwmHom 0,5 MM. Mo xenaHuio 3aka34ymka Ha U3aenme MoryT

6bITb HaHECEHbI: AHTUKOPPO3UIMHOE AEKOPATVBHOE MNOPOLLIKOBO-MOMMMEPHOE NOKPLITME (MO KaTanory RAL),
TaKXKe 30HTbl MOryT H6bITb M3rOTOBMEHBI U3 MaTepuana Ecosteel (MMuTaums gepeBa, KaMHs).

Mbl roToBbl peasin3oBaTthb /1l06ble NpoeKTHble peleHns!

ﬁ

“KJIACCUK"

Knaccuka Bcerga B Moge! SneraHTHOCTb U CTPOroCTb MOAENW NO3BONSET
oCTaBaTbcsi Hanbonee BOCTpe60BaHHOM U YHUBEPCATbHOMN.

“KJIACCUK"

¢ ¢hapTyKoM M 06KOM

MpocToTa Kaccuyeckoit hopMbl C AOMOMHATENLHOM 3aLLUMTOI KOHCTPYKLMM
Tpy6bl OT paspyLLeHs BCIEACTBUE BAMSIHUS aTMOCHEPHBIX OCAAKOB.

C N/I0WAAKOM ANS 3/1IEMEHTOB KOBKM

KoBaHHble Urypbl CTaHyT BEIMKOJENHLIM YKPALIEHWEM CTPOromn
KOHCTPYKLMM, MPEBPATUB €€ B HACTOsILLEE NMPOU3BEAEHNE UCKYCCTBA, U
MOCNYXaT MPEeKpacHbIM AOMOMHEHWEM K odopMieHuto dacaaa,
NaHALWadTHOTO Ay3aiiHa U NpueratoLLein TeppuTopum.

Snegos’ 51



“KJTIACCUK"” c BeHTUNALMOHHBIMM YKanto3u “BABAPUA"

[aHHaa mopenb obecneuvBaeT elle Jyuylylo BEHTUNSAUMIO, @ Takxke

KOHCbl/II'ypaLWIﬂ, HarnoMMHaloLLas NBHOM 6OYOHOK HE OCTABUT HUKAKUX
npensTcTByeT nonanaHy".OBpr6y NMOCTOPOHHUX NPEAMETOB. COMHEHWN O ee NPUHAANEXHOCTU K HEMELKKOMY CTUJIO OqupMﬂeHVlﬂ.
- ~ [obasut HEBEPOATHYIO BblIPpa3nUTE/IbHOCTb COOPYXEHUAM B CTUNE
T CbaXBepK. BO3MOXKHOCTb MOKPACKNU 3/1EMEHTOB 30HTa B pa3Hble LBETA
. — MO3BO/IUT He BbI6UBATLCS W3 06LLEro An3aiiHa.

[ns AbIMOXOAHbIX pr6 PEKOMEHAYETCA NCNO/Ib30BaTb 30HTbI C a3palOHHbIMU NNIEMEHTAMU, NPENATCTBYOWNMN
O6paBOBaHV|}O KOHAeHcaTa. [peacras/ieHbl B ABYX BApyaHTax:

“BEPCAJIb"

“A3PALMOHHbDIA KNNTACCUK”

DddekTHas n BblpasuTenbHas Moaenb ANsS AOMOB, Ybs apxuTeKkTypa

oTpaxaeT bnaropogHoe Bennune, Ayx pocKOLIM U BENMKONenue AaBHUX
NeT.

“MOAEPH NnroC”

“A3PALMOHHbIA MOAEPH NNHOC”

YeTKOCTb NIMHUI AQHHOW MOAENM NPUAETCS MO BKYCY MHOTUM.

=

Snegos

Snegos

52 Snegos’



®JIFOTAPKA

[ e 3almMTHas KOHCTPYKLMS, KOTOpas yCTaHaB/IMBAaeTCa B BEPXHEN 4vacTu
{ > AbIMOXOZIHBIX Y BEHTUNIALIMOHHbIX KaHa/oB.

Snegos’

AE®JIEKTOPDI

3aBepLuiaolmnin 371eMEHT AbIMOX0Aa. KOMbLEBOW KOHTYp CHUXAET
BETPOBYIO Harpy3Ky Ha KOHCTPYKLMIO, OTBEYAET 33 pecceveHne Bo3ayxa
11 CO3/1aHMNE 30HbI PA3PSKEHUS.

Snegos

—_——4"/.

3aBepLualolnin aneMeHT AbIMOXoAad. KOHTYp Mo nepuMeTpy CHudKaeT
BETPOBYIO HArpy3Ky Ha KOHCTPYKLMIO, OTBEYAET 3a pecceyeHne Bo3ayxa
Y CO3AaHWE 30HbI Pa3psHKEHNSI.

54 Snegos’




0
-
L
L
=
L
=
m
=
0
L
28]
=
<
o
@)
X
L
S

PELUETKU HAKJIAOHDIE

r3Q 40
0 0 [ __ |
r T
1 1
1 1
Q Q
1 1
1 1
9 9
1 1
4 4
1 1
1 1
(] o
1 1
1 1
Q Q
1 1
H ¢ o H
1 1
$ 4
T 1
1 1
(] 4
1 1
1 1
Q Q
1 1
1 1
? Q@
1 1
8 [
T T
1 1
[ (<]
1 1
1 1
o o
1 1
r 1T
\ J

KpenneHue oCyLeCcTBASIETCS NPY MOMOLLY CAMOPE30B,
BKPYU/BAEMbIX B TOPEL| CTPOUTENBHOMO NMpoeMa Yepes
BHYTPEHHIOI YaCTb PELLETKM.

PELUETKNU BEHTUJIALUOHHDIE

| PyHKUMOHAABHAA reoMeTpud |

[JlekopaTUBHbIE BEHTUNSILMOHHbIE PELIETKM Snegos® MCnosb3ytoTcs Ans obecneyeHus 3abopa, Bbibpoca Bo3ayxa, a
TakXkKe 3aLUMLLAIOT BEHTUNSLMOHHBIE LWAXTbl OT MOMafaHus MOCTOPOHHWMX NpeaMeToB (Mycopa) M NTwu. PelueTtku

MOHTUPYIOTCA Ha BbIXOAaX BEHTUJIALIMOHHLIX LLAXT, B MPOEMbI CJTyXOBbIX OKOH YepAaKa.
C OTKpbIBAHNEM

PaspaboTaHo ABa TvMNa BEHTWNSILMOHHBLIX PELLETOK — BCTPaMBaeMble WM HaknagHble (OTAMYMe 3akno4vaeTcs B
KOHCTPYKTUBHBIX 0COBEHHOCTSIX M crocobe MoHTaxa).

Hawa koMnaHusi M3roTaBiMBaeT peLLETKU JlobblX reoMeTpuyecknx ¢topM M pasMepoB M3 OLMHKOBAHHOW CTanu
ToMWWHON 0,5 MM C mocneayoLWmMM HaHECEHMEM MOPOLLKOBO-MOSIMMEPHOrO MOKpPbITUS (LBETOBas nanvTpa 6onee 200
LIBETOB), TAK XX€ KaK Y BEHTU/ISILMOHHBIE PELLETKMN:

13 MaTep1anoB pasIMYHOMN TOMLLMHBI

C OTKpbIBaHWeEM 1 6e3

C 3alMTHbIMU CETKaMU

C HecTaHAapTHbIMK NOKpbITUAMK («Ecosteel»)

C nepemblykor (npu anvHe 6onee 1000 Mm)

ntobbix HopM 1 pa3mMepoB

PELUETKWN BCTPAUBAEMbDIE

fw
fs)
-
U

T [T T T T T T TT TTTT

L

Kpenex ocyLeCcTBASETCA MPU MOMOLLM MOHTaXHbIX
YrOJIKOB B TOPEL, CTPOUTENBHOIO Npoema.

Bo3MoXkHa ycTaHOBKa AAHHOrO BMAa PeLLeTOK BMECTO
CTEK/I0NaKeToB B paMbl OKOH [MBX.

NS M3roToB/eHMs HEOBX0AMMO YKasblBaTb pasMepbl NocagoyHoro Mecta (L x H, MM)

BCTpanBaeMas

13 matepuana “Ecosteel”

Snegos’ 57



0
=
L
L
=
L
=S
m
—
0
L
o8]
=
<L
o
@)
X
L
S

KOJINMAKU HA CTOJ1bbl 3ABOPA

| OnpepenseT CTUAb |

Konnakv Snegos® 3alLmLaioT KOHCTPYKLIMIO 3a60pa OT pa3pyLUeHUs, BCIEACTBUE HErAaTUBHOMO BIIMAHKUS aTMOCHEPHBIX
0CafiKOB.

Konnaku, mMOMUMO BbINOSTHEHUS 3alUTHOM CPYHKLI,MVI, CO34atl0T HY>KHbl€ aKLIEHTbI, 3aBEpLUaloLLIne O6U.IYIO KoMnosnuuo n
noAYepKMBalOT CTUIb U XapakTep Bawero goma.

Konnakv Snegos® M3roTaB/ivMBalOTCA W3 OLMHKOBAHHOW CTanu ToAwWwuHOW 0,5MM M MOKPbITHI CneuuanbHbIM
QHTUKOPO3UIMHbLIM MOKPLITUEM.

MoMMMO CTaHAAPTHOM LBETOBOW raMmbl M3 200 OTTEHKOB, Bbl MOXETE Bbl6paTh SKCK/IHO3UBHbLIE MOKPLITUS, @ TakXkKe
JAeKkopaTuBHblE (MOA4 AEPEBO U KaMEHb).

Hawn BO3MOXHOCTM He OrpaHuyeHbl Hpe,CICTaBHEHHOVI Konnexkumen KOJ/MaKoB, MHOTONETHUIA OMbIT Nnpon3BoACTBa U
I'IpOCbeCCVIOHaJ'IVBM NO3BOJIAOT HaM pea/In30BbIBaTb laXXe CaMble CMEJ1ble U HECTaHAAPTHbIE 3aKa3bl.

Konnaku Snegos°’- npeKkpacHoe apXMTeKTypHoe 3aBepLueHne Bawero 3a6opa!

“KJIACCUK-OKOHOM"”

[laHHasi Mopenb U3roTaBIMBaeTCsl U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu TOMLUMHON
0,45 MM C MOKpPBITUEM MOSINICTEP B MIIEHKE.

B Hanuumu Ha ckage B Tpex CTaHAapTHbIX LiBETaX:

. RAL 8017, . RAL 3005,. RAL 6005

pa3mepbl: 385x385MM, 390x390MM,

395x395MM, 400x400MM,

Ha3saHwue roBoput camo 3a cebs. MonbiTka co34aHns naeanbHOro CTUs
He NpoCTO Ha Beka, a Hasceraa. [lo Cux nop CYMTaeTCs YHUBEpCabHbIM
npuHUMn “He 3Haewsb kak? Mcnonb3yi knaccuumsm”. Mpoctas popma
KONMaka noAvYepkuBaeT MPaKTUYHOCTb UM KOHCEpPBATU3M CBOErO
Brajenbua.

Bornee yCoXXHEHHbI BapuaHT Moaenu «Knaccuk». Moaenb 3pUTenbHO
fenaet cTonb Bbille, @ YBENMYEHHbIN BbIHOC KapHu3a obecneuvBaeT

0TBOZ BOAbl Jasiblie OT MOBEPXHOCTU cTonba. [aHHyi Mogenb Mbl
peKkoMeHzyeM BblbUpaTh BlaZesbLiaM OLITYKaTypeHHbIX 3a60poB.

Snegos’ 59



“MUPAMUOA" “BAPOKKO"

[JaHHas Mogenb KoJinaka MHTEpPECHa CBOEN reoMeTpuen, OHa MPOCTPaHCTBEHHbINM pa3Max, MbllHOCTb, BEMMKOSENWE U POCKOLLb — BOT
NpUTArMBAET B3r/IsiA. B HEM €CTb YTO-TO Marnyeckoe 1 TaHCTBEHHOE. OT/INUMTESIbHBIE YEPTbI 3TOrO CTUSIS.

' —

“KAHTPU"

“rOTUKA”

FOTUYECKWI CTUNb XapaKTepusyeTcsl YANMHEHHBIMU MPOMOPLMSMU,
NPOCTOPHBIMK, YPE3MEPHO BLITAHYTHIMU BBEpX. [laHHasi KOHCTPYKLS
KOJMaka No3BoNSIET 3pUTENBHO YBENMUUTL BbICOTY CTON6Ga, NpuaaTh eMy
MOLLb 1 BENIUYME.

HenpuTtsazaTenbHblii, AOMALIHWIA U 04eHb YIOTHbIN CTU/b. CUMBOIU3MPYET
YCTOMYMBOCTb M TPAAMLMOHHOCTb. W3bICKAHHOCTb [aHHOW Moaenw
KOJINaka COYETaeTcsl C ero NPakTUYHOCTBIO M HAAEXKHOCTLIO.

“KAHTPU NJ1rOC”

CTWM0 MOAEPH MpUCYLle MaKCUMMasbHOE BbisiBlieHMe (aKTypbl
NNacTMYeCcKMX BO3MOXHOCTEM MaTepuana. dTa Mofenb Kosnaka
PACKpPbIBAET YTOHYEHHOCTb M APKYIO MHAMBUAYAbHOCTb BlaAebLa.

CTUNb KaHTPM - NPUMEP HECTAPEIOLErO M aKTyasIbHOro apXUTEKTYPHOIO
TBOpPEHUs. Ero yHUKaNbHOCTb 3ak/lOYaeTcsi B JIAKOHWYHOCTU U
yHKUMOHanbHOCTU. Mpu Kaxyulencs npoctote M rpyboBaTocTy,

CMOTPUTCA YTOHYEHHO U COBPEMEHHO.

60 Snegos’ Snegos’ 61

T —



> “®IHTE3N”

Mpuuyanveas dopMa Komnaka HarnoMMHAET HOBOMOAHIO eniky. KTo-To

: BUAWUT B HEM OTrOSIOCKM KWUTAWCKOrO CTWUMS apXWTeKTypbl. Mo Hallemy
MHEHUIO Ha3BaHWe 3Toro "4yyaa" roBOpPWUT O TOM, YTO HET npeaena
; aHTa3nm, KOTOPYHO HalM MacTepa CroCOOHbI MPETBOPUTb B XKWU3Hb.

daHTasupyiite, Mbl 6yeM pasibl TBOPUTL BMECTE C BaMU.

CoBpeMeHHas 1 AMHaMUYHas MOAENb MaeanbHo 6yAeT CMOTPETLCS B CTPOrMX LIBETax — 6e/10M, CEPOM, YEPHOM, a
Takke ¢ ahdekToM «MeTannuk». CTUMb Xal-TeK He CTaBWUT LIEMbI0 MOAYEPKHYTb AEKOPATMBHbIA acnekT, Ho,
HECMOTPS Ha 3TO, COOPY>KEHWS 1 3AaHWS AAHHOTO CTUASA MPEACTABISAIOT HECOMHEHHYIO 3CTETUYECKYHO LIEHHOCTb!

| Bbixoa B CBeT |

C HacCTynIeHNeM TEMHOTbI 060, AaXke CaMblii KPAacUBbIA U U3bICKAHHBIN NpUycaaebHblil y4acToK, TEPSIET CBOO
MHAMBUAYaNbHOCTb. Snegos® npeasiaraeT BamM Moaenn KonmakoB, KOTOPblE MpeayCcMaTpuBaloT BO3MOXHOCTb
YCTQHOBKM [EKOPaTUBHOW MOACBETKW. F@pPMOHWYHOE co4yeTaHue (opMbl M AEKOPAaTMBHOIMO CBETa CO3AacT
HENoBTOPUMbIN 0651k 3ab6opa Ha hoHe HOYHOro Heba, B TO e BpeMsi, 3alluilas cTonbbl 3abopa 0T BO3AENCTBUS
OKpY>KatoLel cpeabl. 18 LEHWUTENEN COBPEMEHHBIX aPXUTEKTYPHbIX PELLEHWIA U CTUNEOBPA3YIOLLMX S/IEMEHTOB -
Konnaku Snegos® «AMNMp», MOAENMN U3 cepumnii «XanTek», «HopMaHH» 1 «CaHan» - 6e3ynpeyHbli Bbi6op!

OCHOBHasl 0CO6EHHOCTb AAHHOMO CTUAA — COYETAHUE MPOCThIX
reomMeTpuyecknx GopM c NpeaMeTaMm BOEHHON aMb1eMaTvku. B faHHOM
MOZEeNM KoJinaka npefycMOoTpeHa M/olajAKa, BbiMOSIHEHHAs W3
60/1€€ NPOYHON CTany /15 MOHTAXXa CBETU/IbHMKA.

“XAWTEK Light”

“XAWUTEK Shine”

Snegos’ 63



“HOPMAHH Glow”

CTporuii M appyUCTOKPATUYHbIN

[nsi HOPMaHHCKOro CTWNS XapaKTepHbl MAcCMBHOCTb, OTCYTCTBME M3MIULLECTB, @ TakXe CypOBOCTb BHeLUHero obnuka. [JaHHble Mopaenu Mopenb uaeanbHO NOAXOAUT ANs 3aropofHbIX JOMOB COBPEMEHHON apXMTEKTYPHOWM KOHUENUUU - LIMPOKUE KPbIWK C ASIMHHBIMU
KOJINAKOB uaeansHO NofoiayT Ans 06pamMieHns TEppUTOPUU SMIMTHBIX 3arOpPOAHbIX IOMOB B 3aMKOBOM CTUSIE. CBecamu, niMHeliHas reoMeTpus acaza, Hamume OTKPbITbIX MPOCTPAHCTB M MaHOPaMHbIX OKOH.

“HOPMAHH Flame”

BpyTasbHbI U BENNYECTBEHHbIN

KOHCTpYKLUMS KOMMakoB MO3BOMSET YCTAHOBUTb WUCTOYHWMKM OCBELLEHWS pa3J'IVI‘-IHOl7I MOLLUHOCTN U LBETa - OT KJIaCCUYECKUX JlaMmn
HaKanvBaHus 0 CBETOAMOAHbLIX NIeHT. PaBHOMEpHOe pacnpeaeneHune ceeTa obecneuvBaet paccemBaTesib U3 NOJINCTUPOSIa C pVICbJ'IGHOI‘;I

NOBEPXHOCTbIO.

“HOPMAHH Light”

J1aKOHWYHbIV U caep>KaHHbIN

Snegos’ 65

64 Snegos’



Mopenb Kosinaka - He €AMHCTBEHHOE, YeM OH MOXKET NpuB/ieYb kK ce6e BHMMaHue.
Snegos® npepnaraeT BaM 3KCKJ/IHO3MBHbI€ NOKPbITUA, KOTOPbi€ NO3BOJIAT NoAAEpPXXaTb obwmii ausaiiH

“Ecosteel”

N'm6bkas yepenuua

[nsi N3roToBNEHNS HEOBXOAMMO YTOUHWUTL
npoun3BoAnTeNs, Konekumio, hopMy roHTa

1 UBET rMbKoW Yepenuubl
UMnTaumns gepesa, KaMHs

[oToBOE pelieHne ang 3abopHbix cTon6os
Ha 1,5 kupnnya B opurvHanbHOM An3aiHe

B Hannumm Ha cknage B ABYX CTaHAAPTHbLIX LBETAX:

rpacut KOPUYHEBbIN

pa3mMep nocago4vHoro mecta: 385x385 mMm

-
|[] ==
Fr

L LEFEEE T
T Aw

66 Snegos’




— S —— - v
i - — — "
[ — S ——
[ ——— —
| ¢
- e e AR LT ]
it Lo T LR Ty .:-- :--- =g -:---
B R S S - B e - 1 H
we -, FE B o+ -
+ = s .
# = ) - r:
- Fa e m———— .
- = - — N
- . - —_— -
- A - -
2 nna -
= -
| s we=y
i - b - 5
T el il e
P dAbHb D
Daco ble (A00OpPHbIE eMeHTb O fe : o/ib3yemMble A4 a 0]0]:! oTBep bIKOB e/l
0 D BHb a 00pa3ylto q np OHTa)ke KpOB oTaeNnke pacaaa 34aHus BO3Beje abopa
poMe AeKOpaTUBHOU @ PAKOT POJ1b 33 bl OT BO3Je BUA OKP atoLe peab
allla KOMNaHUA OTaB/INBAET BECb eKTP (PACOHHb EMEHTOB POBEJIbHb (DacagHb aTepunana abopa
aTepuanb OJ/ib3yeMble B DOU3BOACTBE: O OBaHHaA a/lb 0 ep a O eab, alnko
ep>kaBe asd CTab
aenns O OBaHHO d O ObITb NMOKPbLITbI AEKOPATUBHbLIM a oppo b OKPb e O na pe RA
6onee 200 uBeTOB
0 O NpeacTaB/eHHb eMEeHTOB bl MOXKE OTOBUTb nenuns O eTaia 1tobon popmMbl Mo Ba
pDa3Mepa
KocTbinb KocTbinb KocTbinb
dopma No1 ‘ dopma N2 dopma N93

SJIEMEHTbI OTAEJIKN 3ABOPA

Haknagka Ha nponet 3abopa  Haknapgka Ha nponet 3abopa Haknagka Ha nponeT 3abopa OT/IMB LIOKOMbHBI
dopma N21 dopma N2 dopma N3 3a60pHbIii

4SS

®ACOHHDIE /IEMEHTbI K KPOBJIE U3 M’MBKOW YEPEMULibI

KapHu3Has nnaHka KapHusHas nnaHka (DPOHTOHHAs MaHkKa MnaHKa NpUMbIKAHKS
dopma N21 dopma N22 [Ans rbkoit Yepenuubl ans rbkoi yepenuupl

77/

®ACOHHDbIE 3JIEMEHTbI K MNJIOCKUM KPOBJISIM

MapaneTHasi Haknaaka MapaneTHasi Haknaaka MapaneTHasi Haknaaka OTNMB LIOKOSbHbIN
dopma N21 dopma N22 ¢opma N23 KpPOBESbHbIN

rtSISS

Snegos’ 69




®ACOHHbIE 3JIEMEHTbI K METAJIZIMMECKOW KPOBJIE ®ACOHHBbIE 3JIEMEHTbI ®ACAJOB

KapHu3Has nnaHka KapHu3Has nnaHka o P v = .
MnaHKa KoHbKa naockas MnaHka KoHbKa urypHas p(bopMa No1 pcbopMa NO2 AKBMOH OKOHHBbII OTKOC OKOHHbIM OTKOC OKOHHbIIA OTKOC OKOHHbIN CIOXKHbII

dopma N21 ¢opma N2

1

MnaHka eHAoBbI MnaHka eHAoBbI OTNIMB OKOHHbIN OTNIMB OKOHHbIN [naHKa CTbIKOBOYHas
lMnaHka eHaoBbl HUXKHAS [naHKa CTbIKOBOYHas
BEPXHSAS niockas BEpXHSIA purypHas

dopma N1 dopma N2 CroXHas
MnaHka npuMbIkaHns [naHka NpuUMbIKaHUs Yron HapyxHbili Yron BHyTpeHHMt MnaHKa yrna HapyXHOoro Yron HapyXHblii Yron BHyTpeHHUI OTNMB LIOKOSbHbIV

BEPXHAS HKHAS CNOXHbIN CNOXHbIN acapHbIN

/ /

70 Snegos’ Snegos’ 71

(OpPOHTOHHas MnaHka

—




N N N AL NN A A R R AR A REA N S e

0
=
L
-
O
=
o
—
-0
XL
=
O
=
O
o
oI
O
s8]

.\

| CuMpoHMs TpyO |

KpoBesnibHasi BOAOCTOUHAs CUCTEMA SNegos®- 3TO KOHCTPYKUMS M3 »enoboB, BOAOCTOUHbIX TPY6, C/IMBHBIX BOPOHOK,
KOJEH, iep)aTeneii Tpyd 1 xenoboB, 06pasytoLLmMX B KOMMIEKCE EAMHYIO CUCTEMY, NO3BONSAIOLLYIO COBUPATH M OTBOAUTL
LOXAEBYHO BOAY C KPOBJIN.

BomocTouHas cucteMa He TOMbKO MPUAAET KPOBJE 3aKOHUEHHbIM BWA, HO M 3alluwiaer dacaa, npefoTspallaert
MoAMbIBaHMe (byHAaMeHTa v OTBOAMT BOAY B APEHAXKHbIE CUCTEMbI.

DneMeHTbl BOAOCTOYHOW CUCTEMbI SNEgOsS; BbIMOJIHEHHbIE U3 OLMHKOBAHHOW cTanu (TonwmHa 0,5MM*), MoryT 6biTh
M3roTOB/EHbI C HAHECEHNEM MOPOLLKOBO-MOIMMEPHOr0 MOKPbLITUA Ntoboro LseTa no nanuTpe RAL, Tak n 6e3 Hero.

KoMnaHus npou3BoauT xenoba BOAOCTOYHbIE M KOMMekTywowme noboro avameTpa ot 150MM mn 6onee, Tpybbl
BOZOCTOYHbIE M KOMMJIEKTYIOLLME K HUM Ntoboro anameTpa ot 100MM n 6onee.
(*nopn 3aKka3 BOIOCTOYHAsi CUCTEMA MOXKET 6bITb U3roTOB/IEHA M3 OLIMHKOBAHHOM CTaNM ToNLWMHOM 0,65 1 0,7 MM).

ﬂ,]‘lﬂ MHOrO3TaXXHbIX AOMOB, KPYMHbIX MPOMbIWIEHHBIX U KOMMEPYECKUX 0O6BbEKTOB M3roTaB/IMBAEM KpOBEJibHbIE
BOAOCTOYHbIe cncTeMbl AnameTpom 150-300 MM n 6Gonee.

Halim BogocTokmM ycrnewHo hyHKUMOHMPYIOT Ha TeppuTopun Poccuitckot ®eaepaumm n ctpad CHI, kak Ha YacTHbIX
[OMax, Tak ¥ Ha NPON3BOACTBEHHbIX, aAMUHUCTPATUBHBIX 34aHMSIX M 06 bEKTAX XXMNoro oHAa.

72 Snegos’

CXEMA CBOPKW BOAOCTOYHOW CUCTEMbI Snegos

Aepxatenb xenoba yanMHeHHbI [epxatenb xenoba KapHWU3HbI

i
|

f'r ‘\“\
\\-. !
\“-.._\ .l,.'r
/ . Yron xenoba
L 1

3arnyLka xenoba

XXenob BO.EI.OCTOLIHI:IVI/,//

y " - 3arnywka >xenoba
-~ | ™
Yron xenoba il S
/ BopoHka BogocbopHas

CoeanHuTensb xenoba / /

BopoHka »enoba XKenob BoAoCTOUHbIN

Tpy6a BopocTouHast _ KoneHo

KoneHo _

[JepxaTenb Tpybbl Ha AepeBo

7

d

//
P -'

——  [Jlepxatenb Tpybbl Ha KMpNuY

Tpyba BOgOCTOYHass —

A

__—  TpounHUK Tpybbl

— KoneHo cnuBHoe

Snegos’ 73



\e=/ad) |

74 Snegos

3JIEMEHTbI BOAOCTOYHOI CUCTEMbI Snegos

XXeno6 BoaoCToOUYHbIN
rOPU30HTaNbHBIN 3MIEMEHT BOAOCTOUHONM CUCTEMBI, NpeaHa3HayeH
Aans céopa 1 0TBoAA BO/bl C MOBEPXHOCTU KPOBIIM.

CoeamHuTensb xenoba (6e3 ynnotHutens)
npeaHasHayeH ans coeamMHeHns xenobos u yrnos xenoba
B HEMPEpPbIBHYIO JIMHWIO HEOBX0AUMON ANUNHBI.

3arnyuwka xxenoba
obecneynBaeT Fr€EpMETNYHOCTb, YCTaHABMINBAETCA Ha TOpLaxX »enobos.

Yron xenoba (yHvBepcanbHbii 90 rpagycos*)
npeaHasHayeH Ans CoeAnHeHUs XenoboB Ha BHYTPEHHUX U
BHELLUHWX Yriax 34aHus.

* BO3MOXHO M3roToB/IEHNE noAa yron 3akasdumka

AepxaTenb xenoba kapHU3HbI (a11MHa 80 MM)
MOHTMPYETCS K BEPTUKASIbHOW MIOCKOCTM KapHM3a.

Aepxatenb xenoba yaimHeHHbI# (a1mHa 300 Mm)
npeaycMOTPEH NSt MOHTaXa K NepBoi Aocke 06peLleToYHOro HacTuna.

BopoHka xenoba
NepexoaHbIi 31EMEHT, NPU NMOMOLLM KOTOPOro OCYLLECTBNSIETCS CNNB
BOAbI M3 Xenoba B BOAOCTO4YHYIO Tpyby.

BopoHka Bogoc6opHas

3M1EMEHT BOZIOCTOUHOW CMCTEMBI, UCMONL3YIOLLMIACS OIS TEX XKe Lenen,
YTO M Xenob - 4nsl NpMeMa CTeKatoLei Boabl M 0TBOAA €€ B
BOZOCTOYHYIO TPy6Y. MNpUMEHSIETCS Ha CIOXHbIX KPOBNSX.

Tpy6a BogocTouHas
BEPTUKa/IbHbINA 3/1IEMEHT BOAOCTOUYHOWN CUCTEMbI.

KoneHo

L. 2. [aHHbIN 3n1eMeHT obecrneunBaeT coeanHeHne BOAOCO0PHOIN BOPOHKM Un
BOPOHKM xenoba, a Takxke npegHasHayveHo aAns obxoda pasnnyHbIX
APXUTEKTYPHbIX U AeKOpaTMBHbIX 31IEMEHTOB hacasia 3A4aHust C BOAOCTOYHOM

Tpy6oW.
1. roppnposaHHoe: gnametpbl 100, 120, 140, 150, 160, 185 MmM;
2. pnameTpbl 6onee 185 MM 1 HeCTaHAApPTHbLIE ANAMETPbI

KoneHo cnuBHoOe

HWKHWUIA 3N1EMEHT BOJOCTOUYHON CUCTEMBI, OTBEYUAIOLLMIA 33 OTBOJ BO/bI
OT LIOKONSA AOMa B APEHAXHblE CUCTEMbI UMW Ha 3EMIIIO.

1. roppmposaHHoe, anameTpol 100, 120, 140, 150, 160, 185 MM

2. pnameTpbl 6onee 185 mm

AepxxaTtenb Tpy6bl Ha AepeBo / [ep)xaTesib Tpy6bl HA KMpNUY
(wnwuneka 120)
npeaHasHayeHbl Ansl KpenieHns BoAOCTOYHbIX Tpyb Ha dacag 3aaHus.

TpoHUK Tpy6bI

UCNoNb3yeTcs Ans 06beAMHEHNS ABYX BOAOCTOYHbIX Tpy6

(nnbo pasaeneHuns NoToka U3 oAHOW TPyObl Ha ABE) U3-3a KOHCTPYKTUBHBbIX
ocobeHHocTel ¢acaaa.

BOAOCTOYHASA CUCTEMA Snegos U3 meau

KpoBenbHasi Mefb yameuTesnbHO gonroseyHa: 150-200 neT. MNpakTvka nokasasna, YTo MakCMMyM yepes 25 fieT nokpbiTre
13 Nto6bIX APYrMX KPOBESbHbIX MaTepUanioB HEOOX0AMMO NOSTHOCTLIO MEHSITH (@ BO BPeEMS 3KCr/lyaTaLmm NepUoanNYecKm
KPacuTb 1 PEMOHTMPOBATD).

MeaHbIVi BOAOCTOK SIBMISIETCS HEOTHEMIIEMOW YACTbIO KPOBEJIbHOW CUCTEMBI IOPOroro AoMa. MeaHble Xesioba OT/IMYHO
rapMOHMPYIOT C KepaMMYecKon uepenuuen M KpOBESIbHOM Meabto, MOAYEPKMBAIOT BEIMKOSIENNE [AEPEBSHHOM M
C/TaHLIEBOM KPOBJIU.

BoaocTtouHble CUCTEMbI U3 MelU — HafleXKHbl, KPacuUBbl, AOJITOBEYHbI!

Snegos 75



=
|
Y
O > b dlle O
ebq 3 0 epye Pt
e POB d b
o40po0 b =10 d
O S d OpProBb
dpAHasd POBJIAd 344d
BO > OB, O

Oro ApouTpa

il

MOHTAX KPOBJIN

yCTpOVICTBO KpoB/n 3TO BCerga Ba)kKHbI 3Tan B cTpouTenscTBe Aoma. KomaHga BbICOKOKBaJ'IVICbVILlVIpOBaHHbIX
cneunanncToB peanm3yeT NpPoeKThbl N1060I CNOXHOCTU.

YCTaHOBKa CTPOMNMbHOM CUCTEMBI

MOHTa obpeLueTkn (OSB -NnnTbl Ans MArkon KpoB/n), KOHTPOBPELIETKN

MOHTaXX MMApOMNapon30saLmum

MOHTaX yTenmTens (Tennas Kposss)

MOHTaX KpOBEIbHOMO NMOKPbITUS

yCTaHOBKa A060pHbIX 3/IEMEHTOB, CHErO3aepXkaTesiein, CUCTEM BEHTUNALMM MNOAKPOBE/IbHOrO MPOCTPAHCTBa
YCTPOMCTBO (DPOHTOHOB, KAPHU30B Y BOAOCTOUHOM CUCTEMBI

PEMOHT KPOBJIA

Hawwn cneumnanucTbl coBepluaTt Bble3a Ha 0bbekT ans 06cnefoBaHUs COCTOSIHUS KpoBnu, BbICTpo obHapyxaT Bce
npobnemMHble MecTa, COCTaBAT peKOMeHAaLMN U UCrpaBsT HegocTaTku. Mbl paboTaem B ntoboe BpeMs roga, HeCMOTpSt Ha
TO, YTO 31MOW BO3HUKAET PsiA CIIOXXHOCTEN (Npy HE06X0AMMOCTM Kpbilla ByAeT oumLLEeHa OT CHEra, Haneam 1 Cocynek)

OnpeaeneHne TEXHUYECKOro COCTOSIHMS, PU3MYECKOro M3HOCA

BbisiBNieHMEe NpUYnH 06pa3oBaBLUMXCS AedEKTOB B X04e SKCryaTaumm

KCnepTH3a KPOBJIM C LieSbio 060CHOBaHWS HEO6X0AMMOCTU NPOBEAEHUS PEMOHTA
YcTaHoBeHne hakTMYeckmnx 06bEMOB Y CTOUMOCTU CTPOUTENBHBIX M PEMOHTHBIX PaboT
MpoBeseHUE PEMOHTHbIX PaboT C rapaHTHel

BaM He npuaeTcs TpaTUTb CBOE BPeMsl Ha MOWUCK M NOABOP HYXXHbIX MaTEPUaNoB A/ NPOM3BOACTBA paboT - Mbl
MoCTaBfiieM BCE CTPOWUTESIbHbIE MaTepuasnbl Mo LieHaM 3aBOfOB-NPOM3BOAMTENEN, 4YacTb MaTepuasnos
npousBoanM camu. MNosiHas koMnnekTauus Ballero o6bekTa C MUHMMasbHLIMK 418 Bac 3aTpaTtamu.

MOMMMO KOMMJIEKCHBIX paboT MO YCTPOUCTBY KPOBIW BbIMOMHSIEM OTAEMbHbIE BUAbI MOHTaXHbIX PaboT.

OrpOMHBbIi OMbIT, HAKOM/EHHbIN FOAAMM, MCK/IHOYAET OWMOKM, KOTOPbIE MOMYT MPUBECTM K HEraTUBHbLIM
nocneacTeusM. Mbl JaeM rapaHTMIO Ha CBOM paboTbi!

oo
s

ot



HAM AOBEPAIOT

T
MY3EN NCTOPUW APXUTEKTYPbI U MYHWULIMMATBHBIA JETCKUN TEATP BAJIETA
MPOMBILUNEHHOW TEXHUKW YPAJA r. EkaTepuH6bypr “LLENKYHYUK" r. EkaTepuHbypr

T

BE/TOAPCKASA ATOMHASA SJIEKTPOCTAHLINA

LR |

EKATEPUHBYPICKMI 300MAPK NHCTUTYT ®U3NKK METAJIJIOB YpO PAH, r. EkatepnHbypr 3ABO/ PEPSI, r. EkaTtepuHbypr

Snegos’ 79

78 Snegos’



ATEHTbl N CEPTU®GUKATDI

SENAAN

CREOETENLCTBO H BEATEST : ~HATEHET
T — . [———— n P ctantorlogdla "
2 S12831 : 11005 - W 100233 =
s »
s "
= = = : . o T - rar -
-,_‘S:!mgt_}‘s/ 2 ; KRR AR VTS0 . CTORKA CHEPOSAREFRATER L7 KPOBAN

Voo drvasrns 1n) AR M LA ST TR A
ITE “Wjpaey * (R

CR i ) ENR g i
5 oo (K Kpumes” (RE)

S g Shmmiee K & new s (480

MHOIFOKBAPTUPHbIN [IOM, r. HaraHb

n
Sl Hywanees Kasecmainman 4 scnmipesi (81 -
®

M Asssipn W15 ¢

L
CHOTEMA NORFPD ROTBHON CEPTHAHKAIIAN o
ATIPOMTEXCTAHOAPTS -
) TR A Y IR0 B S TP I Y TR VeI I AIS 1 TR RABI
CEPTM®MKAT COOTBETCTBMA CEPTHOWKAT COOTBETCTBHA
CEPTMOUKAT COOTBETCTBHA
R D st

R KL

Vererpaumasese sosep TOCT UL L. OCTIE H01L
Comcamrms ¢ WIEIHDE e 03013007

R

P

1 sy

YACTHOE KOTTEIXXHOE CTPOUTE/IbCTBO

FnaBHbIA NpUopUTET 6peHaa COCTOUT B TOM, YTO6bI 3/71IeMEHTbI
6e30nacHOCTU KpoB/M 6blIM HapeXHbl U AONIrOBe4YHbl, a
AEKOpaTUBHbIE 3JIEMEHTbI CO3AaBasZIu HY)XHble€ aKLEHTbl U
yAayHo BCTpauBaJuCh B 061Mii Au3aiiH goma.

Snegos’ - Baw nyywuii Bbi6op!

78 Snegos’



	Страница 1
	Страница 2
	3: МЕТАЛ СНЕГОЗАДЕРЖ
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	11: ЛЕСТНИЦЫ
	12: МОСТИКИ
	Страница 13
	14: Ограждения
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	19: Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	27: ЗОНТЫ
	Страница 28
	Страница 29
	30: РЕШЕТКИ
	31: КОЛПАКИ
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	36: ФАСОНКА
	Страница 37
	38: ВОДОСТОЧКА
	Страница 39
	40: МОНТАЖ
	Страница 41
	Страница 42

